e ¥

\ 9 )

Lln







Clduday

”e

Aopaliia g ¢l 4y il
o S0 asigh b
il
P55l liaa daaa galgdiae )

(L) (ol -l Faals - ol 3adl)

(las) Ao Sl A0 —(5 o) dmala = o1 sl M




c1aa Y

daad) ciyll g Adlad) da g 30

S gisall




"

dadaa

clgadall Julad 1 JsY1 Juadl)

Cileatiall jua s 4siall iy (1.1)

Gilgaiadl Jualdi (1.2)

Aflayl okl (1.3)

Gilgaiall e Jalsall (1.4)

Aaladll LS (1.4.1)

fpalandl el (1.4.2)

Aganall cOLISI (1.4.3)

ilgaidl ciliilaia (1.5)

B

CSbad) (o Sl Jlaall ¢ ALY Juadll
a5l S 05U (2.1)

e Jadl) (2.2)

il el (2.3)

e el (38 (2.4)

268N ml) AU (2.5)

ikt g gu gl 0518 (2.6)

BB

A g Y Jlad) B oSl (g Jlaal) 3 G Juadl




el Lo g1l aibiad (3.1)
oSl Claiiny) (3.2)
Cille Ophans Omdasaall b )il (3.3)
iweS) ciladl (3.4)
Sl 25 38l A L,eSH AU (3.5)
oyl 4,k (3.6)
C oY 5 Qs DY (3.7)

okl

LAY L e gl (L) endaliial) Jaall - g el
e (4.1)
SRS D deny diasal pnhalizddl Jladll (4.2)
Gl -G s O 518(4.3)
bl o a1l (4.4)
3l 49,k (4.5)
ALY 5 gl lliaal 32l (4.6)
ol
Aplaliaal) ) gall owlaliaall Jlaall 1 Gualil) Juadl
bzl 4,311 4dlal)(5.1)
rnhlizall Cuzill (5.2)
bl Cksiy! (5.3)
Ablinall o) sall Gal 55 (5.4)

G.,%LMM el e C._a\_ﬂ\ Gua:\LL\MS\ Jlaal) 303 (55)




bl o)yl Faneall 3 il 5 Aenilalianal) AL (5.6)
balinall Jaall 430 5aal) 1 5,80 (5.7)
sl e (5.8)
Fawakliadl i 501l (5.9)
Ol

Liia ) B_pstiall dpeudalitall g Ay gl claal) ¢ uabaadl Juadl

@Al sE (6.1)
(uhline Jlaw A Ja s S 2 (6.2)
Sl &all (6.3)
oS s Ay 5k (6.4)
Aalaall g 450l 451 (6.5)
Al W (6.6)
(ol
Lphling g <l ) ga¥) s aabed) Juadl)

Ol ae el uhalinal 5 2 5eS) Jaall (7.1)
i suSle S alaa (7.2)

Apunlalina g ¢Sl A gall Aalas (7.3)

A giuall A 0l (7.4)

Jole dany (8 4 siall Al i) (7.4.1)
Joa 9o o g (8 A siall Aa sall LI (7.4.2)
Arunhalina 5 <) Gla gl &l (7.5)
dpnndalina 5 <l Cila gall Qladinl (7.6)




43 gaall Al (7.7)

Akl 5 Sl Cila gall LalSail (7.8)
Lo gl Jiil by gbs - alill Juail)

iadie (8.1)

Jlaall g 4 eI 3 _lall 4 Hla0 (0 481l (8.2)

Jail) Jad) 238l<al) 5 y30all (8.3)

5l dailadll (8.4)
Jasall Jiill L3 (8. 5)

ASLall 2gall Cla 50 (8.6)

Cuaw (A)la) Lhia  (8.7)

il Lo slas i 5185 Bl 53 A Cypans Al plaind (8.8)
bt JUa ;2 eI Jaill laa 4y 413 (8.9)

Jill o & ) saY) 0 53 (8.10)

(ol

Lpulaling g Sl il gall il o 3 pealil] Juadl
A da sall 235 e Ailee (9.1)

O e (sl (53 (o a2 e (B8 Sl 4 sl A sl L3 (9.2)
da gall Alalae aladinly 450 siall 2 5V A6 e dolee Qa3 (9.3)
il Jlaisall 4 gl A5 e (9.4)

TE Ll (9.4.1)
TM LLlei/ (9.4.2)




ol aul (9.4.3)

> sall 2 pall o) jas die dadandl @l il § cilia Xl 435S (9.4.4)
Joball da sall 25 54 (9.5)

TM L (9.5.1)
TE Js (9.5.2)

BB

i) gl 1 pditall Juadl)

Gl 2l (10.1)

dudlaiall e da sell O¥alas (10.1.1)

A sall dalae J ol (10.1.2)

bl (o eS agadl Alla alasiuly glEnidl Al 48 )k (10.2.2)
e 5 ialinadl Jaall (10.2.3)

osS) Jaall laslad (10.2.4)

gl daslia (10.2.5)

il aladll S cld has (10.3)

(Rraie (e dann ddsiias (10.3.1)

dash ld J Sl (10.4)

el Jaddl Ja (10.4.1)

bl il (10.4.2)

glaiY) da5lie (10.4.3)

T




”

PREFACE dadia
Cangs ) a S Al gy e WSl s 33l s Gaadlall Gy 4 2eall

el ol 3okl 5 j8eS | sV dmaladl dla el Adlal b e (0 5Sal QST 138 o
2 jall Gaenl) agdll Ul iy A s SSIY) 5 Ay 568 dighl anads
Gl s ddall @ jualaddl bl dpalall 3aldl e A8 288 dalall awliall
138 5, alladl aladl e i) (385 4Dl Cagaldly ¥ aeall e Blia) s iy e
dalall Jilusal) a5 2abiaal) dalall aad pall 8 50lall dagliad dua b alldall las,
L A8l ol

I Jals a8 panadill 1aa A daukline g 5eSI 4 kil )50 4l ) ki
duigll allla Lgaling Al dpalall Ll 85 4 ki) o bl s yd sl
Laaind LS | A jqSI il gall aanai s 5 g ) eliad dileall 4 jlaall DA 4y <)
) <a cinin g sadaall duzalyl) lleal) e alaiaY) ol Al Bl
CAae ) SV A dagd) JISEY) (e axiy alaad

il sl mgdl &y g peim yiiad Gl ilgadall any Jilad JsY) Jeadll J s
aladl o3 a4 Apabilindls AaseSl cVlaal amlie dilaid
A5 ) Ay ALl At Lsala) Jilosal) i (3 Lgme el




Gk anlial Unwe b pd QUK 138 (e Bl 5 SEN Jeadll 8 &5 LS
A0 lad) dpalall ol g9 8 Jlaal) 138 (aibiad a5 LS| cSLl s jeS) Jlaall
CAalin) Lol oW1 s2a (yn ALaldl) & shaud) die Jlaal) 138 Jaghad @l gl i

Clay 5l bl il A jo QLS 13 Jolis | aalJll Jucadll & Laiy
dlaiall Jilsall Jal 4 DU dpzlyll Gkl e Al Ao sile Ay yeS 4y L
bl 13 Gl

oase & WS whliandl GUaiiny) 5ol Coje lad | a il il
Agudalinall Ialus 3 2 s s Jahy asdalinal) Jlaall Lo glas o gl

, Lie ) b_padall 5 Apunalizall g A jeSI OVl (e Gualiadl Jiadl) Jay ) Laiy
Adaling g Sl 4 Hlaill dleall Bkl (o W yue 5 A 5eSI S aall

, GasmSle C¥alea & Jiaiall 5 dpundalina 5 Sl 4 kil 6 40 30 jas Wl
il sall L) asaliall apai 25 LS sl 138 (e aslad) Juaill 8 duza jo o5 a3
Aaliaal) dalal) Tl Y1 5 1,0 8 L Iat) ailiad 5 dukliza 5 <l

LS e gitddl Jaill Jaglad yae 38U J83) dpul¥) (oabaddl (@) Jacadl) J 5l
Jondll 130 5 Jlaall G ylaty G peSI) 5 Al G dglial) muia s
, An Sl Jail) b glad by plail Jaad) Galid oo Al g S (Ada)A ) Jakada
dadigl Qlldal Koy YWy aghadll sda 335a paat Lgaladdiul DA (e o4 s
el Alae g aiul o ol daga 310LS Lgie oLl Ay <))

Z)sa¥l Cladpe Jand Lpulal) fooliall it o5 a8 alill Jeadll L
2V gl paal) dpaee Gl gall Clad je ) Adliaa) Lol gl dpdaling 5 5eS))
38 doalew s Jalll 138 (e WS Al Cila el lad ey Ay ) gial)
Aalidall bl S adadll oo 55 Al jay elli g W) sae jue Gl sall 038 Jail ilad jall

LGl gall 028 (e

, =) Eull b il sed) Jae Tame 7 b 5 aadi o3 yiled)l Juadll &
AaS Jal i el e JUaSy | bl sell (e ddlisadl g1 51 2 il 1aa sl




DED LS 4;.1\_15\} ‘;m:\l:w\j @)@ﬂ\ u.ksj\ ‘_;1\_1.1 ( Axdiall BJJﬂ\ u\.m;
sk pual Jaee Jia g (B el @a B e Ayl Dl j 68

Gy QU 13g) aganiiy agilaadle Juayl ol 3e V) Adhall (e sayi | | palg
Aol Cladall 8 e UhdY) galdiy sliie Y1 (e LAY

2014 /11/2 gu)lis &) ¢ gan o

al gl

L;a}:).d\ Q\m;mggql.@\q,cla A




JsY) Juadl
Gilgadal) Julas
Vectors Analysis

agdl Ay s pm oa s lgatiall 4y paldl lilaall Al iy el Joadll 1aa J by
o Clilhaie o dualy) Gy )X Gajmy |, il duhling g Sl 4 kil (0l 8
Amnlaline 5 gSl) Jilise Ja 3 Lgaladiind g Adlaay) adaill 5l LS cilgaiall

D cilgadiall i g dadiall Gyt (1.1)
Vector definition and vectors algebra

quantities scalar (Aall) el CLS (pe o () AL 5l sl Caias
vector desidll clually | el 5o pall AL Jia i il a3 el s

S Jaall s de ull 38l Jie Taa sladly Sladlly aaad ) cleS) a5 quantities

el 1 uc Bold letters Adaliall Cas all dgaiall CilaeSll jay | Qi 128 Jpuad &
CAale gy SE g Al LSl e

Ay st bad any Limb ) (Sa | (x),2) A 1A A L ddhi cldlaal o) a
(S Gl e juiy | auda gall Aada e s ddail) Gl Al 5 (aa el Aads ) Jua) A

R=xX+yy+7zZ

logn Sl R 6!, unit vectors sasll Glgaie and R, 9,7 Wl adsall 42 R Cua
\&5,(1_1&&\ )awtjyags\gsh\js&jdjk




EIA 8 g sal) ania (1.1)d85

OsSos A oS oy |R| A e ((Asdall laia) CE}A\A;EAM\ e Jsha Wl
;L;Jl_ﬂls

IR| =R = /x2 +y2 + 72

Al e (R el 55 e 3an g 4e i

a_R
"R
(1)dus
agle il axie aa B3 (2,-3,4) (A W) Aldaiiall Leilfilaa) 2dasil 48 gall 4ata 2
¢
Jall

R=2%-3y +42

IR =22+ (-3)2+ (42 =V29

R=(2x-3y+42)/V29

IS el dim je (K cilgaiall ga (5l Jalaill Lol
(scalar product ) cilgaiall (gaaell o pall @

S (Ao Ay A,), (By By, B,) LS e Cun, A, B L plenia Ul o) il
:&C\J\ il e Lﬂ;mﬂ\ Q_uall Bacld Caymd g il

A.B = A,B, +A,B, +A,B, = ABcos 8
(1.2 JSE0 ) cpeaiall o gl 3 B

A.B=B.A o, hasddle (peaiad gaaall @l ddaadh




Oseaial (gl @ pall (1,2)Jd84
(2) Jlie

VAB x> A=28+39—%, B=3%—29+4Z (peaidl o)) il
fomeaiall i G Al 3

‘Jall

AB=(2)3)+3)(=2)+ (D@ =4

A=\(@?+ 3?2+ (-1? = V14

B=y(3)?+ (-2 +#? =29

g 2B 4 6 = 101.45°
COS = = ] = .
AB /14 x 29

vector product Al izl e

@m\ﬁjﬂ\&w@dgﬁy‘uﬂ\ﬁmﬁuw

A X B = AX Ay AZ = C
B, B, B,
C, = AyB, — A,B, L




C, = A,B, — AyB,
C, = AyB, — A,B,
slaily g (peaiall DS aa laalatia (56 luas Leata Jary alaSY) @ puall o a3l
ol 5Ssade 5 AU Asiall gat oW1 Asiall 4als (g 4dl die &l 2
(AU sl e das 6l Glgatial oalasy)

~

XY =—X, ceeeu

N>

_2’

XIXy=2 YyXX
AXB=-BXxA =, idad e dlee Al ol :dada
(3)Jbe

¢ (2) Jhall & (b pmall (peaiall ALSY) @ pall aa

rJall

3x4—-(=D(E2)]+y[(=DB) -2 x 4]
[(2)(=2) =3 x 3]

=102 + (-11)y + (—-13)2

Il
N =)

Clgaiall Jalii (1.2)
@, b ey JIsn allisSay (1) el Alla Le Lgada ol (m yail
A(D) = A, (X + A,y +A4,(t)Z
: IS Asiall 1agd e AELE () 5SS
dA dA, _ dA,  dA,
ac - de CTac Y Ta”

The Gradient (J'aaY) Jaadill o

VF oy sills Ahivwall la Y/ 6 "aunly ) (F) A2l Al jaa5 o yay
A il e




of , of

Z_

Vi = 3y %z

f -
6_ y
r IS s | @8 il 3 Al ALl yie df A oda 3 el oy A8 L

df = Vf.de
df =Xxdx +ydy + 2dz
(4)J
£(1,2,—3) il xic £ = x2yz Al A g s
:Jall
Vi =2%xQ2xyz) + y(x%2) + 2(x?y)
10 2 Adalil) Clflaaly ay saily
Vf = 2(—12) + §(=3) + 2(2)

Divergence of a vector function Lelady/ LIl (L ) sl e

AU sl Lgal o) (o yail
B = B, + yB, + 2B,

@ty VB Al e gy asiall 13 (Ll ) aelal sl ) Gy el o S
AU 5 ) geall e Aol cilBlaay)
9B, 0B, 0B,

V.B =
0x + dy 0z

Agaae Al ey alasy) Alal) 2ol o) Jaadl
(5)d-
,(1,—2,3) akaill xie Ul aaiall 2ol aa

B =X(xy) +y(yz) + 2(x2)




VB=y+z+x=(-2)+3+1=2
vector curl 4aiall ypgdi e

M satl e ALl cilBlaay) b axiall s Ca e

X y z
VB d d o0
Xb=|/— — —
dx dy 0z
B, B, B,
_ (B _9By) 4 5 (9Bx _9Bs) | 5 (By _ 3B
_x(ay az)+ (62 6x)+z(6x ay)
(6)Jue

A 1 [REENON PR IREN

B =X(xy) +y(yz) + 2(x2)

X y z
VXB= i i i=)’i(0—y)+§7(0—z)+i(0—x)
dx Jdy 0z

Xy Yz zZx

= —(Ry + yz + Zx)

Laplacian operator (3 fise o
O,V Sasllal s Al ods sy Anaed Ul a2l ans

92f 9f 0%f

—U2f —
VY=V =gt t o

(AU aniall Je a3y g Cogag

2
V' B = V?B, + VB, + V2B,




(7)J%s
FV2f =, f =x%y + y?xz + z%y &N
N
Vif =2y + 2xz+ 2y = 4y + 2xz

Coordinate Systems 4iilaay) ALl (1.3)

i e, Adlan) alail Uy Jelaill Jeudl o 058y, Aslaline s oSl Qs (o IS
ol Lo i) 038 ey (Jilosall a3 () ALkid) cighay)

Cylindrical Coordinates 4l shuy) Cililay! o

S psie M EE 6 AL mige 0o Lwm , SaY) Ml a0 Cua
axie e pmiades (P, P, 2) il Claa gl e n WS (1.3 A1) (p, ¢, 2) 1
- IS Antall Claa WYy P AL a8 e

R=0pp+2zz
A
7 Zz
A
¢
P
A
P p
R
/(I)— y

A

bl ol (1.3) 8
1 IS 1 gl dnia B i) any
dR=dpp+pdp  +dz2

it uSally s Aldaieal) cllany) I A ghan) cililaa Y (e il i) Jy sl
saalll) cladlald)




X=pcose, y=psing, zZ=7z
p=VaZ+y?,  p=tan'(D)
(AS Al gl g Aldaioall Cllaa) A sas sl Cleada G disadll 55
X=cos¢pp—singpp, y=sinpp+cose e, zZ=12
p=cospX+singpy,p=—singxX+cos¢py, 2=2

(1.4 JSal) P ikl ciiland b aliial Il 31 e il asall jeaiall )5S
;&tﬂl&

dv = (dp)(pd¢)(dz)

Py
>

dz dv

Pd
Pl dp ¢

/(I)— y

X
Al shany) LAY b anall paiall ((1.4)JS3
: IS A glay) EaaY) & duaaal) A sl Al ) dageall () 555

afA 16(];)(,’5+ fA

Al saill e ciiaay) sda b asidl sels o5

Vf =

1 1E)B¢ aB
—— +=
pop (05, p 6¢>

A 5y geall e Zuil shaas Y] CLAA Y 6 dniall o7 )5S0




p pp 2
oxp_|? 2 9
“lop a¢p o

B, pBy B,

: IS LAY o3a & duaaall Al GO dpaly I 5 saall () 5SS

1of 9 10°f 0f

7S =25t a0t 7 ot

Spherical Coordinates 4 Sl cLfilaay! o

(1,0, ) Al il ANy E 1A b Al B se ()5S Ay SD) A Y) b
L (1.5) JSa 3 LS (7,8, @) oo san sl g

A
r

D>

y
0 x‘
Ay S ldanyl (1.5)J<s

U pail) e Albioaall 5 A g ,S Y] Gl sadl) A8 ) S5

X

e

x=rsinfcos¢p ,y=rsinf sing ,z=rcosf

S5 eSally 5 A g S0 an ) ) Alieall CEaaY) e san sl Cileaia G e sl Ll
;L";LWS




X = sinf cos ¢ + cosO cosp @ — sinp P
y =sin@sin¢p &+ cosBsing 8 + cos P P
Z=cosOF—sin6 O

7 =sinfcos¢px+sinfsingpy+cosfz

0 =sinfcosp X+ cosOsingpy —sinb z

J)=—sin¢’i+cos¢?

S ALl 1 5o antia (Bl 050
dr=dr#+rdf 8 +rsinf do ¢
DA drpeal) e Jaad Al 1 ge b aliial) il 13 ge gl enal) aaial) L
dv = (dr)(rd6@)(r sin 0d¢)

e cliay o b Jsall oW 5 sxdl) | aelall | ol dpaly ) gaeall o 55

-l al)
of . 10f 1 of .
V= T30 T im0 g
VB—l{aB 9+6B'9+aB}
: e g 6r( r? sin ) 9( g7 Sin 0) ¢( oT)
# O rsinf¢
a 0 0
VXB =

r2sind [or 96 ap
B, 1Bg rsinfBy

. ( 6f) N 1 0 0 of 1 9%f
/= r2 or dr) r?sinfd6 g 5 69) r2sin? 6 d¢?




Vectors Integration <lgaiall o Jalsil) (1.4)
sladl 4l st oo Jlaall asial Jalsall cllee addin aidl 13a 8
Line Integrals 4shall el (1.4.1)

oaily ae 3ot JSaie F e leasiedtle B yray, C sladll 8 Lo Lisie o) il
Q0,Q1, Qy ... Q BlaN Jlic) JMA (e jrall dalite jualic ) Jiaiall 13 Land Ll
S 13 Ro, Ry, Ry v Ry i A Adas KD o gl dnie Cus (1.6 JSA) A LS )

(AU Gy st s e el el o ) Qe Adadill die F Al & Fy

n

n—oo C
k=1

bl Julstl (1,6)08s

Agnie el axy adl) Jalsal) o) a3l

O o=l
F=FEX+FEy+Fz2
O Son g
dR = Xdx + ydy + zdz
e 5

j F.dR = f E.dx + F,dy + F,dz
c C

P Ul da ) Beay Guay (1) S saie Japu g padied JalSall o] oY




_ (x —xp) _ Y — o) _ (z — zp)

(x1 —x0) (1 —y0) (21— 2)
ldlaa) Jiag (XlJYIJ Zl) el . R dglal) ddady clilaa) Jiad (xO’yO’ZO) dua
AV el Aslee i e 1315 550 laal) JalSH o) jal (S LS, Ry el ddais

bl Jalill dad cilS 13 conservative Field Wélas Jlaall 4xia ()5S 1idasdl
(el s Al )il s il sl e aaid Y

t

(8)Jbx

alaaill ) (0,0,0) Adadall (1 fC F.dR 2>, F = x?x + Yy + (xz — y)z <ls
5 _pilie Lagin Jual 5l asinsall Jadd) JMA (1,2,4)

rJall

(SIS R gall anie GLS jo 0SS

p= 279 !
_ o
1—0 7%
y—
J— =2
I
(=220 i wm
4—0 7

oA
.[ F.dR = j x%dx + ydy + (xz — y)dz
c c

— j t2dt + (2t)(2dt) + (4t% — 2t)(4dt) = f (17¢% — 4t)dt = 11
° 0 3

(9)Jtie




i Josall e (1,0) WV (-1,0) 0, F = X% + 229 4aiall Slaall Jal<il) aa
fy =vV1— x2 aililaa L;lﬂ\ Lﬁ)ﬁ\ﬂ\

:Jad)
0<f6<m
, 4de

0
j F.dR = f [(cos 8)(—sin 8dO) + (cos? 8)(cos BdH)]

0
= j (—sin @ cos @ + cos> 6)do
A

B sin29+ 0 sin390_0
> sin 3 =

T

Surface Integrals 4ahwll calsil (1.4.2)

N i Lo gae B3 g 4ntie 498 Akt (g} die da g0 S 1)) smooth kel mhaudl o 5S
. gl 18 e continuous deaie JSGy ity (sl

b, fx,y,z) = 04Ul A8Nall axd b mdas Ailaa ) (il
n=tgradf/|gradf|

e Sl oladl e i 3y, o) ) san sl Ante slad) () ind (+) 5LEY1
a5 i laxs bl o e 2 (0l ) ey | sl Ll Gl il
(1.7 J8a) S LS ) mimaa (Sl o) )

. L




el o (g sl 52 ) A (1.7)05
(10)Jis
1 IS Gojall sl e (50 anll 325 5l Ania 2a

x2+y?+2z2=1, x>0

V(x? + y? + z%) = 2xX + 2yy + 222

|V(x2 +y?% + z2) = \/(4x2 + 4y? + 422)
2xX + 2yy + 27z
J(Ax% + 4y? + 472)

chad) 138 dilae il ) mdadl e (g0 ganll Bas ol) anie danY (AN AG Hla cllia
kil Glflay) ge el 48 Hhll ol adliy | Ay el L) cleleall AV sUaxe

S, (W, v) O (eleae AN (2, y, 2)

n=

x = x(u,v), y =vy(u,v), z = z(u,v)
. R = R(u,v) chaud 132 o Lo ddaiil a8 gull 4nia 58 4l
il e (1.8J84)) | v = constant , Faiall ilasll 4xia 8 s

6R_A6x+A6y+A62
ou You You" %ou

Boeal Jde | u = constant |, il Gulaall 4nie S @l

JR _Jdx 0y 0z

3w w5,
/SR/SV (U+AU ,V+AV)
H(u,v+Av) G

P (u.v) Q (u+Au,v)f SR/Su_




adl cililae cilgata (1.8)JS
AUl 3 ) gall Ao mdandl e (g0 ganl) 3o 1) antia o 5S

R aRxaR
n=—x—
du OJv
(11) Jbs
Al 4 il Ll ¥ aeally d0adll mdadl e (g0 ganl) 2a
x=u? y=uv, z=v
fu:l’vzzw il Jie
NI
oR 2ux+vy=2x+Yy
—=2uXx+vy=2X%
£ y y
OR A
—=uXx+z2=x+2
v

A=QR+29) X (J+2) =28 -2y + 22

S satl e mhandl 138 e Lasas 4ais = @S pehandl e daluall aaie e

IS ol alise (555 4ile
OR OR
ﬂ |—><— dudv

(11) Jéa

A Y laally G jaal) ] dabioe 2a




xX=cosu,y=sinu, Zz=v

0<u<?2m0<v<i SVEN
rJall
oR - N
Fi sinuX+cosuy
R
av_z
x y A
dS = |—sinu cosu O0|dudv
0 0 1

= (cosu X + sinu y)du dv
21
1
S=f |dS| =j j(coszu+sin2u)1/2dudv=
0
0

(12)Jta
€y 5 Sl B Y AV g W ki Ciais S mlan e daluall jeaic aa
Jall
x =asin¢gcosf, y=asingcosb, Z=acosf
0<¢p<m, —n<0<nm
OR
%zacos¢cost932+acosgbsin@?—asinqb%
OR

30 = —asin¢sind X+ asing cosfy
JR OR : o . A : A
%x%z a’sin? ¢ cos O X + a’sin®? ¢ sin@y + a?sin¢p cos ¢ 2

—X—| =a?sing

dR OR
b¢ 96




dS =a?sin¢ dpdo
s ) el 138 e 3] S ) e Al s 4 e £, y, 2) A ) oa il
3gd oaand) JalSE) Gy ja3 ()55 |88, ioall b Aaalite Guadas jealic (e S
IS ) 138 ledll
| rey.mds = fim > foyizss
i=1

(SIS Aniall g adaudl LS Sy, f = Fon dua ) F 433l o) (i

JR OR
ﬂ FndS—ﬂF—x— dudv
(13)Jt

SIS Cppdl sl Sia (F =R+ xy §  4asill sl Jalsill aa

x=u+vy=u—-v,z=u? 0<u<l1l0<v<1

Jall
R
jf FndS—ﬂF—x— dudv
u?—v? 0
2ul du dv
0
1 1
=j j(2u3—2uv2+2u)dudv
0 0
11
=j (——v2+1)dv=7/6
o \2
(14)J%s

albs g5 Smhu Je F=xR 4+ y§ + 2Z  4siall ahud) ol aa

x?+y?+z2=4




:Jad)

oty F il (585 2 oyl i m oo ek e 5,80 S p0 ) i
gl 138 olatl i 71 sam sl 4nie (58 LS | 580 s gnt 5Spall (e g Al plasl
‘\_ISQ}

3

F.7i = |F||fi|cos 0 = |F| = (x* + y? + z%)1/2 =2

ff F.dS=Jf F.ndS=2#dS=2(4nx22)=32n
S S

Volume integrals <easl/ cdll<ilf (1.4.3)
 anad) 38 bléi guea die dlaio 44 jma f(x, Y, 2) A5V Lo leas Ll ol il
‘;JL:J/
n
|| rayaar=tim > ey zoom
v i=1

O5S A g 5olal] (e (pme aaad M, ALS olay) Liaasd) COLISH e dalgl) Clinkil) a
& pall s ALY ) o) aaad) 130 YA (5 43 Y dhadi (po puil Lpans 8L L]

“les, p(x,y,2)
.va p(x,y,z)dV =M
(15)Jta

QQMmed}M?uécf(x’y’z) =x+yz Z\J\Aﬂ‘;‘o@;ﬂ Jalsal) aa
saallal) Adlasy)

fx=1y=2z=1+x

:Jal)




1+x

ﬂ.f f dzdxdy = jo 2 jo 1 b]. (x + yz)dzdxdy

2 1
= f f [xz + yz?%/2]5t* dxdy
0 Jo

2 1
= f f (x+x%+y/2+ yx +yx?/2)dxdy
0 Jo

AGEILEE

(16) Jbs

x?+y? 4272 =adllas g5 Sean e fxy,2) =y A eaall Jalsill a
1

N/

1 pV1-x2 \[1-x2-y2
jﬂ fdv = j j ydzdydx
-1J-V1-x2 /- J1-x2-y2
1 V1-x?
= 2f f y(1—x? —y>)V2 dydx
-1 _./1_x2
1

=2f Odx =0
-1

ST L) dpals sy a8 i sl 13a
Vectors Identities <lgaiall cliilia (1.5)
(1) Ax (B x C)(A.C)B — (A.B)C
(2) (Ax B) x C = (A.C)B — (B.C)A
(3) ABXC=CAXB=AXB.C

(4) (AxB)xX(€CxD)=(A.CxD)B—(B.CxD)A




(5) (A% B).(Cx D) = (A.C)(B.D) — (A.D)(B.C)

Aol il fige Sl By sinall Clgaiall e ey L Lo
(1) Vo = oV + YVe
2)V.(F+G)=V.F+V.G
(3 VX(F+G)=VXF+VXG
(4) V.(@F) = @V.F + F.Vg
(5) V.(FXG)=6G.(VXF)—F.(VXG)
(6) V.(VXF)=0
(7) VX (pF) = oV X F + Vo X F
(8)V X (Vx F) =V(V.F) — V*F
(9) VX (Vo) =0
(10)Vx (F X G) = FV.G — GV.F + (G.V)F — (F.V)G

igaiall LIS e (g g il il (e Led

1) §, gfida=], Vodv
(2) § AxFda= [ VXFdv
3) § @df =[], AixVeoda
((4) §, F.Rda = [ff, V.Fdv

(5) § F.de=[f, VxF.fda




Olalaia GndUl) Cpeatall o) 08 5 (1.1)
A=%+4y+32, B=4X+2y—-42
Coladl s gslidaap p, A =B — C Q8 (1.2)

Ja¥) Alil dpilly (1, y, x) il g 4ne R S5 ilianie 4 S 13(1.3)
5 S3as Jiy (R—A).R=0:0 0 .

CV(A.R) = A o <l (1.4) Dl S8 (1.4)

S0l dhaii (4a (X,y,z) 4biill pigallanic REua  V.R =3 ) (1.5)

f(BVIR=B Ul »» Lkaxis B (SI (1.6)

12,3,7) 4l xie x2 4+ y2 — 7 = 6 ghull Lo el saa l 4aie 2a (1.7)
1

Sr=IR|, f)=1 & V() =(18)

T
= (1,0) G (—1,0) sl e, F = xR + x%§  asiall Jadll Jalsall ax (1.9)
¢ QL\LI:\AJ\ .9 JLAM

: ) sl Y) A aladiul I Akial) dsaa g (1.10)

fA.dS = j V.Adv
14

S p=22=02z=5 osasdlaaally  A=30e"Pp—22Z &
¢ (1.9




ds

(1.9)Jsi
O Ue | A s KU lhaa) Aasindy (1.10) O o8 Al dam o (1.11)
2
Sr=4m, 0 =m/4 ssmdiigmannally D= 5% 7

z| Drgs
r \O De
ds >




OS] (sl Jlaal)
Static Electric Field

el Gy eS) clinsll Adlide Slas s oo @l eSl) Jad asgie deadll 138 by
doaddl e Guhdi G eall 1o B85 Sl gall aseie adhy LS| oS (58 o
2 eS Jlaall 30k alag) (8 aSlindat g e gla 508 5 2 seSI Uil gefe = g L (2 S

Coulomb's Law psisS Cisid (2.1)

gl Sy ooall e dabaly Zla sl e il Gl o) Goe Gl gau )l e N
ay Lady | Ly o Sl 3 allall o8 Cuiany . a5 (Bl (e ddiaall adadll (s dpala
o Ji 5 et Gl Alee (po AaTl) QS LD ) el 5 jalal ol e
Glapenll 338 Gdje Wy | ppall (L Zzlall e dn oS Qa8 o Lo Jead
Oe om0 138 | Ay Sl Aiadll Alalatie M sall 3 5 Aagdall G il KL
Bl s i SN S I A ek Al dun ge Caneal dun A Ll i)
OS5, oAl Al 58 GleS AV 4y ja0 (S Y ol aseda A peSl aalll . Ais )
(GO Aad e pmaaa 22 Jila ) ) QuantizedbeaSa Ay Sl Al lada
3 sall 3g) 31l laall 8 AS Al 8 ya iy iSH 3sm sl Gy | Aasalal) 8 o) sl Cidias
Al Msalls | duaall M elS Conductors dlasall ol & Glial 433G

.semi- conductors il sall 4w o sall g | iall s LS5O A sall Jis Insulators

Gl A8 iy daleall 4 il (US)S SRR su.usl\ eibd\ &LL:’.L»\ 1785 ple &
, A Ailay any (o Aladldl point charges  Awhadill Clia &l g A je<l) 3 gall  aas
O S Oiad G Al 54l jlaie o)) e Gab gdll5 a sl S (sl 2 Lad S e




e 0S8y, Legin il e e LuSe 5 il ila e Jala g Lajh i
Al sl Jde W) Al e s sl 38l o) Cua | il Jeal gl Jadl) )i
[ SUIS g8 gl oS O slal AaladY) dpaly )l Gall Ll | dgate S Ay Frp W e g

(2.1)

R e ‘\A:‘“‘ Bh} = f' , (21) ds*ﬂ\ @ PN A‘-‘-’u‘J é}‘y‘ A i) A‘-"‘S Qz, Q1 “—‘.-.‘3
= g, Al I V) Aaail) e ddlidll = g, | AGEN dasil) s (Y
O Bulsi vie y Nm?/Coul? Wiasss 8.85x10712 la jlaias  (§1,8)) o) sed) daalen
LS ) Adlad) Lamill (4) 5 Ao sl Al (4) addi s Al 5 La0 ol Gany
, 858l (N) st (29 SI ellad/aaill s g padiis WS (AUl JEall B as 8 3 jen

L =9 x 109 lid) Ldn Jileadl Ja die s, dlaall () id) | &3l (C) aslsS

4TTEQ

) Adktia in ) o el 55l 055w S ol By ipbeal) cillead) Jiged

Fi; =—Fqp 0 (b duSlaiag ) jlaie 4y lusia
= M2 ~ >
Fa 4 Q +Q, Fr 4

Ot eSS Gatisd G Aaliall 3 g8l (2,1) JSG
1(2.1) Jbe

Al Adads Al Cmaay Laiy | dia¥) Al 2ie ¢ W8 Al 4dadi sl Caeiag
ahii (40 500 mMMan Glos sl Gl Heme Jeoslseldl g ala 8 100uC
N il e 3 il 368l oladl g jlaie an |, Jual)

rJall
p S OB AR

(=1076)(—10)~*
477(8.85 x 10-12)(500 X 10-3)2

F12=x

=3.6X N




sy (oY) Al o 555 Al Aa ) (b (i) oy Aolie 580 o) Ly Akl
. ;ﬂu\ U_iw\ B ol ‘f Lﬁ‘ , —3.6X N

£ (2.2) Jiae

1 mm Legin 2l S 13 elsell 81 C Lagha JS e s 5 LEY) (pudi Lagl (Jliinds Canaia g
¢ Oiadll G AN B8 Hlaie 2a

‘Jall
PP PSP LR ER

P (D)
~ 41(8.85 x 10-12)(1073)2

¢ oY) Al i Lgmd 5 () Ay Sl 5 5ill adgd Sy ) ABSY ) Adaa Dl

=9x 10 N

Electric Field Intensity @24 Jiaall 324 (2.2)

A (r,0) hd Sl sl LoV ki vie Q  W,s A ge 4yl Lind Cania s 13
G, Y Al sl 150 8 Q,  Ld e Aase (A Aiad ey
Bl G 381 a5l 028 212 355 Japnall 138 8 Lad s s s A 5eS 558 U AAl) Al
Bl e Gllaiall gladll oladl & cpmiadll G 8l 58 eladl (5 5Shs L (V) e A0G
s Field daal) o o) e damy Ylae (J¥) Da3ll o) Jgii adde 5z &l 1 A5Y)
il Q, sl Lndl) cand | A eI YD L ek il 5 Aaailly daaal) dslaiall
A aY) sl e A e 5V a8 e sl 3580 Ll | dusge Laila (5S35 4 LAY
Al e Luetll (Ka babys B Al ey, e Aadll el Jlall 308 el

s Sullk

E=F,/Q, =7—2 (2.2)

4TTEy T2

) ro= ol pedildly L Fpy bl Ju gl (12.1) Ailee Cieadiul Sus
(N/ pslsS Giset SIhan sl callall alail) (3 o seSh Jlaall 8 828 5 (0585, (2.2 JSS)
05 Y ey rall aliie o)l e 4 LEAY) Al jlaie el s L C)
Alaal slladll Aaa Bl s 5o Jsal) e Disturb L o8 cas (068 Jlas () 4aail) 03]

A LiaY) Al au ge die 2 Sl Ledlaa

IS Le il o eI Jlanall 538 e yuanll (S Ll




E = limQ2—>0 (F12/Q;)

G | finite s A5 5 M) 850 g se Aiad jraal (5 IV Ll o) dus 4B
Lge 138 S5 unlimited accuracy sasa e 48y o Sl sl 308 8 Sy Y
< ¢, macroscopic Shall g siuall o laga iy Y 4Ty 45,30 clulall A 4

(e Jlaall 3o lad (2.2 ) Aaloe aniis agle 5 | dlaad) Jilisal)

1(2.2) Jbie

S Jaall 308 asal | ol sl & deal) Al dic de pnse (—10nC) dphis dad
daa¥) dhii e 3m Alise ey an sl Clinadl ) sae e ddads die aadll 2 e gl
¢
rJall
1 (2.2) Walas axiius

(—10)X107°

E=3% = —10% N/C
* (4mXx8.85X10-12)(32) * N/

+Q2

Leind O (eS) Jall slad) ; (2.2) S




Superposition Principle A Sl eVl s 5 3B (2,3)

LS g a3l &J‘M%M‘Jﬁ:\:\ﬁ}w@)‘gﬁ\ Jaall 328 o) La
L dhads die Ay jeSll GUS Sl e d2ed AU Jlaadl sl (S Gl | dgatia
sad 1L WS Lay il superposition principle <SSl saw e alaie YU
Al YLl 508 ALY £ sanall (5 sy Lo il die Juanall o) S o eSH Jlaall
S Shind e I Jladl 523 ) L b ol s AL W Sio d € Ainh S e
) S daall 323 la ) (2.3 S8 B LS ) P akEl xe By, By 2 Q1 Q2

‘OsSy Adagil) el vie (d...a;d\

ET == E1 + EZ
+Q,
E
P E
E,
+Q1

Ot peS atind (e cpllaad Jiasdll Jlsall (2.3) J<G
(2.3) Jbe

Ay disd Cwasy WS, Jea¥l Al die 4100 Wody Q) dunse Apbi Aisd Cuas
3 (24088 4 S) ) Jea¥) ddE g Tm e G (0,1) Akl xie —2nC Wbos Q,
$ da¥l Al (e 2m 2 e 5 p(2,0) Akaill vie Jeasall o jeS)) Jlaal) 30

:Jall
s p e Qp Al e Ul oS el 0

-~ 1077 ~
E,=Xx =2.25x N/C

(41X8.85X 10~12)(22)




_ —-2X107?
2 7 (4mX8.85X 10~12)(2.242)

f S i Ey o 5eSh Jlaall 503 4sie Ll

E, = —x3.59cosa + y3.59sina

=-359 N/C

N ~ 1 . .
_%3.59 (—) + 359 (m) —— _£32+ §16 N/C

s, E{+E, b aadl pikill vie daasall S dlaal 308 ¢ 5S8

E =%(2.25—-3.2)+y1.6 = —-0.95%x + 1.6y

|E| = /(1.6)2+ (—0.95)2 =186 N/C A|E| Jasall ol 323 laia Ll

tan~1 (1.6/—0.95) = 120.7" : s Jiaall 138 o3l L

() D(2.0) X

(Ol (il e (68 Ol e U KU Jlsdl 305 :(2.4) S84

Db Le s §1a0) 8 ddad vie Lo dgdats A (e i) o yeS Jlaall 303 bl
dodlaaiagly, P=xX4+yJ +22 Cus, 7 Ll Ln Bl 48 gall dnia ) G
G, 7y sp el Jlad) aaie a3l P Aaill

R s dinill Aply aaiill ot pdgedain o) il | T = 0% + Vo § + 202

syl e (2.2) Asbes e lin; . ((25) S8 LS ) R = 7g— 7 dus
Al




E=R —Y (2.3)

4mey R?

INREEN

. To— T

-7

Y
Q, R
r
o
X
zZ
'&\)ﬂ\ uﬁ dodasy a3 ‘5’)65” Jladdl 3o (2_5)JS...'2

1(2.4) Jba

hatindy ) g1l 3 ARG s e il pall e phadidy (2.3) Gl J3) o
8 (RSl cldlay)

‘Jall

Q1 Is¥ il e il Jiadl)

~ R _

Ri=—=Xx+0y+ 0z
Ry
(+1x107?)

(X+09+ 02)

E. =
17 (47 x 8.85 x 10-12) x 22




E, =225 +0y+ 02

L Q,  Lildl Linutll e il Saal

o
[l
(=)
)
_|_
p—
<)
_|_
(=)
N>

R,
R,=—==02%-19+ 02)/V/5
R, |
(=2 % 107%)

E, = 2% — 19 + 02
2 (4nx8.85><10‘12)><5\/§( y+02)

E,=-32%+161y+ 02
8 O=CON | JPVIN| g BN PR
E= E{+E,=-095%+1.615 + 02
Electric Scalar Potential : (g2 ) (bl ¢Sl 3¢l (2.4)
dange dind ) il | B Aaliiie 4ad o gall sl ) gaa olatl A L jeS Yl o i i
G LS ) Sl Jladll (Slaa olaily gy Adaiill Uy, Adaiil) e LS a3 W3 g Al
Jat J I s SUA Jlaall elaily (S5 Linll o3 e 5 ji5all 55800 of Cum s | (2.6) JS4

O cadl | Ll eda LS et il Adled) 8 (o6 Jlaall 305 ) dind sas y JSU 5 3l
r S aays /g b AS jaie A sas 5 JSU Jad)

w/q =E(x; —x1) (2.4)
Joule/Coul (JC )esp lan sl _allall slaill Caven Alalaall o388 ) Cajlall Clan g 5SS
o, AL (e A EaY) Aiadl A a5y e aay I (AL ) JRD Coay . L
Electric Potential (uihsill (ils G (2 gS) sl God oS Jadl 8 ) adadil)
OV ), Volt clsdll oSl el 34 By ewdy . Difference (AV)

lvolt =1 Joule

Coulomb

= 1 Newton.meter/Coulomb

O i Tmeter G okl dawsyg




Newton _ Volt
Coulomb meter

= Electric Field Intensity

—1 <l b

Vm B Ay ‘fa‘)@ﬁ\ laall 328 33 5 e el o)) Sy 40 L._S‘

_—

E X- Axis

AV2

d X\1 nath Xz
(2 eS Jae & i s (2.6) JSi

:(2.5) JHa

100 Legin 25 10 V/M sk o268 Jlaadl 508 culS 13| (2.6) JSal b
¢ Ohadill G Sl 2eall 34 2 mm

rJall

) 225 (2.6) Alalaa s,

10volt
= ( ) X (100 X 1073 meter) = 1 volt
meter

cl @] e o, Al aga (e ety ddadill aga ol e 1
(&Uﬂ\‘;dﬁ‘ﬁ&mwduﬂg\)M\J&Q@J@ﬁ\d@\ Mh‘;u\
(AS QA e Aiad Japme G (ptiaBl g (il (g o el agad) (58 s (S
UACJM\)M\M::\AE\)QQMU}SJ M\M@)@ﬁ‘d@\u\%
M&M‘Uédﬁ,whﬁwM‘c—’f@wwhﬁg(h&d\
Qﬁ@)@ﬁ\@\dﬁ)&ﬂ\)@\ﬁrlw\é\ ro ddasill e Al g8ie Aan g

15 (ki
T T
V21 =fT21dV=—fr21EdT
(2.7)
slad) aSlay A saiall Laadl) A< ja ol G (1 2 grn Aalzall 028 ‘;A:\JLMJ\ sHlay L
e Joani (2.7) 5 (2.2) obas many o6l Jlanal




rdr

Vor =V =V, == frzl Q/(4meor?) dr = —(Q/(4meo) frz rz

= (Q/Gmeo) (-~ 1) (2.8)

_rzw\mgﬁ)@\@\:[@ oI w\i\c@‘)@ﬂ\:\@ﬂzvl Cua

2E()

el e o eS Jlae e Hind (i a1 (2.7) JSE

adaiill (ge Aiadl) Jail Jad J a5k 43Y Liage (2.8) Aalaad) & bl aeall 308 (55
Gl 13 L) (2) die deall e et (1) die e aall (S agle 5 (1) Al 1 (2)
ade 5 A oda 8 Jadlly o sy 25 Jlaal) oladl 8 (sl (2) ddail) I (1) Al (pe A

o (2) et g e B (1) Adadll aga (5550 5 Ll (pihalill cp agall (38 o 5S)

el Jad) 328 o Jlie) (Sa @ e 1y AleVld) die r, Akl culS 1

e 5 Jiall N Jss
sl e (2.8) Adae iy, e b (2) Abl vie o5l sl S
;QJ\_’J\
Q
V21 = Vl - O = pr—— (VOIt)

JU Jadll b cams | Absolute Potential  (dlaall agadl o eS) aeall 138 e
e 1 L sl dnie ddadi ) ALVl (e daa gall A LaaY) daail) Jadd o 53U 5 A

S Jaall

S Jlaall d) Jalssl) A1y ) <D 2420)(2.5)




The Electric Scalar Potential as A Line Integral of Electric
Field

Jaall 308 ae (piilads (gl (38 G A3l Laa . i) auill (2.6 )JSal g sa )l
oladY () 50 Jlusa pe (2) Adatil) M (1) Al (g Ay Lia) Do ge Aiad J8 A B o 6S)
il g B giar G iaY) adll JEY e IS 13 W | (2.6 SN 8 LeS) oSl laal)
Jaall 48 je 5 Hlall Jsh o ia daalad by sl idaiill G gl 38 5S4 5eS] Jlaal)
), (2.8 JKa A LS )l 138 slad) 8 oSl

V,1 = (x, —x,)E cos 0 (2.9)

Jaall ol ‘;S: LR ol ‘; RREQY a3l cﬂ);ﬁ Ol ans Adalaal) o34 (ga
Gl pans V=V, osSiades | V=00 dans (6 = 90°) xS
Lall 4l agall g 5bd b s 2, equipotential line el (s sbud Jaa Alal) o2a

) LﬁJLHM\ u_a‘)gﬁ\ eall <l daluasl) @A;uydm\)l\

i
X X
1 JAO TN XM

i 568 Jle (g B ia) il ke 3(2.8) S5

O e el 58 daY 5 | (Faie ) ga Slo (il G Ay LAY Al s Ol (il
deall G 05N, (2.9 J8A G LS ) df el Lo Jgk geaie i okl opls
: IS (2.9) Ulae platidy jemiall 138 oyl o (o 5eS)

dV = —Ecosf df = —E.d¥ (2.10)

, Legin eS]) 2l 38 o Jians sl e g, b iilali (G Aalaal) 028 JalSy
!

Vap = [dV =V, =V, =~ ["E cosB d¢ = — [ E.d#
(2.11)




(g2 6S Jlae (B 4 Jiay) As il iaie jluse (2.9) JSS
1(2.6) i

) &_1;)43\ C"_aw\ B ol @} E = 10V/m dakatig @)@Sﬂ Jdadl sad culS 13l
Vap > ,x,=0,x, =1m L"—"LSJ,(Z.QLSSA-:

rJall
Olasd dx =df cosf  us JSAN ey (2.11) Aalas plasiidy
0
Vop = —j Edx=Ex; =(10)(1)=10V
X1
JEAN 8 LS ) alitie e o jeS Jlae s imie Jlue o A LAY Al 48 ja Ala

Adlaa podid el 138 e ouiladi g agall 38 Al | +Q ket Aiad e iUl (2,10
ale 5, doeladl) Adlall alile jaie dr Cus | dr = cos O df (JUb pasis (2.11)

ol

_ _Q r=b dr _ _ Q 1 1
Vap = ame, fT=a 2 4me, (b a) (2'12)
(2.7) Jle

=68 agall aa a=400 mm, b= 100mm, Q=223 pC i< 13 (2.10) J&l 4
C Vap 26 2l 385 g, b Lladl xie 3l

rJall




223 x 10712

Va= Tix885x 10 x 200x 103 = > Vol
. 223 x 1012 20 Vit
b~ 2 x8.85x10-12 x 100 X 10-3 0

V,, = Vi, — V, = 15 Volt

e st el s (mha ) haa e 4y jliay) Lasdll Ja 50 Jadl) )5Sy ARtk
chu e gasee oladl & Al ol Jan ladie ebael) JRdll 5, 0 =0 oY &l
Gliall jlaall Jon | tia (sl Jadll 1a o) LS ((aeS] dlaadl oladly ) gl (55l
Jdsx 2 eS Jadl daall Jalsil) o)) (o | ddledll ddati i 4 4l 4 Y closed path

bl b 18| Hha g sk Bl s

PATR DY
$E.df =0 (2.13)

s A5 conservative field Wailas Yiaa (2.13) Malas Ging A 2 e Jaall o g
Dbadl g i e el 13a A uidads (g) G 2 eI agall (358 adiag Y Ladlaal) el
Legin Jaal gl

pliie e (o eS e (A a8 Al iaie e (2.10) JS2
Electric Potential of Charge Distribution:g-'*ﬁ @Jﬂ g-.')@ﬁ‘ ) (2.6)
> paic Updel 5l 1 desa b Glo duale (i de 50 Q ApeS 4l ol Uil
A U1 (LT PN o, Laaall all AWK H&8 0 AQ Asd N Ay e
IS dej5e Q Al il 13 WL (C M) Wlass 0sSis ,p = limy,g 22

Av




g5 a3 LW (C m?) Wass, p. = limygg % S B e p Al
AQ&.&M\J ,Af,wuﬁ\wwuuu}ku»éswds&w\cm

- - : A B ot S B OGARC . -
(Cm™) lgas s p, = limy,g A—? Cua, p, A phl) all) A8 oS3
A S Al Bae B andii il sl 0 ga g Alimae Adai die il el agall alany
CF ATl Ay gl dggall (ool gaadl ol S agSh g O o gl g
b e Sl (Sayy, Adalil) Gl die sk g ) gill (Aghll o) Aadadd) ) Aranal) pualiad)

IS Luzaly

— % dv

4TE

— % ds

41'[80

P
v, = pr f — dl (2.14)

i o eSl) agall alag) slladll dhadill e paiall aay 1 Cus

cUsis (211 IS8 A LS ) dpladill 4y oSl liadll (e de seme Lnal IS 131 ble S
o Rl gl € il (| p e Le A

V= (ann+fpf dl+ f[%ds+ [[f2dv) (2.15)

4TE




dl

ine charge Surface
r dS.
% G charge
r
Q, 2
Qn M r
dv

Volume
charge

Aaliae dyind g 5 555 Al Cllin 5aa) IS gl £(2.11) IS
(2.8) Jie

S ) o) Ll B gl ) e (e pmse @, = —10pC Q4 = +1pC
S Cun | Y el fin Jgha e abitie clin &l e a5 oo, (((2.12) JSal
¢ p=+10pC~1 Ahall Ll

:dad)

Agdanil) lis &) e 2gal)

. 1 10712 10 x 10712
P 47 x8.85x10-12 \0.707 0.707
= —0.115V
s NS k) iniil] il e gl agad] 5 5S0
1 y=0.5 10—11
v, = dy = 0.158V
"7 41 x 8.85x 10712 fy:—o.s [(0.5)% + y2 Y

+ S oall ie JSI 1 5eSD) agall

V="V,+V, = +43 volt




m Q,
Jdy
;
y P
i
Q,

l.n. “l 3 QM @‘}‘93‘5"”! . Q]. :'xcﬁ‘)é” W‘:(2.12)d&:
st ) 3l 5 ) Jlanal B3 o iy ) BBl (2.7)

Gradient (grad) J)asib (e olad) 8 d8lie 3aa g ST dpoae Aly (o) Aad 3 i) Cojmy
Pa AV ey LaE Vo eSl agall Al o) Gl | (V) isall ad e Allal) el
&\ASAJ\JS\ Y (J.A;S)J\J;j\ J\AL\Q)S:\, AL J:‘MQSAJLW

. AV av
|gradV| = |VV]| = lim,,_,, ~ T (2.16)

el (s g o gl () i it s 2 eSH gl Ala lanil g o seSH Jlaall 523 (G 48Dl sy
Lo e Naalxia o jeS Jlaall slail (5Sa5 xy — (s simsall 43 (2.13) S0 3 LS de 5e
ClEiiall (5ale aladinly | o jeSH deal) A adliil slady) iy p Akl i sgal (5 gl

L0 3 (2,7 ) A A 2eallAlls ol s | e
av v

A8 =135 Yl Joll e asie o el e, (2.10) Allas pladinl;
Gl o aas E=/.X\Ex+?Ey :@@\d@\ﬁﬁ@d\}jfdx_l_ydy
Gﬁa&) Ualaall ‘_g L.:;JJ:J\

av av
adx+gdy=—Ede—Ey dy (2.18)

o) ot Alabaall oda 8 yla 83 plalinall 3 gaall &5 ey

v av

= — Z —- _F
oy y 7 ox x

OB AN B 5l




RE +9E -3 15
E=XE,+YE, = (xax +yay (2.19)

E=-VV (2.20)

(2 S Ol 30k S g 2 peSI 2gall (5 gl Jaglad (2,13) Jsi

((2.9) i

b omlis 2V Ml Jaear (2,13 JSA ) il oLyl b Gl o el 2gal SIS
oSl dadisaion | 1V m™1 Jaw galall olasy)

:Jadl
gradV = =2x — 1y
E= —gradV = 2% + 19 = 224V m™!, 426.6°
Electric Dipole 4¢S8! chill Al (2.9)

MJEJMY\@MM}\J\JM%}MU.@)@SW L)QEJ\AQ@)@.SM&.LL:A]\ LS"LC’
D S 1A (2,14 il LS ) Legin (2 peSI Jlaall panty s La A )0 (3 s ddlie
electric 6.:)@.53\ kil gam p)E i Qf AL ) Al U P Lagin ddliall 5 Q das )
Lindl adgo pni Llld) Lindl) adga (o dgaio LuaS ubdll ilii » je 5 . dipole moment
. s g/




IS (2,14 Uil LS ) P Jie ddai vie 1 5eS)) 2gall s

Vv, = mQr SIS R gl Al 5 agal) ()5S
0 ‘1
vV, = 4n;(?r2 IS AL Al oS agal) )5S Lai
crils e o) Gaagall g pall g senall Lglue P ddadill aie JSH o 5eSI agall (585 ale
. ,w.~. :.“
_ — _Q 1i_1
Vp=VitV,= 5 (m—1) (2.21)

r o> odiaal n Adlaall Lol laa | 5eS il S S pe e P adadil) aa S 1)

. O S S e e O

CSe e s, My L lse Ty 1y, 1 Reladl bkl el (Se als [
¢ A il f2s

? ?
rlzr—<§>cose , rzzr+(§)cose
)2 (2.21) Uolas (& (a5l
_ QfcosB (2.22)

4TE 12

Dipole Axis

oSl ) A 5l 26l (2.14) IS




Aail) elli vie 3 e agall Ay lasil i | Lo ddai vie o 5eSH Jlaall 323 alayy Ll
: Sl

~ 0V ~ 10V ~QfcosB ~QfsinB
r 0 2.23
or r 0o 2Tgg 13 t 4113 ( )

G ALS) B elaibidnsl ) oals Polaib el Laalaal ; (i s o el Jaall Gl 6!
(2.15

e qladll A e 2l o eI el (2.15) Jsi

Electric Flux =¢<f2:4/(2.11)

Ul e Jladll Jiiadl lines of force 4w _eSl) (s sall Ja glad 3 8 (g0l Jl aadin) 1855 ale
2 sy OSay O Al dpdadi A3ad (e AL Ao e el Diadiaga gl B N ad g H 5 e
Lghaall oda ety Alad) Linil) a8 gay gty dun sall Ll aBge (e lag Joghdll e AV
ot S0 ol 8 Lgmm p i A JuiY) Al Jlesn 5580 1ok iy, s 5l (5 5l Lo sl a5l
(Jranall el Jlaall slady Miee dima 4l vie 5580 bl Gulaal) oladl (55, sl oy
LS ) cliadll sl e alaiY) e QU] adti g Gla B e Al o gladl) sda 2K 2o i

((2.16) Jsal

+Q




- Odaady (i A jeSI) (g5l b shad (2.16) S

(2.16 J&) 8 WS ) oSl sl 8 de ga g A &W@)ﬁbchﬁad\haj\}ku\o\uaﬂ
ngﬂ\.ia)kﬂ‘gﬁ\JJ:J\Q\U'AJéﬂj’LJJJAQZ\j\jLu:X’\oSAtkh@)@ﬁ\&ﬂ\k#é)ﬂ&ﬂ;
ua.\sl\ﬂ\zmssam v |, Electric Flux Qﬁ)@ﬁ\ oaadl) 222l 13 e g \Vchs.d\ KVAEREOA|
308 e anlifi ualll o2a s (D) flux density oudll 435S (y / A ) daliwe as g JSI 0 5eS)

WY =DA V¢, E 20Nl

Uil 333 ) (S e J Le Wl 5 i85 el (s i) gt o) i) | Adle 5 s

Y = [[D.Ads = [[ D,ds (2.24)
(2 [l AT A gaall A8 5al) D, mdand) e (53 900 B2a g 4nie A Sua
Gauss' Law and its Applications <liwhiy sl (14ild(2.12)

VI Lill il i g danls e Uil Karl Gauss  cusls S s 1813 ple 4
il b o ol s Gay g LSl g i<

b s gy oy Al Ly g clindil) Sl o glews (Gl prha 5] SIS o g SI aidl)
s Ol 13g) Al dspall Ll

Y = 926 D.7ds = Qenciosed (2.25)

C e (adllddliSsaa sl | (C) aslsS (A S o 5eSl (andll Glas 5 o) (2.25) Aalas a8
2
.m

R 5a) Aol Ay jgS Clindtae e (55 (2,17 JSEN LS ) S Jie lilke adaws () (i)
138 Ja1 8l ginall iy 5eSH cilinl o3gd 5 _puad) ¢ sanall Ay slse Qupgoseq S e (Al
)




ki T oS iy Ty (Ble Lo el A a1 (omadl) (2,17 S5

3.5\.35&\3\.5\5}3,5 a‘)\JiALBﬁu.C.Lu,\«_ﬂ&.A\J V ?Masj‘: Q o‘)\ﬁ.e “@‘)ﬂé\ﬂa‘_gu\
Qmﬁedwjbo\glm ALl Azl Hll 3y sl o8 N @‘})ﬂl"" o) Aial

P D.nds= [[[pdv=10Q (2.26)

LS (o eSll Jlaall 308 e il Al ) 0 S Gl A8US ala)} sl 058 a2iiny
(..... fu\}hm\,BJS)AUSLALJ\ doanaldl s Al “\Q@J}ﬂ\ﬁhg(‘gﬂ\dﬁd\g@zw

: IS ae ) A B3 aladils laass Gusla i) Alalil 5 gual) Ll

& p.as=fff v.oa
S 74

bl b (12.26) alae ladaile
VD=p (2.27)

Jsaill 8 Lga 33 3y Al dr YY) JyguSle caa sl G A (2.27 ) Aalrall o2
USR]

:(2.9) Jb.

rddlae 2ag ddadi die Q  Aahali Al o iUl o )oKl () A8US aa gl () 9318 aladily
P RPN | TS

:Jall

o9 (2,18 JSG (A LS ) 1okl Caial g Ainlll a8 g0 0 S jo g S adass ) ) sl
Jaall oladl () Cus 5 edasall 138 4 5eS (oAl ) el Jashad (5 55 Cumy | u gl mdans




o Balatia) S yall (e gz JAd) g ladilh ol A () 585 A e S (5 gl Jashad (8 Lieladi o ¢Sl
oy ade 5 S el e el 4 ludiall LGl jead (g sl D e 585 (508 mdand)

P Al ) peall o sl o 5
#D?.?ds=D#ds=Q

L ATr? ), S e a5 s pehandl 138 e (3l JalSall (i L g S sl o L

s
D(4rr?) =Q
. Q
D=7
4112
) IS aad ¢ hde e Q Akaiidiad oo © Lo a3k die o 5eSH Jlaall 305 Cua
(2.2 s
E=f——
4T g1

§1 Al oA sum el Ainil) Alla 8 o seSH Jlnall 535 Gimadl) 28K (s A8l alay) (Say 4alld
) il e

D= &E (2.28)




Ankadi Aal J a0 el il ABUS 2 (2,18) S
(2.10) Jl

2 elsell AAe paga 1y LayhalCaaiddd ) Ay S 5 a8 e aUatil dus ge ddali e 540
?(2.19@‘)3‘)&\6‘)&}&\)‘;)‘)@\gﬁj\}‘ﬁ‘)@ﬁ\dw\sﬁ esla sl ?‘ Ll

LA e %jﬁﬁ)ﬁﬂ‘ﬁ)@ﬁl\@\}d@\ (219)d&1
:Jall
JAh LadglawgVaulle r<n r _hiciai z):&l\ds\qw}gc.bu?m)s - 3 ydall JAla
(IS Gl (58 iy | dandl 13a

Sojé Ef. fds=0
S

sE(M@nr?)=0-> E=0

Q Wl SosSi r>r 7 hican 5l x s e gla mhao a5l £l
t ) sl (e (gl () 538 maay ale 5 mhad) 13gy Aalaa




Q

2
4megr

eojé Ef. f ds = ggE(4r’ )=Q-> E=
S

E E=Qld7e, "

E:Qfdnaﬂr‘?

30 38 e e Alaall AU oSl Jlaall 305 1(2.20) s
) ail e (2.7) Al aadiod 5l o3 e gl Glaall s 5eS seal) sy

b le diani (aysailly E = QZ s V(r)=—f;Edr s,z s e

4TiEy T

st

"dr

V() = - < — = <
dmey J 1?2 Ame, T
LAS‘}IAAJ/GJ‘)A//J&AJ/ U/u_[cclaaa.ijw/a.léﬁ/_lw r=n ;ua’ SJ.HA.//CLAM_LLG L/ e
ot
V(r) = Q
41ey 1rq

Aaal) 0 ok Y A 1 jiea g b 5 Jal o 5eSh Jladd) a8 o) Ly 55880 J3la o

5l o 4 Jala il (g) sie 3ladl) o e seal) ¢S ae 5 Lelals 5 8 plav e i LAY

e ()5S 5SI Jal 8 Glall o 5eSh deall ) (s, 5l o vie 3laall o oSl gall (s s
(2.21 & baY) | V() =

5 sl g <ull
4-77.'80 1 "




V= QM e,

V= QM‘ TE-.:.r

Ao 4y S 5l bz )5 JS0 bl o Sl el (2.27) S

(2.11) Jis

@ AN &l ghul) Hhd Caal Gua S all (A Gliaates | Gl Gl ghand (a8
P, A0S0 &) glandy) e 3 glall dia JEUS il 1Y | p s HRA) Al glany) lad ol
sadalagY Gesla g8 axil L —p, doa Al A3 ghany) e A shal) Aaa Sl ZEUS Loy
d,a<r<b G Kod oo rdile aaddad vie ol gl Gn e Jlad)
¢ o) o pdall o dan gl ol Lale (58 380 o 0 peSI 2l (3% 2

DSl (8 iania (o 081 dgall (385 (1 Sl Jlaall 3232 (2.22) JS4

Canai g () shasll) e S8 pall Santa s Al A yia 40 shad I3 Sl (3l sl pedans () om i
daliall e phand) 138 (sShy (2,22 JSAl A LS fldshsa<r <bdas | 7k
Q= s Gliall mhudl tigy Alladl Aindll iS5 Ay Sl 52l gy A shaud Auilal
e e gpee olad) ) Leled E el o) Lay (Rl 5,880 e 53 pm sl iall ) £,




e JalSll Y Ay 5 e gkt Dl shul) gas o adaidl COLISE ¢ oS5 Gl (DY phan Y
el dsluiia o eSll (adll A8US Hlaie 5S5 L usla 0588 Bdal die Al ghau B dila) dalil)
(S ramy agla B 8 D =g B Cunyonall e (gsbudall 2l ld Laladl)

€ 3€ E(r)r. rds

t ) gl e Laga a5 (0 538l G (o peSl) Jlaall 303 0 ST ale

rpy
r>a
E:{Znsor ’ )
0, r<a

(SIS (2.7) Aalae aladinly o pA8l G 2 eSI dgall (38 ans

a adr b
Vba=Va—Vb=—JEdr=— Pe [FZX__Pe 4,2
b 2neg Jp, v 2mMEy  a

.

Cebad

(3,1,0), (~1,1,-3) e (lie smse Q) = 50uC, Q, = 10uC ok lias (2.1)
¢ 0, Al Jle s fsadl sl aa ca ) e




oe Aty (0,0,5)m  Akdll xie 50 pC Audadi 8ad e 3 yigall Ay Sl 558l 2a (2.2)
S Erasm r=5m ookl caaly 500m puC sl HUatlhy Geada s SN a B e
Xy & sina

e gasall Q) = 0.354C Lindll (e I (0,0,5) Akl sie oS Jlaall 335 22 (2.2)
! (3'010) dic de g gall QZ = —OSS,UC Ladll g (0,4’0) adaail) ae

L (eLa JRAI LS pgugﬁ&dﬂ\@@yw"" Als e aUaiily sl Ce 55 (2.3)
fellil) Canatia (0 Lagae [ 2ny o Zadl gl p 4ol ie o eI Jlaal) 325 aa

[ dQ: de
\
-Z
=

G LS) XY s B s Y (5 sue mhaa o HUSTL Ay S dind G 5 (2.4)
¢ ijécmm@)@\d@\aﬁh)ps@aﬁu& (d&ﬂ\

A
z

0.¢.2)

Y,




aliiia adibad aa g LS| 725 dic de g pg :(3_171) NC/m?  disill dakiiie dajiua (2.5)

o Jadi sl aa p = (— %) nC/m 4dghll alll 33 Sy 7= -3, y=3 2ic
f(x,-1,0) adaail) aie

»nO

P(x,-1,0) — (0,39 y
pl

Oe iy gl e o Akl die p WL G sadie e f e ) (o e Jlall 203 28 (2.6)
ta D#Muﬁ‘d\h:\ﬁw D‘}S)A

12

dE'\
P

_ 5 cos? ¢

p "




50>

T oS clind de gane o sin W5 S Gl mhe DA e il Jila s (2.8)
Aul)
0, = +301C,Q, = 150 nC, Q3 = —70 nC

Al A8l 4t Apadasd) afind A4S g 4m okl Caial (g il a2 S (2.9)

Al bl s Bl prhans 3530 (3 (e Gl (Hla 2 p o= 125sind

OB hadinly aa | dalile e Al G5l O g e, p dadandl Letind AS, g

¢ Bhliall pren (8 (o 5eSl () DS gl

1D, il Jeoa bl aJlalls R s el Cooni g daild 4 il A shal 3,58 (2.11)
zoas dAh sl (adll AS 2 | p deaa AS) Al (59 S Ak w5 17(2.12)
fa 38 Hhd Caal IS 1A &y gl
Aaall) 4ES S 1) | (auq\dﬂ'\g%)gﬁj\p Q:s;jljh‘;‘al__uéu&"' (2.13)
Eﬁﬂﬁjdﬂ\@ngﬁ\@\%ﬁgyips & el Al
T gh Login Jana sl (S 131 o 5eSI) Jlaal

§ p, A shll 4SS ol i Taa e ) oSl Jladl 533 0L aa (2.14)
Cha gy Q Aokl dind (e mll (oS () AUS 2ol o) il (2.15)

Q(1—cos3r) _
= T

D
Tr?




Jioe A (4,0,0) Ak ) Joo¥) A& e Q= -20 NC sk dind Jidl o 5201 ol aa (2.17)
E= (54 2y)R+2x§ 1 Ga S

0o Ul e Jlaal) 35 B(4,,5) ALl s A( 4,7, 0) A o oSl 280l G5 2 (2.18)
Z- Jale g s p, =1077/2 ASSAK Jadla

Slo plailhde j50 Q= (40/3) NC Al Jaaidila ) san o dadi vie (581 gl 2a (2.19)
£ 5 madles 38 all e 2 ddadill g2 m Adlal) jlad Coai hilde | Ledana

ARl amy g la plal Ciaidy s S Alia a5 il 0 eI agall S 13V (2.20)

Vo, r<a
V: Voa

_—, r>a
r

?B)ﬁﬁ\GJB}d&h‘;__ﬁ)@ﬁ\d\;A\ﬁﬁJ;’




LSl e ) B osladl o Sl Slaal) Gl Saadl)
Static Electric Field in Dielectrics

gie oSl Gl i & gl 5 el Jass sl YA o s Jlaall Ao Joadll 138 J gty
bogha e A saadl b g il o L b | (e Cpdan s (g Joaldl) ol e Jlaall Ll
dady J)lsad) & clladin)l) 5 oalls Jli LS | dliadia o) 3 el L35S dum (e (68 Jlaall
Al e J)lsdl Y ol aa o Jokd @l e Dbl o jlall oS Jlal)

c oY 5 O s 0 OV ol Ly ) Wia 5 J gl eS| A e ST S 455 jaall 4 ¢Sl

Dielectric Medium Properties Jjall gl pailad (3.1)

s3a ) A8 all s ya e A LAY ladl 8 el g I ulS 13 Ly jeS Al salall ygias
<il€ 13 homogeneous  Wwilaia Jiladl bhudl &K ) | A ol sdl§AS Al
Lol 13 8 gAY dlaii e s Y (el by | Aokl Q8GN ) Al el aailad
S ]l LS CilS 3 a S o e el Ll Linear b3 Ll 55
Ay bl Lalawg Jalzall oy, (D = € E ) (5 s Jaall 505 po Lo b cuuliti
paibad QSN W) nonlinear Lhs (uwd Lol o) S laaie 3 Culi e Jaleoll 138 5 5S
Losee 5. ISOtropic Jiaia Jow gl of &y | Jows gl ) 3 Laoladl e aaiad Y Jlall a5l
Ll ¥y 45kl Sl Loy | dBilaie caginll Al sdadl el Sl cld o) sl S
Anisotropic ilileie ye olaill e Lpailad aaied il g 4 3300

Jalra Cayrys Alilaia g Adbad | Adlatia a3 A jlad) Tl YY) Jadd ) 138 6 sl
1 SUS ) sl Relative permittivity (i) daaleul!

e.= €/&
3 sall Jalrall 138 o axi Jglan lia g 1 o ST Laiby ) 555 sail] dualasd] Joles Lasi s
esobdl il 5 81 phddl elall | 8 WLl 5 Lalaall (558, & JEall Jusns e 5 | dabiadl)
..... &, 10% ( BiTiO3)

Electric Polarization =<l cliiuyl (3.2)




Cliatl) S0 pe el Cams AL sl i Ja 5 3 (S5 Amall AlAY) b
it e sl o) JU laaie 5 (3.1 g JS5 ) Aallad) clia &) 35S0 e e s gl
S LS ) aliallads e ajla oS s bl aie Ll (unpolarized)
Gl ja ) G0 (A da sall s Adlad) Gl S el diia #L 51 Sy (3015 S84
laie s (3.1 ¢ &3 ) Electric Dipoles =Sl qubad Gilyiliis muaiy J5lall 128
Js Al lall ol gl (QLM Lg} , Polarized cladtiug o lalic) Al Lg Jodl o)) Ol
(OB 2SI sl A 12 jaar il ol o) Dl AT A oda

— —F  eE—
(b)

()

(a)
S e A Jjle Clisja (3. 7) M

dipole 4« e alad (U D88 30 JS (S5 ldaginy) Al G slall &y o) il
, aaa bas s JS) QLB il o e asly P lbaiinY) Gimys . p = g £ sssw moment
B
P= % gl = Q¢/v (3.1)

Lol ) oldadY) il s dad Bl Q = ng L, v aaall QY Gl e = G
v paal) 8 sl il o e e Jia QF i)
v =AL s 055, A Labu daluag [ eSen JRAN Al J ke (e dag i o) (a8l
SIS maai (3,1) Aalas éagle

P= %=%= Psp (3.2)
@b Ao sl dag il ey o ek Al dplafinY) dadadl Dadl) AUS () (o il
@ bl S 8 O g e s, g, Aaapdll e Bl s A o peS Jlall
oy ad S ladie | (ol Jaly pldadi) e paiie GlhEiny) ) Shaie Al dsy yll
ALS Ay poall Alie cana jaie el Clainy)

. {
P = limyyoo o (3.3)

(oS il lind e Ll (3.1 S8 ) Al e el a Al dladl ol (il

E=2 o dadisa osSiade s V Lty 22l Gy d ol (ol O ddlisall i

) A1 Jlal) Al 48 an 55 AW 5l Leiy L1 eyt g r sl G 258 o b s
;L";L"JS'&J\AJ\ ;Jal\‘_;@ax&!\ Uaadl) US4 o5 el (3.2 JSM@LAS




DO = 80 E (34)

e Aylaging iliad ol 68 J lad) Qlaiie) Cuen 438 J k) Jaui sl (g a3 ¢ 3l 8 Ll
e Boadl cliaalls JLaY) (A Adllae 0S5, A el Ay il (g5 Sle pg, Aandand) LS
) SiSall Ja g e LAY A Addlae 3 s Gliad Gall ol sakall il sda g s ll)
Dy ol e saad gial) dadadl 3 jal) cilialll) A8 oy Aagii€y (3.2 JSG A LS

S i Jolall (8 0 S Gl AU (i aile 5, po)

Dy = €oE + pgy (3.5)
O 253 (3.5) 5 (3.2) iblee zo
Di= ¢ E+P (3.6)

SIS 3l Jals i eI Jlaall 8y (il RS (0 38 Al

Dd = ¢E (37)
bl le Joani 122 (3.7) 5 (3.6) Bilan o
eE= ¢gE+P = s=£0+§=>E£=£—80 (3.8)
Ol gy e (3.8) Ualaa Bk daniy
P
EO_E = & — 1 (39)
cO @)y & s, susceptibility 4w ¢Sl ApUaSia) LG (g, — )4l oo
x= & —1= P/egyE (3.10)
y=20 4,51; M\gjw(c\}@\)&\)&ﬂ:\:\hm\o& OsS adaa e
) ]
+ €
¥ E D,
+H — P + -
&
E, D,

6 Jaall Jeds Jjlal] ilbsiin - (3, 2) )<

(3.1) Ja




ikl &s . D=3.0x10""1 C/mz,er = 2.8 <us Al jle sale ldadin IS 1
fJildia s uilaia Jaw sllaa () (e jd e Jjlad) el an | 3aa )
:Jall
P = y&E
D=ceE ,x=&-1,=P=(2=)D

Er

- (2'28_;1) x 3.0 x 10771

=193 x 107’0
Boundary Relations 4l ciidal) (3.3)

Sl gSa 8 Ll i ) Rl N B s 5eSH Jlaall 2 ganll Bl 3 peaial)
& Ciline Gl e Galau s (g diald mlad 0 S il Lo glad 31 sl die 0 5eS)) Jlaal) 35
bagin diatis £ and g, 4Aalew Cllas Legd (aljle (plass a5 (il Aaland) Jalas
e E, D LS je A el ddl jn cslhadls | (3.3 S48 WS) Boundary eses o s
Ao (53 gandl olaty 5 plansll uladll laty) & (53508 (5 siusall 138

sy g giwall pulaad) sl2TY) @

Ax Jshis G dan gl g3 A Caaill g J W) Jlad) Jas gl 8 4diad Dkaiiee | jlse (2 i
(3.3 8 QAL ) sl 1 e Lasee 5 Ay Gms gl 6 siuall L)lse 5805,
e Epp, By Lot Oshas sl (50 5aall (5 siusall duidaall o 56 SI Jlaal) 328 35S je O (i
| ta (5 s Blaall Dlusall 18 e 4 jlaal ok Jaad o 53U Jolll (80 S5 (B LS s il

SIS aay Glaal) adl) JolSill B Ay —» 0 O p= b e s, (PE.dE = 0),

Etle - EtzAx = 0 (3.11)
oY
Etl = Etz (312)

¢ Simal) ila o 4 gladia (985 2 Sl Jlaall B! dpulaal) il yall o)) s Al 028
Al 5320 L) A ) 5585 5 A1 5 s el o) s el 5 g0
sl (g giual) yo dlala

S Jme dn oY i ) Epp = 0 058 D sa ) 03l ) S 131 3als Aliadle




y
X medium 1 & -

t —>E.  [Boun
medum2 [ & —> B ay

— N —

33l 5 sl sie Fpulaal) Jlnal) S 1 (3.3) U2

:‘;JJJAJ/‘;M‘;JM/A@JX/H °

iaily | O sadia 2938 (5 g Leghatigg g and g, Anlews Gl Gpbag 3gay (il
Do gl (B g slall Lgdiad 2y Cumy las jaia Jshan s As Leen s Aalise A8 4y iy Al shanl Ale
Gl S S e of pa il (3.4 JSE LS ) 2 Ll (8 AY) Caaill af Laiy 1
il e Doy Dy bed el ) 8 Akl Jaudls glall angll o B seall 0 56Sll
indl s (g slall ) = shans A3 Aulall Gl 2aaSe aa (P D.AS = Q) sl OsilE Gudalyg
Alal) uils e dpadaid) SN Jlaal Saall (e 4dld lan 3 i Ll gl o) Jlielyy | (il
sl Al ) i) (S LS L Jlad) g g slall pen ol e duadand) eSSl L el
Aadl e e gy ) g B duadan RS (5350 (5 sieall e sl siall o dulal) Ly siad 3l
, s Dy 5l i A ge Dy 3OS (5S5 AA() zshadl o (5 gendl anial) Baa

(AU gl 58 aay adle

D,1AS — Dy, AS = pg AS
BN

Dpy — Dy = ps (3.13)

D n

DAt (i (g el il RS (3.4) s




Ay A

My Cpha g G Osadiall (gdgaad) (s ghall e B gl landl) ABUST 433 gaall LS sl
L boad) dadacd) Ada i) 48U

c O (s = 0)osaie pee ol ) o 1) (G (63 sas ) (5 ghall IS L
Dyp1 = Dy

Eﬁu\_ia.uu uM\J&LgJJJﬂ\dM \é&@)@ﬁl\u@éﬂ\&hﬁ%d#\&ﬁﬂ\u\cﬁ\
. Dy = ps ol D=0 Q}é)\my@m\ku}l\oﬁ\b\ Ll Adate &8

saiall Apainyl clindl) i) ae (S5 o e lagiud 450 gaal) A83all aas 45 Hhall
) el cplan sl 7 slaw die

Pp—Ppy= —Psp (3.14)

Loy Jalall sai laiiuy) )5S0 dagis (3.14) Ailae e galY) Goshll L8 AL 5 LEY)
2R a0 s ) e (53 sanl)

' das (3.14) A 4 (free space ) |~ el SGN das sl S 13
Ppy=— Psp
(3.2) Jlia

Ofilaie Galile (phauy On duaby Osadie e gasas st S N (3.5) Jsall
Sl gl xa pial (el JES ) o el Jlaall baglad cilS 1M €, & Lagalaus
¢ Ol 3 Ol G Al ) AN aa L i il e, oy B3 (s sl (sl

: dall
Dn1 =Dnz , Enn=Ep (3.15)
O 223 (3.5)Jal (e
D, = D;cosa, , Dn, =D, cosa,
E; = E;sinay , Epn =E, sina,

D sle Jrand Al Y Alaall danity g (3.15) Ualaa (8 (i gailly




D, cosa;/E;sina; =D, cosa,/E,sina, (3.16)

D) = & Ey, D, = & E
O 223 (3.16) Malae (& Ly gills )Y
tana, /tana, = €, /¢,

Normal €

Boundary

/
E,D €

Odte Cpla s G Jlaal) daglad (3.5) I
(3.3) Jus
gy 2, Shase L bl QK1Y (3.2) Jbdl
:dad)
DAl Al (g, D, =E, =0 S8lhul b

Dp1 = ps - En = 95/51

a, =tan"' (Ey/Ep) =tan '0=0 4l | Ey =0 OLS
Ll S8 Jole - drage O gasaall (g il die Jlaall Jashad o) @b e it
dhagall s e 403 5a

Agh ald (3.6 IS8 (B LS ) S Joe o Lasee A48, Aliage dnjiia G 1)
A g Al adasd) Ladl) DK Aaf ()5S Cumy dadiall ea s o 4l cliag
(OIS 58T lagin A0ed) Lol . D (2 568 (i) QAU

D= +ip, Akl gy Lo




Thin sheet
+

e debae 58 Jlne o 42, dain : (3.6) U<
Capacitors And Capacitance <luwlly 4w ¢S cliicl (3.4)

dantl) Ly (IS A G pad s ke dauy Leglialy (pliage e oSl GBS () S5
(C ) Aad) o sy Lagin dgadl 58 ) Cpliasall aa) e 53 sa sall Laal) (p
D SIS Laly

C=Q/V (3.17)

SIS (F) S e s, (Farad ) 2, Y o sl el plail s dend) i
AF =1 Coul.volt™1

R VEVRE SR G KENPIPRERAV I 01 S W PER I FEN A PR RENS S P WL 1 - R ENP  OV
APF)N asSn 5, (uF) o) s S
(3.4) J4a

GBS ) d Leghy Ailualls A sl dalus G sie s Gu e Cansl 53 (2068 S
¢ iSal) daw 2a g Legin JOlad) Jas gl dalan oS 1é (3.7 Jal

sl
38 0sS Onnsll O e Jlaall 305 AV 5 |V cps gl G deall B3 o) Ll
SIS gl

V=Ed

O 2 eS) () B AV laad Al Q o8 s IS Al Hlada ) i
LU G s 1

Q=DA




fO) A CESall daw Cay g2l (e g

C=Q/V = ¢c¢EA/Ed = ¢A/d Farad
A +Q /
d

| Q

COmOlsie il 50 eSSk (3.7) IS
(3.5) Ju«
13,10 mm Legin A8l s 500 mm alea Jshay KGN a0 e )l gie cpa gl o) G

lem elsp & iy ol = 6l el Cusy 6 mm WS (g, = 4) ol (e dsg )l Qi
PaiSall 138 da An | (3.8d&'ﬂ\)4mm AALMAQL;,X,J\OM\QM

rJall

o WSy Joll g glall aa dll e de ginga lan 488 ) dpiaas Angbia () Hsalh o) (S Llee
S Jae 8 Lagas Gy @lldg dagiiall oda eas o 4l cliad 250 Wl Line

sl o palialie (g8 (iSe e 58 allaill 13 O ) gl () Sy Ay | Lle aalaiia

D Cua (G adnms Jole 4 AT Cy Aaug ol s 4 iS4

C, = % =8.85x 10712 x% = 553 pF
gsrA  8.85 %X 10712 x 4 X (0.5)?
sTTaq T 0.006 = 1457 pF
LA s e fiSa Juua g5 Al 3 I ad) 065 e
1 _ 1 1
G GG

_ C,Cs 553 x 1475
- C,+C, 553+1475

Cr 402 pF




Air € TD*‘ 4mm

Dielectric €, TDS 6mm

sl dole e sSe e ; (3.8 ) JS
(3.6) Ja
33l ax ;100 Volt s (3.5) JUall (3 aiSall a5l (g (2 06 3¢l 358 S 1Y

e el agadl a5 okl 8 A el B gaall (8 o ST () ABUS 5 ST Jlaall
$ ol An pd e 5 A0 5el) 3 il

Jall

D, =D, = gyE, = ¢k

£
E, = —E;, =¢, E; = 4E|
€o

iSall e dgall (3,8 + Jolall (63 CESAll e dgall (38 @AWl s gl G 2l (5 8

@, ¢l sell Lﬁl
V=E,d, +E;ds = & E;d, +Eyd;
V = (& dq + d5)E;s
, e s
E, = L and E, = L
g-dy + dg &dg +ds

D oh s Apluall il yay saty

o 100
S 4% 0.004 + 0.006
E,=4XE, = 18182 Vm™!

= 4545 Vm™1




Volt

V,=E _,d, =727
=F ,d, =273 Volt
D, =Ds; = gk, =

Energy in Electric Capacitor =4S
, e S add Jad JA sk 4l e
i C ias Lo (i () o 48Ul 3 ot sl s |
(O) a0 Sl s iy 28 es V0 dassl G ) B4 mual s gl
S| INESPERINRVEN U TR Y

Sl ooa Jaal 1 ol AUl Jaes Jase (e

,q=CV
ole Jean lae )l s ety | V = Z—f

1
dW—qu

£-&0E; = 161 nCm™2

i<l d3Us (3.5)

&_QSSAJ\@@‘)@SZ\.EU:BJF

(3.18)

Al Cun) lall e Bpaise Gl Adee Jliel | g prdall e (3.18) dalae JalSig
bl e duani | Q Adledll inl) muad Jin g (ks Aglaiy)

= 1/Cqudq= Q?/2C
0

: IS ) AU Al Sl geall e Jgeanll (501 Q, V, and € o 385all 2ladinls
W =0Q%/2C = CV?%/2 = QV/2

O e Jladd) 8 50 dallall s2a () g ol sall € (RSN 8 Ay oS Al A Sy
w e paga | (AD) 4xbia aSa JSI e aan paie o) (a8 @l glaly | Sl sl
e jeaiall 138 e () (Says ) (2 eSH Jlaall olail ae laalaia 5 Lagd (5 ) 50 Sl Cppm 5\

SIS Gl 13 A (5585 Ml g g lall dgen s o Apites 488 ) Al g die yiha

eNP?
A?

(3.19)

AC = = el

IS s 388 adans oy 2gall 58 Ll
AV = E A?




A (3,19 ) Aabeal Wy anall jaiall 8 A8k ) &S

1 1
AW = EAC AV? = AW = ESEZAV

ALLS  Energy Density (w) 4seaall d3Uall 285K (o jai

w = limAv_)OAA—V:= %eEZ Jm=3 (3.20)

e iy 2l 35 il 8 Adlal) dpaS b (Sl Sl o Jle asa s Al
@, Jolad)l lagin) Cus Sll3 g J Hlad) alaw

w == (& E? + PE) = ~¢E? (3.21)

SNl Jiay Laiy | §180 8 A8 285 (3,21) Aol 8 sV aad) Jiay Can
AU AV Al UK e jae o) (S WS L Joladl 8 ddal) Z8US Aol 028 4
w=(3)D.E : S B e 5l bl s B el il

(3.7) J&a
B S el A pastia g ol sl cplia sa o (2 eS8 Jlaall 308 K1Y
kil 8 b pall (o 455 380 el ALY 2a | E = (10°/, )7

£0.5mdJsks 0.01<r<0.05m

.01

1 £ 0.5 2w ~0.05 10
W= —f g E*dv = —f f f (—)?rdrd¢dz = 0.224 ]
2 2 o Jo T
0

1(3.8) Jus

: opihdi Sptind (o () 58al] sU) 5 4 g jaal) 4y eI A8LLS] 2
fd = 0.2m 4ilus Legladis, Q; = 3nC ,Q, = —3nC

NI/}




~ _ Q, Q
2Wg = Q,V1 + Q;V, = Q4 <4nsod) + Q2(4nso d)
9 x 107 (3 x 1079)?
WE: Q1Q2/4‘T[80d=_ = _4‘OSI

0.2

A il | LSS (e il ) Lddny) 4 ki (3.6)
Divergence Theorem of Flux Density

@ Alle aan gy Gl mhadl o) Jliel Gegla o8 Guld aie (Say
pee S Fee QD A L ag Jlie ) My | infinitesimal volume sl
, Aokl o2 muasils | Divergence Theorem (=l 5 ) Jlaiyl 4 ey oyl
CulS 136 ) 0 dena AUS 5 AUl 4dde de e AQ Rind Ciliy Ay aaall 13 o) (i i
Gosta sl O aaall 13g) Ciliall handl Jle D oSl madl) GBS 4 gaal) Sl
SIS muay

7§ D,ds = AQ = pAv

S
O ans | Adaleall 228 (e

79 D,ds/Av = p

S
s Ladie ) Calall Aled ae Jalali asall IS dalitie ye diail) AUS CailS 1)
ale 5| siall e aaall Ao

limyyo$ Dpds/Av=divD =p (3.22)

A ey, oS Gl AUS 2ol ol LIBY dualy )l 3 sall Bl div D S
Lo A i 5 jal) Aiall ke dany Wil 35 V. D

i D =XDyx + YDy, + 2D, il Lo Sl adll AU axia IS W)

oD oD oD
— X + y _I_ Z

v.D ox oy 0z

(3.23)

(3.23) Malea b o *




as (A § pds0 (Gotia 4t Ao Av = AXAYAZ  spoa a3 2525 G i
ol AUS AS e o)) gmily (3.9 JSEN A WS ) D DS (55 S
b ((SA ) Jaall Gun ) (=D,) Gsinall LA an gl (e da ATl 5 G0 ganll
Bl Lasand) A el (8 alaY) ansl) sad AN Al e ady Jlaall 508 il
il e Taylor st & Sie a5 s | (AyAz Juse¥) a4l el
;@tﬂ\

oD, 92D Ax oD,

A R — )]
0x x+6x22+ x+(9x

Goiall ) aa gl Ao audl) KT 200 ganl) S jall () aad Ady Hhall bl
S5, D, +6Dy Ay JuS &8 (AxAz) e dash ey (— Dy)
sl o uie;, —D, o Gsvall (AxAY) i) mhull e bl 43 geall

oD,
.D, + e Az

Ax

D, +

=Y aa gl e Jalall Gl s ) —D, AyAz R as ) e 2 A Gl L)

X
0x
SIS anall US (e AN S Gl S5, siaall 8o g sl) LY 13
daD, aD,,
Ay = ( Dy+ D, +——— o Ax)AyAz+ —Dy+Dy+WAy AxAz

(b, b, + 22
0

z

Az) AyAx

D, +(8D /82)Az

|
B
H

AZ
AX
-D,
X

(e paie SR o el () AS 2eli Hla (3.9) IS5




e Joant Aslaall Lapasiy 5

aD,
dy

AY = an+ +aDZAAA
lp—(ax aZ)xyZ

O a5 gy 058 g sl

A—jéDd—an+aDy+aDzA—f d
V=9 Dads={ort5, o JAv=) Py

Jeani icall e Ap i Ladie laiall Algill 3205 Ap e Alalaa) ik Gy
ft b e
oD, D, aD,

A, g Dnds/Bv = ax T dy = 0z

oy Lﬁ\

oD, 9D, 0D,
V.D =
dx * dy 0z

Divergence Theorem () ) Lyl 41 (3.7)

p Juoasil, § Dds=[ pdv S, oedla 058 Mgl
o i ) e omdll B e AV

$ D.ds= [, V.Ddv=[ pdv=V.D=p  (3.24)
s b le e laill o3 i

ansll ol lgiliy ) dinitl] 5 st s eI midl] S e Ll e Ll anslf JalS3




Electric Potential due to the Jjlad) qlaiia) oo mill) 2 4<) 3l (3.8)
Dielectric Polarization

) o)l sie il o A W a (ol ((lall) Ale Bale (e dag 5l ) Gl
P, Boal Al Al A Cua Gl Gsade ASAl (3,10 US4
Pypes® Joladl mhaw e saal gldll dptadiny) ) Al A0S o) a jéil
E1,A0 G dealdll (5 sl die laginB 4 gead) LS jall e 4 s0al) Lo gl (Gaada

| Dielectric | Air
4 | Plate
=g Nng Pn1
y Pn2 -
A X-axis

mhiie Jole Addly G aidia o eS B8 (3,10)J84

Clasin DU 40 genl) 45 4l =P, ,Jokad) o ClagindU 440 genl) 48 )l = P, &
g o558 Ax San Joladl A 438 ) Ak (o)) [ ddl Ly 8 jhea (g sl s o) sl DA
e AY Gils e Qi) 8 el 06 | Agadiny) sl oda HUanl Lede

SIS A 3Lall el o3
AP, = APx:_psp
:L;Jtms x‘)j&-ﬂbw\‘?j‘)ﬂﬂ‘ Jaa g_s-)“*..‘}

AP’Czdx dx . Ax | Pr




s G olat) o) Lar L J3lad) DA deaal) Gl R B = ) Cas
- SIS LY de s 06K AN | i) ) s olaily

_dpP.

V.P—E— _pp

Glaiiny) aeld g sbu Jolall (e Ak OIS Qllaiiny) & il o) ey 1 LG 38
oSN () DS ae L ) Bl e WSy | denal) dpladinnY) d5all) A8ES (5 gl
Y Jaall aas asy Qaiin) aeld (8 | o068 Jaedl | aan (any
Lo 4ot vie  Uadiu) a5 6l e Ul (o eI 2l <45 Polarization Field

LS aan peie e 7 Al aed 0 3l Bale s

- 1j\7.Pd
P 4mgy), T v

adadi die dpUadinl 93 s Cliadl e gy 98 ge gl SN o peS aeall S

1 p 1 v.p
Vr = f —dv — j dv
Amey J, T dmey ), T

Poisson and Laplace Equations (=59 o«53¥ <¥ilaa (3.9)

P il e cValaall sda ELEY  (3.22) dalae a2di
V.D=p
fel LS and o yeSl Jlaall 3k (o Sl (il 48U Cus
D=¢E, E= -V =D=—-¢VV
AUl 5 ) pall e (3.22) Ualas ol agle
V.(—eVV) = p
o8 Js55 lldl | (daws sl cllan) e adiad ¥ g)  oaliall Jilaie Jass Il IS 1)

A 5 geal) ) Alalaall

V.VI = —

M |




2 . .
V™ A 3«5 (Laplace Operator) »sSWY sise Claaly il 3 jasill acls ey
del squared s s

AN 5 geal) e i Aalaa ) 5S5 adle

V2) = —g (3.25)

Y Js5(3.25) A i, p =0 ciS I
V2V =0 (3.26)

D eSl agall Ay Asleall o8 Ja anys | Bl Aslae Adlaall 028 s
4 5 ) Cilaay) (8 ey Aalaad dpzaly Hl 5 ) el oS5 A0 ganl) Lo g il (33a
Al sl e

2y | 0%v | 0%V _

2v; __ 0
VAV = S+t g5=0 (3.27)

(3.9) Jie

PSS cia sl sga S d Lagin Adlall iKY (3,11

0 X
V(x)={vl x=d

V(x)

0 x=d x-axis,

Ol sle Otia gl 93 yeS AiSa 1(3.11) ]S4




{8

e ooy Adlae SN |y 7 ) smaolad) (A aE Y o S agadl Al ol L
d?v

dx?

b Lo s (i e Aaloalial] Aslaall 3¢] il Jalsillly

=0

V(x) =cx+cy

(S 4 gaad) Lo il aladiiy ), 0 Cul Sl 2 s
V(0)=0 =c¢,=0 -Jo¥ Ja )
Vd) =V, =c¢ =V /d Qb
IS S s gl G (o peSl agadl Al (585 Al

V(x) = (V/d) x
L o) 2a3 (2.9) Adlaa e Jall 138 4 iy

E=V/d

(ke ) Wl )5Sy G in sl G e peSH o) 5 ) ns 138




Ol

O 131 3.5 (g b A eI A8l Jle oy (8 (el Jlaall 325 208 (3.1)
fP=23x10"72 Cm2? Jhisy)

Cua Ddahial ey | ¢ adshia( x < 0) Cua [ ddhidl (3.12) JS&) 4 (3.2)
QSN (g, =24 )dlebusamng, (x>0)

D, =3%—4y + 62
¢ E,,0,,0, »

1 2 Air

Dielectric

X-axis

s s ke o Jualh (5 5 (3.12) 0S8

slara (3.13 JS& ) slsa -Jle ikic G Jualill (5 siuall Alalae cilS 131 (3.3)
Sulls
3x+2y+z=12

S sl (IS5 3.0 (ssbast (1 Adhaie ) Jua) ddais die Jjlall dpuill dpaland) cuilS

elsh s jle G eald 5 sinna (3, 13)S5




dsb 5 dole Laging S sall & (piiatia () shasl (e (g sSall G das 22 (3.4)
Al AUS 5 i Al e g b A JAad) s il Al glasy) jlad caaiy | Legia JS
€, 2l Joagall e adand)

Led A jle ablay (i) sk 180 G ¢ La 1) gfq:sﬁx\:mq;(3,4) sl & (3.5)
§ £y A daalen L A e 3alay AV Caill (Lo Laly £ A daslens

Jolse Lagin (il sl (s ol 55 (88 (3.14) S5

GUA O 1M (3.15) JSal (8 el A B Jle IS e 2all God s (3.6)
¢ 58200 Sl s gl G SIS agal)

A=1 e

€0 3mm /

€y =5 1mm

Cehsns e dinh (e seS A (3,15)J8S




DAl As gl (pe Sy A1 Sledag 5k An gf 2 e LAl oS Jladl) 323 o) asi(3.7)

E;
€9

Aole e dag ydiday o by 0 S e (3.16) IS4

13 o) g8 Legin Joladl s d=1.0 cm Adlis Leghatl oy ) 5l (pa ol 53 (2384 (3.8)
Dlaia (padl) o) sell Jall 3 8 G b e L 29 X107 VoIt cus sl G el 38 S
13 08, 30X10° Viem (Sha se o s Sl Gl s cpnsll) (s Jlaall 303

o3 laws 529 X10°V/em Jie 584 sl (g, = 6.5) zlalll edag pd g

ol 45,58 386y om0 A 5 5l B el sell 0l sl G dy = 0.20em

¢J sl

celsa s dole e osing (eSS4 (3.17)JS

¢ i) ghasa¥) G el JlaEa () gun g Aalas pladiuly o | p daatie

Gt 1 il ghad (8 )y geasall ddlatall & 2 jeS) el 30k 5 3eall Adla as (3.10)
b Lo ddadi die el agall o) Wale DY Alalaa aladiuly 3 jall & (piiaatiag
LSulls




0 ,atr=1mm

Vi = {150, atr =20 mm

& E,D,and py Ssa¥ oY Aalaad 455 S GLilaayl 3 ) e aadiil (3.11)
deall Al o) Wle | ol all Leging S jall (B fastiay (ibiage (0 p88 (G dhiall
;&\L’J\SEU::M @)@ﬁ\

O,atr =0.1m
Vi) = {150, at r = 2.0m

Legin da s, Smm Legin Aludll CulS 1) () sy (Ma g0 QS (a5 (3.12)

s bl ol (e il e o jeSU aeal)l QS 1Y g = 2.2 Lpill ddalan e

dnlanl) Ll AU ILY Aabeae aladiuly aa s A Je V=100, 250 volt
flagia JS e

V=100

ile lagiy Slid ) Oa s0 s 48 (3.18 ) S




2 M) Juadl)
8D LN e gl Sl palaliiiall Jlaal)
Static Magnetic Field of Electric Current

, Qrase (A (2068 U e oo @l bl Jlaall la g duadl) s J sl
Ak vie Jlaal 13 slas Facaly ) A3l aay (301 &l - g 51 ia e LS
DY o @re, dish duase e ) ddlise 4 8 Glay s Jamall bl 3 e
Jinall iyl Aty el ael) asehe zody LS | (L dila |, Alasd
5 3 e Ledlile 5 nblind) Jadl dnies tall anlie miag LS | bl
)

datia (4.1)

il a5 e i s el Jlaall S 138 (e Eildl J guadl) 4l
& Laspas ) Hans Oersted syl ouid 281 1891 ale A cSL)
QA yudy | Al gl Bl Gl jad) (g2 salie LS 4 e dlle e (53500 (5 sl
o) 5o Jlaall 138 oladl (585, Lindaline Vs cllull & Ll g 50 o a4l
gy LS (gagenl) (gl 138 8 Alia ) ol jaty adayladt (Say 5 Abia sl ol il
DLl Jaladl Ll W 35S ge dale ) 5 (e 3 ke (punhalinall dlaall Lo shad (o)) 4 il
bl Jlaall olad) cp A8alls | Gl S e ce Laadd WIS il gall oda s
il Al AL i i 43l i s el A 8ac 8 8 5 an o oSar Ll aladl
olaily (355 all o2 alial ddloladl (& | 5eSI Ll olad) () alea¥) aal ady Cussy)
(4.1 0S8 LS ) aslalind) (il o glad olaily G jay Lo ) (usalalinall Jlaall

Field Li

(=S i el Ja wdalina) Jlaall (4,1)J85




A2l L i Jiae Gl Jgemal) (Sl (o el CLESY) 138 20y
Hs Jaso Lﬁ'ﬂ‘ Jaa 5all :\L.ua\}_i B (G’_\.\H\ wkw\ aa ) eﬁ\.ﬂ\ Craalizal)
138 (e A8 J gacasll = J s WS (a3 Bl culd ) Direct current ) i
) Alternating Currenta2_siall Ll aladinly Jlaall 138 e J geanll 38 Hla QUK
(Bla3y 5 3280 3yl

Biot- Savart Law < ble - <@gl 68 (4.2)

Lo ddais wie puualizall Jlaall 328 dlag¥ Uil < jlile s Gy auias 1820 ale (b
dL dasall (e Lol Jsh juaie o) )il jaiue 1 desy dease Jaina (B
G (4.2 88 A LS) P adaill vie g H genlalinaall Juaall 305 ¢ 5858 ] bl slatly

(QUIS ) R R eaial) 134 e xS

IdL%R
dH =
4TTR?

13 (A/M ) sie /sl Glaa ol el alaill 4 cesblinad) Jlal 303 3as g 5S35
eabalinall Jlaall sl o jall Adaiall a8 ge Laiyy | ] ddadl) Laldlll juaiall 1 ga U e
(A uat 53l 1agd Apialy HlI 5 geall 8 2 Adadil) Lanie

(4.1)

IdL{Xa IdL{XR
dHZ — 1 R12 — 1 12 (4 2)

4-7TR122 4-7TR123

o yay g Adadill o go ) Aaldil) paiall e leaia G55 @R, 838 sl Anie Cua
(SIS Lualy

0. — P12
M2 Ry

O S (e Gl - G O 55 a6l 68 O 8 G Ay 1B ) geall b adllil) Baa3l
Al Sl A5 ) g Ailsall uSall g il 0l 58 () yiny LegadS

Free space

. R
(Point 1) e P
dLMint 2)
ap12
[,dL; X a
/]. 1 dH. = L4 7 BR12

=

47R, 5




(S DA ey JLaldi paie e AU wlliaddl Jlad) 3051 (4.2) JS4
B gl (s e il
sbl gy S go e 58 @il pusibilital) Jlasl) (4.1) Jba

1 Gy Dol il el e p ddlona aas idaii wie aulinall Jlanall 25 oy
: IS s gl Cilgaia Gum Al gl ClElaaY) ardivs | (4.3 JSE LS ) [ 4ind
apz’ﬁ, a, =z, aoza
Ol 2 (4.3) 8 (e
Ry, = pp—z2 R=.p?+ 2%, Ry, = (pp—22)/(p? + z2)**
_ 1dzz X (pp — 22)
2= At (p? + z2%)3/2

b Lo s B3 sl il sy

A e pdz 3
CAm)_ (p? + z2)3/2

dH

H,

‘e Jaand JalKill Jglaa ARENE

H_Ip Z OO@ | 3
CAn |2 [+ 2D)

it Jshall e @l (e il udalinad) Juaall 30 o) Jaadl Zagiil) o3 (g
o adalina) padll Jagha 55Ky Gllull ) sme o gasanll 22l g Lo
P ekl halixall Jlaall slad) 55 bl ) gae e b3S je ady il 50




(Point 1) AdL
A

Free space

s ol
pa, (Point 2)

(S o dang g Jshall Aty el e il wlalizall Jlaall (4.3) JS4
S ks Jang bl diae dlu o il wblitel) Jlaed) (4.2 )Gk

Aalee A JalSll 2 gan Huat s il - gl () 98 Guadaty cewdalinall Jlaall 35 aa3
Cua Ll g glall okl ) 7z = 7z Coa Gl L) (el e 585 sy (4.2)
A (4480 BaY) z =z,

B sz IdLX R,; jptanaz 1dzz X (pp — z2)
‘)., RL 4m(p® + z2)3/2

1 ptana,

ptana, Ipdz _
i, = | 3
’ ptana, 47T(p2 + 22)3/2

o 2 JRlSll J glas alasily

ptana,
Iz Z ~
H; = 47p [ (2 2 ] 0
(P tz ) —ptana,
~ tan o tan a
H=0 [ 2 _ !
4tp | /1 +tan?a, +/1+tan?q
H=— (sina, —sina; ) @ (4.3)

4TTp




Point 2

LeS 155 Jag U sl sasa bl aglalinall Jusall (4.4) S5
(4.3) Jiie

il caas Sl e Ul P(0.4,0.3,0) Adadil) die  wdaliaall Jlsal) 305 2
s Ge e g AV Alwdl Hase e le smge Ladaal | semi-infinite
el 8 4505 L5 1 Sl Legal€ 5l ke (4.5 <) ) calalaall

:Jad)

QM\J}M&LM\ °

—1 (04
diy = —90% ) =tan~? (33) =53.1%,p, = 03,
8 . ~ 12 A
Hy = m(03) (sin53.14+1)(-2) = -—z
:Q\JLAS\ JPA‘_AL Sl e
= —tan1 (22) = 36,99 =90°,p, =04
al(y) = an 0.4 = . ,(lz(y) = ,py = u.

HZ(y) = m (1 + sin 36. 90)2 = (-8/7‘[)2

S sl e malal)  AST Jlaall 300 () S5 agle




20

H, =Hyp0 + Hypy = —— 2

Aoy ,/":‘ 1'\@2,\:
F 1
ah-.i P5(04,0.3,0)

Opabaio s gl Gl L e @l alalizal) Jlaall 1(4.5) U<
(4.4) Jie

die g ekl Cooai By 0 A8 8 ar 2 5eS ki g il ushalinall Jlaall 323 aa
£(4.6 JS3 LS ) S je (e Z 2 e s saae o qdiddads

Jal)

emerlalinall Jlaall 3 daie ilS e () Al & Loalall Ll jemie Sl s

O ), 7 Jsmaoladl b Sl Sl Gl e Loddll gl e JalSH JMA 30

IS 0 S al o3 gani e gl s Jeanal) puslaliall Jlaall 303
H=Hz

QU e Jiani (4.2 Alabaa ) Ol - g 518 aladiuly
1 IdLX Ry,]
aH, =g ] 2

B

L

dL = ad¢ ¢ ,R,, = z2—ap, R = (z%+ a?)/?




dL X Ry,).Z = adcl){((T) X Zi) 72— (P x a’ﬁ) . 2} = ad¢p{ 0 + a}

=a?d¢
BN
aH - la? d¢
£ 4m(a? + z2)3/2
IaZ 2
H= | dH =
fd Z Am(a? + z2)3/2 ), ¢

H=2H,=2—% 4.4

= = Zz(az+zz)3/2 (4.4)

Gun Al S e die ashlinall Jlaall 05 ot dagiill o34

Z=0=>H=2L

2a
Z
W

P,
7| \Rs

™

3 Yy
a

dL

X

(s eS i Jant i Al e o) eulaliaal) Jla) 323 1 (4.6 )JSE
LS 1 Jang (553 i gla il gaa e (bl Jlnall (4.5) bk
13 g Adll) Hhd caaigp, Johall Baay A adld dae by il Wil Ll o) (a8l
K ossbd Jshall sang b Ll Ll sad gl [ A 3 Sl Ll sad culs
8l ol dz Gl (e sk eaie U ysiel 13) (4.6 JSEN WS ) K = nyl Sus
. Kdz s raixl




L ddadi die Ll paie e iUl cewhileadl Jlaall 305 JlagY (4.3) Aabes aladis
é&&)@ﬂ\\&w ZJ@&QJL_'QM\CJ\A}::JP&Q

Kdz a?
dedez Tﬁ

O 23 (4.6)JSE (e
tan0 = a/z = dz = —adf/sin?*0
D S paiall e Ul Jlaall 308 G sSiade s R =a/sinf o) WS

A = K adf sin®*6 K 9 do
~ 2sin?260 a 251n

Sle dani Julsilly

[ cos@; —cosO,]z

NI

61
H=j dH =
0

2
, (Caaiiall ) (g sl calall 3S je die 285 450 ddagil) cwils 3) *
0,=m— 6,, cosf, =—cost; > H=Kcost; =n;[ cosb,

0->0 =>H=K=nl ‘o laa o gl calall S 1A *

o

(88 LS Jasa 5 s (S5 )ls ale (4.6) 085
(bl (audl) d8US g umbliaal) (2l (4.3)
Magnetic Flux and Magnetic Flux density .

Jiadl o Gl arant (Ko 4 | Al Linlly g5 5 dm gal) Ainl) (4o 15 Gre 5




b G (eehliaal () ) whlGall Jaadl basha o) lbel s ownklisa)
o) LUK G paty | gl ladlly iy lell) Ghadll et QS pudaliaal)
403 gand) Aaliwal) aa g (3 543 ) (oruhaliaal) Jlaall b glad a3 L3l (B)  (ouhalizall

(47 S0 ) Ja) 13s e

oo dlaie Sy alaiie owhlise Jlae (A de e A dabas O (il
o2l 48 fidall (ehlind) [zl ) KU Jaghall ae ol | oewhalizadl Jlaall Jasha
: SIS (<5 dablial

v, =BA

. Tesladwd Cmle sl (Whm?) ?ia/oms b rblinal (ol A 50s

el Ll ) cilindll A8 a e aaiad (H) eablingd) Jiaall 323 o) 283 Ly

( B) (omurbabina) (il AU o) Jaadiy | Ler Jamall Jans gl e aaiaty 5 (ol

RS (o jos (s 4ale | (pmalaliial) Jladll ashad 4 L (g3 Jan sl e adiad
M sail e ullinal) Jlaal) 335 AV aslaliaall (il

B = uH
Hy < a0 58l 3 i et 8 dan ) SIS o sl Apindalinal) 393 g8l e g Cua
cCua (Henry/m) sie /s s Whasgs 4 X 1077 W laia g
e/ ms ) =]

daluall (3 yitall peudalisall Gl (8 olaiie e pedalieall Jlaal) S 131 Ll

(IS asy
= [[ 5.0

daluall Je gaganll 3a gl anie |, A mhadl Je dalis paic 4 05 Sua




EA'Slse};//f/

SSOMA

Lol 38 pusbliadl iadll 1 sha (4.7)082

hileall Gl b gad Gl tubes canll o) asdalizall () (ailiad (e
Lghi e el e ) ddleis Dla L el o) e Continuous Alaie (S
el (aill Lpalall sd 5 (A jeSl clindlly gty 1o ) o 5eS)) (il
cuwlil e s | solenoidal (2l JSGN 3A% wlaliaal) andl) JAES 0 Jaas
U agle 5 anall 3] jalaall ladae (g gl Lo Laaa Jas 311 b )

f B.ndS =0
Akt Ay a5y, ASLA Al 3 el 058 Allar Ml oa s
s el
V.B=20
Y L sl o pun Sl Jo gSla @i alea g2 oo A8l o8
(4.6) Jba

AR A) ghany) Ll YL dasall mdaall (3 iaall  pusdalizall (el aa

ol pualiiall Jadl) 813, 6 = 2,0.01 <7 <0.05m,0<z<2m
$250A s 7z Hsmeolaiballs )l eSS i oe

Jall
B = uoH = pyl/2nr 2

dsS = drdz @

0-05 oI uol . 0.05 _
) = ff —¢dd¢——1——1.61><106Wb
oo 0.01




J
DL

52

S T 4 eyl s wiblitad] el (4.8) S0
(S UL Jans Jaga e ndilinall Jlaall Suilaal) 50 (4.4)

PV A s dQ Sl paie @ pad 13 4l Adeall 3l Lorentz SE)6 2
ade 55554l 58l (8 | B (oushalinall () AUS dis | aliie pdaline Jlae dilaie
:‘;‘J\:&S GL::S

dF =dQv X B

Dol p Al Lenall B ) (m il

dQ = p, dv
( SUS Al peaiall e 3 5igall 8 68l gl aile
dF = p,dvv X B (4.5)

&MJMSJM\ M\ﬁ)ﬂﬂ)\d@\k@\&@)@ﬁ\)\:ﬂ\oMu}jm
b LS sy b eyl | Gane
d
=X
dt

oy o gall (8 LAl g e oladly () 585 5 dgaia A0S a5 Current density (J)
[ SUlS Lualy




Al = J.AAS
ookl e Lagas AS dalis paie Ja Ll Lalill Ll jaie AT Cua
S diasall (A lall i) 5ad o) aad JalSilly
[ = J J.fidS
b LS | Loanal) a1 268 ey A0y Ll S iy jod (S0 LS
O S

AQ = p,Av = p ASAL

LS)M\_)A‘:AX MLMQ\JM\JJMDM\@&MM\HQLJ\UAJSGJ&}
OB (4.9 AN ) At dsie )38 A (AyAz) s2senl)

Al = AQ /At = p,AS (Ax/At) = p,ASv,

AQ=p,Av
AQ=p,Av

AS o AL v* AX

e

|
v

AS 7 LAAL

&

(@) ' (b)
cJase PR Ay S Aa B AS a (4.9) S
o chadl paie e 40 geall Ll LS o aa3 U paie e 45 )laay
IN = PuVx
o Jeasdl A v A s lia &l ¢ 13) L

J = pyv
s WS sl s 3 AAEK AV A (4.4) Adolae iSs A8Mal) 38 aladiul
: : ¢




dF = J X Bdv
Jdv = J(AS)(AL) = IdL o)) Cusg

3 ysall (o b yeS 1S dasy diase (o (Jshb uaic e 3 554l 3l muai 4l
Al

dF = [ dL x B

o 13 T 45ad 2 5eS Jho denys L alsh dllus e 5 550 550l lata of aad JalSally
(SEK S8 B hling b 28U ) Ashie A

F = BILsin®
cdragall (B LAl g e oladl g sdalinall (mudl) A8US ania G 45l 30 = 0

(4.7) Jia

LS ) 2 MA 4305 L5 1 dand (S0 A ye L A8 e 5 sl 5 58 aa
Lol Aall (3 58l pndalaal) sl QSN | 7=0 (5 il (B Ae nsas (4.10 JSG
Ty osmaoladl (G415 A ad oS Sl 4 s dlls e

‘Jall
H=1/2nx z= 15/2nx 2
B=yuH=0@4nx10"")H= 3x10"°%/x 2

e gy, i el alasY) il (8 Clgaiall Jiad e, 38 G 538 aladiuly
ol Lo e Jamnil (sall JEAI 3 LSl g (o (3liall asal

F=Ide><B=—I§B><dL

3 2 2 2
F=—2><10><3><10[f —x?dx+f Xy dy
x=1% y=0

A~

1 2z ~ 0 zZ_
+ fx=3; X Xdx + fy=2 X ydy]

1
= —6x 107 x|} + (5) yI3 + Inxl} 7+ (=) y13 ]




F=-8x10"°%x% N
Free space

- 15 A

y / (l, 2, UJ
6.0.0 7.

gbline Jas (Ao snse (eS8 LS daali day e 4d) (4.10)JSS
Magnetic Moment (ublizall a2l (4.5)

e im emiel) 1 IS 1 | Lalit S emie e sl 5l Ly | Gildl aul) s
(IS 3 gl 038 e il (S B | Allaa Ay 5eS 3 il (e

F=—I§B><dL

Se Bzl (S Al dalitie 3l il enlliaal ) ZHES clS 13)
é\ﬂ\ ‘5;43\‘;9 Bjﬂ\ 0d C\_uaﬂd.q\Sﬁ\ B)\.ﬁz\&;ﬂ

F=—IB><%dL=O

aliad ALY paal) diana o ) ddliad) 5 0l e 5 ji5all 5 8l LS (5 e s
(AL =0 ) sia s Ll

e Lo aua o 3550l (o5l dlasa o585 08 43 WS ple (8 Cag el

Ol Lz @13 pdall (g gl ¥ adde Jigall ( Moment or Torque) poad) Abasa (Sl

Jesd 58l agie Ol (4110880 B L) S all die 43 ((Rigid) dabia 3 skl
Bkl sda pexi e




0SS, yzes sl G alis By 3l S je vie wslalinall (mdll 80K () (a4
:‘;J\ﬂls 1 sl c_A‘-‘ 3_)3}03\ Bjﬂ\

&, Ry = (‘%)d}’f’f‘ 1 dall Caaiio vie Ll jeaiel o sall daie Cus
5 Soall Jen 38l aje

1

- (— %) dxdyl B, %
5 (3) Jad) i) e puslalinall o all 0585 Jiddly g
1

dT; = (— E) dxdylBy,X

Cmilall (pda e (e jall dliaas o S 4l
dT, + dT; = —dxdylB,Xx

SIS (2,4) cplall o g el Alaa ) ai Ay plall i g

dT, + dT, = dxdylB,,y
SIS Sl Jgm byl e jisall KU a5l (S5 o

dT = Idxdy|Bo,y — BoyX| = ldxdy(Z x By)

Fhudl Ao so9anlly dS = dxdy el s 500 S dalued) paic ) Cua g
ALHS puciel] i Ao sisall o jull LUS (S S, i = 2

dT =1dS x B
a}/ﬂ/)f)nm‘fugéwfuaﬁj/@u:B JSITEN

XAM‘)-\A.\Q&(M‘)GSMDJS\JM JQS))A.\:J\ J\.ﬂ"&.ﬁ.ﬁ:&_!)md..a\;we,u.rﬂ
, dm o %5, magnetic dipole moment oulalinall Cladll AU o ey calasy)
s




dm = IdS = [dSn
e 4

J

dT =dm X B

b 5l e (el s ) Lalatia s il 5 i) oeliaall ol BS i< 13
‘éjl_"d\ )A.J\ ‘5&‘— @)@ﬁ\ EJJ\AX\ Y ler‘ Jﬁ}d\ ?)’J\ dinna

T=mXxB (4.5)

cukling Jlae (3 155 Jand Alikainea 231 1(4,11) S
(4.8)Jts

b WS )aliiia bline Jlae & (2X 1) Lale) JSE) dlkive 48 Cuag
- IS Al S e die A ALK (4,183

By = —0.6y + 0.8Z Tesla

Jaall e g Yiae Jany ¥ Cuny 4 mA 4ind Ly jeS |l Jasd 4dll) il 13
PRl o2 o igall oawhlind) aall aa | S el vie ahliag)




By~ -0.6a,+0.8a, T

NN
SN

(1,2,0)

Al 2 e bl o 5al 1(4,12) 08

T = IS x By = 4 x 1073[(2)2 X (=0.6 + 0.82)]
=48%x1073% N.m
Ampere's Circuital Law @l sl 053 (4.6)

Lpre dhads 2o owhlinadl Jlaall 308 sy Lkl Ul ey o) el gllaial
Jil € Al Ay pla Ll ghaul | ish elle ) ALl 4 lall cley sl e il
S Jlaall 3ad ey aadiudll s usls o508 Jilay N My | (LA

AbLaid) da &) ey gl

Jdsa Ledhi die kbl Juaal 30l Jaall JalSill ;b le el 5l8 Gany
uﬂj)L.wd\\J@J&M\Q\)@Aﬂ&}ﬂ\&N\&j@hﬂ\bl@ﬂé&)@

4SH- dL = Ienciosed (4.6)

Aelull olie o elatly Gl Jluall e AS5al Lo ol 1 Gl aie
SIS 1) (Al 5 ) i ge Jhaalls Blaall ol G5yl eS8 La) ) sSis
Sl e 3al slatly Casilall e ) i oLty (LuSlaa 5l) Llse Ll sla

(4.13 J8& 8 W)




@A) Lyl 548 (4.13) ]SS

Jlaall 525 sl 566 | 7 s ool dom gl b yas L S 1 (ol il
bl e Sl eaiall ety p o L adingy, @ oladf 4 oulliiel
ol Lo sl 38 s 4ile gy ol

2T
2T
0

Hy =1/2mp

Jad) 52l aiud p tie ool Ll Jeagi i dleall il i 8l o3a
lede Ulas il 28l 38l Gl ay eS W 4 e Gl hliadll
il g sl alasil

(4.9) Ji

Ao A Dl skl 5 @ Lokl Chal s Dl shand e 5% Sl ¥ (gone SIS ba
Cun (415 IS L) il e b, € Al I sl i
s | Aalal &gy ) el Sl sak <€ B (a< b <c)
Jad) 308 el il iy an | Lol Ll S (<) sl &l huy)

A Bllial) b laliagl)

Mp<a,R)a<p<b,B)b<p<c,@)p>c




(®)
(268 D4 e sosse JIS 1 (4.15) 8

‘Jall
L Z saa okl b el Jlaal) 3ad LS e A5 Al sl & Jilall Cas
(Hy) ¢ olail & il yall add axi g

p<a (1)
j()H. dL=1= (2rnp)H, = Ip*/a®* = Hy = Ip/2na®
a<p<b (2
%H.dL =1= (2np)Hy = | = Hy =1/2mp
hb<p<c (3
jﬁH. dL = I, = (2np)Hy = 1 —1(p* — b*)/(c* — b?)

CZ_pZ
= H¢> = (I/an)[cz _ bz]

p>c (4)

jﬂH.dL=1m=1—1=o=> Hy=0




Curl sl (4.7)

& WS ) Ax, Ay s s Jilaiis JS3 e xy (s siuall (8 Ll | jlue (il
G Ho dbieall 38 5e 2ie unhlizall Jaa) 308 o Gmdily | (4,16 Jsall
.H = oni‘l'HyOy‘}‘HZoﬁ

H= HO H}Oa H03 ‘Hoa

¥

WAV

Bls s e il Jaill (4,16)dS

G daalal pend s QoS 138 o) piied | Glaad) sl e Jadl) JalSill slagy
(), A Y Jabisall g3zl JS e skl il jualic 8 shbinad) Jlaall 305

¢ H.dL= (H.AL)y_y + (H.AL), 5+ (H.AL)3_4 + (H.AL) 44

B

L

(H.AL),_, = Hy, 1, Ay
: IS aloall Cuatia vie  pudalinall Jlaall 505 Sayy ) shl & S adius
aHy 1

Hy 12 = Hyqg Ox (EAX)
BN

10

(H.AL),_, =(Hyo + 752 Ax)Ay

AUl il Je S5 2-3 aliall dealioe 255 44 Hlall by

(H.AL)y 3 = —(Hyo + ”H" Ay)Ax




rsaal) Jalsall
dH, 0H,
ng.dL=[—— ]AxAy
d0x dy
&_\:\;, ZJJM::@L} d:daiuml\ \J@Jﬁ).\;.d\ J\éﬂ\"&.ﬁuu\\_\m_ﬁ 13l

I =],(AxAy)

1O, gl el 5 aladiuly

Z

gﬁH.dL_ 0H,, aHx]
AxAy | ox ay

(AU Hladall Al e (S s Daalite s 5o () Bl Ll dalue jaaly

$HdL [aHy _ aHx] —J
AxAy — lox ady —Jz

IS Gl ldl) e oosdalinal) Jlaall 5280 dadd) JelSl1 dulgs o o E8Ma) 030

303 geal) Aalidl

hmAxAy—>0

OB, zx o) yz Jleall 5 siue oS Ala (S Ll

_ ¢H.dL [0H, 0H,]

lim = — =/,
AyAz—0 AZAy i 6y 0z |

_ ¢H.dL [0H, OH,

lim = — =]y
AxAz—»0  AzAx | 0z 0x |

Jiai a5, Curl of Vector 4aiall ysxi caw b e Lkl S GBSl 228
Gasaall (g giuall & jrall b el jlue Jss aniall Jladll JalSil dad & &
bl 136355 seanall dalial) e 4 4l o2 e

IS Ll Gl3 ey




(curl H)y = limyg_,, pH.dL
ASy

fet Hpsdil a5 ) pall | &I Sl (A

0H 0H 0H OH 0H 0H
CurlH=[ Z_ y]'\+[ al Z]'\ Y x]2

oy 0z 1* "9z~ Tox

d0x dy

curlH=VXH » i) peaill sa&byll 5l

LA\:A\S sl AV 4l M e ymag

x vV 1z
U H d a0 0
x —_— — — —
ox dy 0z
H, H, H,
@, dndaudl Ll QS (gl H 538 O 233 (s Lea
VXH=] 4.7)

bl 53 e 3ay Lads | Lo A die ( Laliil) paa) ¢ g3 auds Co e Aldbaall o3
(JrmSle Y alaa (g Al Aslaall ) Uy suSle ¥ alas (53als

1(4.10)J%
L SIS endalinadl Jlaad) 8ad ailS 1)
H = x*zy — y*x2
¢ P(2,3,4) il ye Ll G s
:dall

y
VXH I
x’z

o Plow
|
L glew

=

= x(—2yx — x?) — y2(-9) + 2(2xz)
= %(—16) + 9y + 162




ALY 5 gandl bl 342)(4.8)
The Scalar and Vector Magnetic Potential
D) wblinall gall o

Al A€ g 5eSh Jilesadl (o LS Ja Saall (pa 4 ARl J gaadl) 3 Liaa
S il Cilay )y il Al 8 daaae Alla oy jad (Saall (e ded ) (2 eSS 2l Al
¢ Lpnlalinall ca¥laall 3al gl

byl e  UXH=004 (] =0) brd @ad 4l o (4.6) Ualas (e
s el die g daiall Gl Gl iall b sl daia 5]y si HIS 15/ ) Cilgaiall

e o, (e b
H= -VV, J=0 4.7)
. Lgddd\ whw\ KYEN| a)a (s Vma_xga

deall Al a5 ) Shall Loyl iy (4.7) Aalae aladind Sy | rall 8 dalii
@, oY Adlaa goaall bl

V.B = poV.H = pV.(=VV) = 0 = V2V, = 0
(4.11) Jie

& Oofmie o SIS (S8 G L ddadi die gasal) whliaadl aead) Ally aa

W (b>a) s iyl e g, b Led (2 )il ol plall Caai g 3S
¢ (4.17 ) Jsan b

(RSO A e s BIS (8 (g (saaell cnlalinall agal) 1(4.17) 84




rJall

Dsa OB ) G pedaliaall Jlal) 304

I
H=—— , <p<b
anqb a<p
w = 1 9V, ~ | S
an_ I
op 27

b Lo bl JalSl sy

=0 8 dma pedhiil p = el e

$ O = m/4 Sus p Akl die gaamll punhaliall agad) Ally 4l aa

Cua | Ayl Gl jlae 8 Aelull jlie am olaily @ jatis A6l dsgill addis
Slo saiid Al Cus p Abi ve ades | Vo= =] ha 5Vl
idall 5 ) gually Laall sgall Do ad oS8 = & 28 T : sail
dalall 3 ) pually ok el Ay B oSS B TR - il
il e
| 1 1

Vmp= %<2n—z>n=1<n—§), n=20,123,...
Ala e 43 laally oala) S asdalinad) Jlaall ooyl gall 58 Ll
b LS 20eS) Jladl
VXE=0- $Ed6=0-V,, = — [ Edf ya

Cua Caling 5aY) i) Jlaall s 3 oD

V><H=]—>j€H.dL=I




gl Al 32 jiie 4 paad (S 48 Glaall Jlusall (8 5300 (2 46S LS 2 6l 13 4le
e jlea e ihdl G bl deall 58 55, gl lalizal
sl

Bilaa 8 gamll gushlinall agall o) il o, Vo = — [P H.dL
dgall 38 Al LSay Jlusall B8 s sl JalSill 4l ) (51 ) non conservative
(e daall yee Grilatill Gy el o JalSill da i 535 Y Cua (3 S

Magnetic Vector Potential (A ushlizall g2l o

Dmadl) Sy a3l8 ) jhia (g sbun L antia (g 2ol IS 1A A8 Clgatall de) B (e alas
Al )l A e llae) @lldy | AT dsie sn AVa 4sidl 1w e

V(VXF)=0 -aal

daaly) ABdle 2 ) (S 4l | jhia (g gl swhliaal) (sl AUS 2eld o) Cus g
;‘;,Jl:dls

VB=0->B=VxA (4.8)

£ L) Al 3 3 Al oda (ye My ALY oauilial) agall Dy Gooai A Cun
(DY) ) Jiill daghad (pe g et gt Al 2y il sell e il eundalisea s jeSI

b L ) o3 ailiad G

H=1B=1vxaA o L
Ho Ho

ok Lo Gle Jomad (bl 5% 32,

1 1
VXH=V><<—V><A)=—V><V><A= J
Ho Ho

VXVXA= ]
VXVXA=V(V.A)—V?A=y,]

bl e daniladic VA =0 Lol Gy asidl 1 o) g i e




VZA = —y, ) (4.9)

IS 2 55 S0 LYY b (4.9) Uil il S 585 Adde
2 2 2
\Y Ax = _IJ‘OIX ,V Ay = _MOIy ’ % Az = _MOIZ

LA Lela S (Al s Aalae Jia (58 IS

_ Mo Jx dv
X 4amJdvol R

(SIS ALY el sgall dualy 11 5 ) guall (55 4jle

_ ko J dv
A = vor TR (4.10)

il e (4.10) Aobes o | Jdv = TdL 0 Jysadl 28D Hlasinls

IdL
A = :‘_11 95? (4.11)

S 5y gl e (65 (4.10) Adbaal ddialill 5 guall Ll

ol dL
dA =
4mR

(4.12) Jta

Jesys 2L Alsh cllu jsane o p A8l 228 ddai dic ALY dalinall agal) aa
S ) sl 7 5 ema ol By Jial) dkE die pogiage [ 43S S LS
£(4.18) Jsall




Free space

_J3T3
R=VP™*2 | i)

IdL =Idz a,

N

4 e el e gl p 1A b e die el el seal) 1(4.18)JS5

rJall

dL = 2dz

Al oY) i) Ay ALY oedlind) sgall Gl 5 peall addio
;‘;,JCJIS

Idz
da, = —&

Am\[p? + 22
(AL 352 ) ) (S G olatly ¢ 58 (peudaliial) gad) oladh (o aadl

[ AUIS LSl any ALaSY] llinall sgal) o 44de

A—EJL Idz — pol
©oAm)_ Jp

fL dz

2472 27 Jy \[p? + 22
1

= 5 [InG+ /@ +p) T

ddy =0, dA,=0

_ Holyrk P2
=22In[~ (1 + |1 +5)]

gl Al il amy L0 G Sde aladiidy Haall Jl b p KL Al A
saill e ahlial




uol 2L
n

oY
— 54 = Holy 2Ly 5
A=7ZA, = 27Tln(p)z
ol Lo it AlatY) puslalinall dgall aladinly odaliand) Jad) 505 slayy

04, -
)

1 1
dH =— VxdA=— (-
Ho to = 0p

_ Ipdz ~
" 4m(p? + z2)3/2

O 2 bl Jalsilly s | il - 0 598 i o dagiill o2a

H= gt —— L2
AT L4 Jp2+12 Jp2+ 12 P

o U5 mablinall Jaall 52 (3 §>> 1 oS

H I
-~ 2mp
S e dlle Al ool el (il aladiuly sy ) Aagiil) el o2a
1(4.13) Jba

i e i e nlaliaal) Jlal 508 alaiy) bl sgal) alsainds aa
N MM\)@Z\:\B\J\BM\MJ a<p<bt_ua,ggjjudﬂ.s

rJall
OB Ol G )l s e Y Cas
VZA= poJ=0

AS o ouhalinall agall (50l 7 ) gaaoladl A o 5eSI il olad) o)) Cua
-JM\ Y oladils g .Lﬁé'&é;\j




18 ; 04,\ 024, 0°%4,
(#55) =0

V24, =0->— — + +
z _>p op \" dp 0p? 9 z2
O aiage 5 p S A (S5 4, ol Al 8 Jlail) cans

10 ; 04,
5 (%)=
p dp \" dp

Sle deani bl Jalsilly
A,=c; Inp+c,
e deanigp=b e A, =0 0 pap Glo et Gl Sl ad paa]
c; = —c;Inb

OB ale

p
A, =¢ ln(E )

yxa= -G G g_p
dp p
1c¢ -
H=——2¢
Ho P
(b Lo a0 il alag3U
fH.dL=I
T —cip - Mol
j pdpp=1=c, = ——
o HoP n

Jeb b e draniade







e bad

slaily L (IS 1Y) BmMA aiad LuseS ki aa Jish dhase dlla Jesy (4.1)
€(2,3,4) ikl vie olliad) Jaall 305 32 7 saa

flo_iS o dic pwbliiall Jaal/ 520 35 | 7 = 0 o4 4l 5 ie

ety L Axkin sk qpe JSG e il 58 e i abiliad) Jladl) 333 s (4.3)
£(4.19 i 5 LS ) delud) o jlin] dliae olaS) 8 | 40d o jgS LT lg

L/2 R

| —— dx

(eSS A e a e S e die elalinadl Jall 325 (4,19) 84

AW e sSall 5 £ MY (6 sbuiie Calia S e die izl Jlaal) 305 20a (4.4)
CL ko IS dshs T 4ad (268 )i ler says Ada sa Dl

—00 < z< —a JsY S dusiz e o aage ase GSle (4.5)
Ol ARI [ ARE eSS Dy LKD), g <z <00 Sy Sl
L p Al GSL | gae e da A die @) bl Jlaall B il - sl

fz=0%as
o w\w\aﬁuﬁb\,xydw‘;a a#MwﬁGM}(46)

Badias | 7 Jsae dss Al Ao e sy padll S ! e ollilh de ) se
ol S e Sl ZJ}M‘_AS uhmw&w\d@\




LALA\S 0<r<05: EJM\M OM\JL‘:‘M 48U culS 1)) (47)

] =45e7?%" 2
Calaliall c_g u_axﬁ\ ol e GJL'J\ G....:\.L.l_aul\ Jlaall 32l Ay el o oild PRESAY
;)
r<05 e
r>05 e

éjw\@)@\)gﬁ\zmg;,r():lo—z m c)J:ﬂL_La.aggj)Sdm}q(48)
IS 408 ellite Jlae Jom sall JA3 et i o 33U Jom sl 13

sinar

fa=T «i\nH=1—O4( — Z cosar] @
/27"0 - r a

a2
A 20aal) mlaall (3 Al uhalizal)l (il s (4,9)

13 Ll s ppblisdl Jadl 825 gl &ia , —2<p<T, 0Sz<1m
;‘;_AGLMS\
2.39 x 106 A

H=————coso¢r

Aok eSO 4 s 2 am e b dish dease hyyd (4.10)
1 il e 535l Jslasans (<15l 0 (4.20) IS LS = 15 4
¢ B =029 4ndddliS _hlize Jae 8 oy

o
T

(2SS A g bl e 4 daa e by yd (4.20)088

z




IS dasyy Gmilsiey cplish (phase Gn Jsb saay JSI Allidl 58l (4.11)
421 B4 HGlS) 0.2 m Leginddladl gl lde [ 10 A 4528 (0 56S LS Lagia

"

F/B
P R

(2 eS L Lag e a3l i clim s o Aol 5 5800 (4,21)J<s

aliiia ahliie Jlae 3 d Legas Bilasally L Legia S Ul Oasa a5 (4.12)
Glasall () Wl y sme dsa gl ade 2 (4.22 SN b LS ) B aiad
¢ (pliaie Cpaladl & Ll sad (eds Dlesy

- emubline Jlae A gplase G Ol a e 1 (4.22 )dS4
SIS Aagd AAUS laline Jlaa 8 JS3) Jliue Cile pua s (4.13)
B = 0.05 &+ §)/V2

¢ k)




-~ 0.08 m

0.04m \ y

B

X
(hline Jae (A g paga (2eS D 4 ke (4.23)J0<G
(IS nlaliaall Jladll 4sta S13 (4.13)
A= (ycosax) X+ (y+ e*)z
fda¥) Ak vie lalizall () 435S 2a

, Qrasa (A 268 S e po @l edalinall Jlaall 3a8 il 13 (4.14)
A8l daa

H =20 p%¢
¢ m sl 13 3 Ll il 5adi aa

) G83aly oy (3lie el (3 il elalinall Limdll o a3 (4.15)

CD=%A.dL




eaAl) Juadll

Magnetic Field of Magnetic Materials

o @l whliadl Jlaally G Glal) agede dal  Juadll 1 Jliy

2 sal 038 AllE s Gagalal) & ) sall Fpuhalinall (al all ok WS A3 el Ll

oo @l daliaall Jladd) 08 alagl iy LS Ld Agndalina) 4,3 i) 5 Jaiaill

Losdlly Apuhlindl ilsall lad atiy WS | Laiaadll ciliaiey alalioe s
. bl Jlaal Lpaa

Atomic Current Loop. dxuhliiall 4,3 481l (5.1)

2SO e oo il euehliaal Jaddl o @)l Jeadll 8 Las
ol ) Aiiedl sl e ebliie Jlae A5 o) (Sa A L e se
Al A, S I 3 (5 pny (pmatblitall il (gl (eslabid
 (Bahaal) AS ) Yol el 3 3 8 815l Jgm oy I Al pal) AS all e
duald ww Current Loop UL 4dls 483 as & 5 yiSIY) jliie) (Sa 43l LS
AS all Jliie) (Say Sy (A jrall 4S all ) o) s Jsa (Spin) <l 5l J &)
SRS Y 8ty oKD ) gill A el

p okl caai g il e B LBl s en 0 SH ) (a il
ek @ G, —ew/2m sk Gl i IS zhsdl ed, 0 Tl e
38 e Jualad Uglose ) Bl il o3l (53S0 00 SSTY) T30

ew
m= ——p°z
> P

_(xy)@\”ﬂ\&s);l\djm‘;sgnghj@ﬁq;

O AU S cpdalinall o all (56K | Ay )laes A i (58S AS s () Ly

A sall Y ol (S e 5 Jaally (A1l pnlaliaall o jall & genad L gl
Lphlise &3 ) sl owhlie oo dlia @A) a5 J5¥ gl e s
SV a4 585 (A sa 5 U & gl Lol |l K1 aasll &l S Magnetic
sl bl aall JIFA) G tall Lsbue o5 SN bl ol




LA ) JIsadls . nonmagnetic dswbliaa e Gl AN 38 endy | (Jrall g
Ol laadl iy @A o) A el el | f dpdilize 055 5 sall Jsaall aua
L il g iSIY) ane (558 Cua dunhliaa a5 %e <l unfilled shells 4l e
g SSIY o Aliead) llaad) cald cal A La | Leahabine Lo 3530 causy 13
ublinal o jall (LG50 Lee (paliaie Gaaladl & Y D3y (s S US 5 paired &)
2 sall Caiead By J sl s Aseuhline ase (o) i) o2 Gl adde 5 Logd LIS

Lo bluall s il puahlieadl Jiaall e leleldi ) dpphalizal (al sall Sus e
Magnetic Bar sblitall quaill (5.2)

Gl JLdll g 4ty Led b aal) O s JS Rpphaline 3 Galad O Llee 2a
north (Jleil) caladll ) Jleill e Caaldl 5,091 caday Caphall 138 ey (i)Y
38 a5 omY) (Aaall Csiall Gsiall as AY) Gkl ash i 4, (pole
el 25a5, ((soUth pole sl chill ) siall e Galill 3 1Y) lady skl
8_gaial) (pabaall 4 ) sl A8 jal) Cuan ) Gheeslaling Gk Wl (¥ ol ) gesa )
Sl gl Qladll vie upbliaal)  Jadl) cadadl) a8y Gumy (il 8 dsliall
agle 5 8 rall Jledl) Cladl) vie bzl o gialdl bl o8y G, Y
Gl g Y O el (S Y] e el (ounlalinall Jlaall A2 e
chill ) Paal gl Ghill e oladl a8 bghd 08 Gua ) puhling

(U RN SN[ B I 5 R D [ | ROy (VS R = SN [ D

sy Hed 1 Ghmplaline Gllad dpslalizall abua¥) JSI ¢S 481 J a8l (S
Ok L) iy dakd JS 8 adadll e 230 ) bl capadll adad a3 1)y
L) Al s ea salall (A Apsdalinall jaas o) A cudd) asa | Glnhaliag
Dy Mot claline bl dlagl (S Y agle 5 ) s Luphline Jiad il
.magnetic dipole wlblise i AU joshliaal Cuuxil)

GBS | ) sl pbline Jlae B g siage Lunlaline Luald () (i il
(5.1 K8 A LS ) Qe IS sadig f il Joh S 1Y | B aaid
38l Lain | (padll 523 F = QB & (+) Sl cakadll e 5 yigall 558 ()
Gl ) ey a5, Sleall snis ld dyslise (- )il aladll e 3 il

ol WS any 52 a0 il

'
T =2F (E) sinf = Q,,?B sin 6




Ray ade 5 | Am? s 55 (M) ubliad) Ghdll S8 a3 = Q f 1 Cus
1 SUS Gl sall p e e uadll

T=mXB

() chill ni (o) chill (sl axia =R, m = A0, L &

ebline Cuad e J) )60 (5.1)084
Magnetization &iadll (5.3)

e laladl S 1) Llaline Lycad muad 3l (e Lo Aadad o) ) alladl 2a
ol 8 4,0 hailaal) 28 Calaiai () ) oladYl Baa ge Lgd Appdalinall aldaY) il
(5.2 JS5 8 LS ol

_ S — —>
—_— — > —>

ddairas 2as dalad 1(5.2)Jss

B il g dadadll oda Jaly ol de ) ge dpudalizall LAY il cailS 1))
G pdlind) Sl AN Gusy Gan (e A 4N Lailaall dpplliad)
dxdaill ol ylal aa) aay ) Adlide dplad; dadadll sdgd al plY) @ iy el (8 dabiall
ol el U] Jlay aa gl o5 (Lugin Ldad DAY okl Lileds Lolad
AU 138 (e CAN Juadl) 8 as il G LS AgUadiny) ciliadll

,eaallsaa s 8 Al QULEY) Gl a5 5 £ sanan (M) Taiaadll 305 Ca g
QS‘




_ nim;

e [omal oA (M) Ll 305 s2a g

rrhalinall Cuadl) () G| Apuhlinall sald) 8 Lo Al vie Jaiaadll 523 slagy s

s geaa pale piaig dguellival) Qa8 QLA (e el )55 e (s
( SUIS Lairadl) 5k (o yad adde ) Adadil) ol Jsa

m
M = lim —

Av—0 Av
(8 33 5 sall Apundalinal) a8y il dpudalinall a5 )l dlians flaim Cun

ceaall uaisl

Al Ky adld (alaite e Lataadl) ) dpdalinal) salall & a8 sall dlla B S 1Y)
: AEIS g Asnhaliaal o g 5al) Aliassa

mzj M dv
vol

(5.1)Jta
i AT ka5 adaiall (5 () shau) (oaalaline unind
M = (az® + b)2
A 8 cem? 4arhicdalues 10 cm eadll Job S| Culsig, b Cus
¢ apnail Apogglaliall o g ja)l Alans
:Jall
paixdl 1 aaa e 555 7 s Al e il (e ena juaic el
dv=Adz=8x10"*dz

0.1

_ 8x1077a
m = j (az% + b)(8 X 10~*dz % = (—— =
0

3 + 1073b) 2

Magnetic Properties of Materials Luwwbliial Jgall yalsi  (5.4)




Jaall salall Llaind s30 s ) @A Sl n dapdall 8 dgall s
e g1 D agmg SN Al el e Teliys L lede Baludl) sl daliad)
DAaalanay) sda dus (e dlgal)

Diamagnetic material  :4ubliaaln dga (1)

O o8 a)la punhlize Jlae (& (Bi)Qisaidl jaic aiay xie o 4ppaally Lal
(5.3)d&:2 Jadl 13 o Al alal) oda

— 8B m,
OO0 O ¢
O O ° m,

(5.3)Js4

oRladl 8 ohsy eaiall a)llll jlaall & s i€ asms of ) asey Gl i
dsag e Jla g paliaie alad) (8 Legie JSU culalinall aiall (S5 GauSlatia
P ainll dpphalinall agiall dliane (8 jpaiall o blie a)ld conhline e

m;+m,; =0

aaind (gAY Ao ainall 358l Gl a)lal) cshaling) Jlaall Ll vie Ll
silall Jhi Ciai= R Gia ,v= @X R Gua, v s 1 deyn e
dlaall ola¥ (gilsall s S 8, adles Lo 3SIY) Ohsal Aghll Ayl = @
bl Ao i iy bl g oS 558l Jady Lyl Al s 333 alal
Lpphlinal o gjall Abane sl @lllyy L AV (45 SSU nhalinall adall Gty Leiy

Dia 5ol ¥ Jlaall 138 35a 00 juaiall

m, >m,

(2) (1D




(5.5)Js4
e (mias Jslad o) a)lad) Jlaal) Jaslss g Slgall o0 il ellil
(3ol e L D asgalinal) il
Paramagnetic materials  :4suublaald) dlgall (2)

Cra Agall da (685 Eua g gLl dlsal) ¢ Jilsaad) o oS ) Zladl ol Jia
Aglalatl 8 Llsde Aejse Al Aawshling asie L) Sliias @)

k\f;
| S\

Agualalialll) 3lgall Lphaliial) agjal) :(5.6)J

Aol g sall laladl ol sl o3a o oagla cwhline Jlae Ll diey
ol_any ‘2\}_4 b ‘HC_I_.AA:I) HLL.:,.A\ Jadll a3 A a gl
(5.7 Jlad)

—» B

— —>
— —>

Jsin Le Oleju ald, @bl G laalaill e daslil) Alalall Z8al Sea can s
Labusall Jlaall S 1Y el + ilgiall msil) Alla ) 50lall wongiy ol Jan
e Caigy 1aas (5.8 U8 dpuhlinal agiall s g @llia Guay las g8




Glaia) ) Aphline AL ol 03gd (45 f L phall Aayas a)ladl Jlad 50

la 54 B
e

— —
—
/'_\>‘

Al agsall i Cililaa) 1(5.8)J<a

Ferro - Magnetic Materials :4iuubliaad) 430080 agall (3)
0S5 Agall 02a 8, (CO ) S ¢ IS¢ (s ¢ apas ) dpaaall dlpd) Jia
2 LS ol Jladl a0y Sa (Domains) aslsd (o Aiye dvunhlisal o g5l

(5.9 ) Jsal

3
TN

Agulaliia suaall gl & 0a5)s3 Ay Apslalizall ag3all ¢ (5.9) IS

ol Ao i Lae pygladiall A o pala Jeldh oy 55 s
58 s Alia muad dadl oda e als ouhaline Jlae byl vie Lpughlizd)
c e Jladl slaly a3l Calaiaty cugleall oda 1S gl ) Lpudalizall o g 32l
iy . (5100880 L3 LS (B) alad) Sisall Jlg) ae 5agnse yalall 036 g
RIPCIKIS N DRIEY|EN IRV PN XYY




Aauahlizaguaal) dlsdl  dauaklizal a3l (5.10) IS
- Lol 5,28 AL sl 03] (055 ales
bl cudb (o Il pblial) Jlaall 304 (5.5)
Magnetic Field of a Magnetic Bar.

b Aial) Sl Gl e g eabliaal) Jadl o dlead) Gyl iy
ol (Lpusdalinall QUaEY) bl ) Apall chlall e iy o) (Sars ,ala sall 3sall
sl dv' il 1 e ana paic yiias, M akhing 328 Luahlise Ll )
LS ) Cuadl) myla ddat vie wblind) Jlaall 308 sad¥ , ds’ GBlae phan 4ilsy

Cting 1385 Al 32800 a3 5 sammll  pusdalianal) 3gall Yyl 2a3 (5.10 JS& b
asnll aladind e sadinaly 3)dlal) Al alasiu) vie saiaa) cOLSH ao Jalail

ade g, duhliagl)

idaiiae dakd (ye Aa3ll) dadaliaal 5220 (5.11)J<a

H= -Va¢,




1 Py Om /
Im(M) = —{f,01 % W+ o 45"}
;SIS sy, ndand) dnlaliadl QUEY) A8ES e, |R| = [r— 71
o =M(').q

'éd.aﬂ a_”\AAAJ‘ 481 pm = —VM(T’) . m‘ GA.A»:‘I LA.\:U . ).\A/ J_t_\j 1.@_"13;}}
e LY ABES) dpalyyl) ADY 5l Ak oda ) sl . sdalial) il
(bl Jaadll) Jilsall ldaind Ala &

(5.2) Jta

oysae olaily alliiily Laiiae JSAN Slohand capadl dpulalina) QUSAY) 508 Z8US aa
. (5.12s4)

rdad)

: ol (il 520 Fuanall Z85S (1)

R
S1 > ‘- = 7, ) 5mA

G M) =My 2=, Gl




M,
pm= —V.M=—E=O

tJ5Y) gl ol die L lgana Calis ), S, S, Alshudl #shu A6 aa g (2)
ny= -7 - (op)ag =M.M = —M,
sl A gyl ] vie Siall
(Om)s2 = +My
Ay = P dulgauy) cldlayl
(0 )s3 = Mp2.7# =0

o bl Cudl) mdan e dsdalina) QU dadau 480 da g Y )
: ABada @

jpmdv’+j Omds' =0
vol

sur

a5l lalisall Cupmdll 2K Culadl) 3
: ( magnetic current density ) kil LG 43U o

x5 eaall hixdll Ui e J5¥) g5l tlas cpess N ikl s Chias
b2 ity ([, )il HLal ASES e Ll Taws @Iy, [ Seplly Aenal) 458l
S, Ll sad calally Ll 486

Jn=VXM
Jlaall Lglae Luwlaline Yo algy 3 Gl SLall 4668 0 Lol oy Ll
VXM =0 gl (<) Lalaine Javaaill LS 135 . Jisail) e bl i)
agle g olaiV) Gt 8 )eas Adairall salall 8 40 chlal) sl L J, =00 ades




Ao M S8 ) VXM #0 S 0l aliiie pe haina Gl 3aldl call 13 W)
st ¥ ApAll il diase Gl e Balal) JAly adgall CBBAL Calian g Llaadl
T

Ll 48] Says skl hidll e hidll Ghls ge S8 g5l Wl
ol e elail s L Ky = MX AL JUIK Lualy Capmys Ky Sell
F S b)ysma olaily Tainaall )l () Sliie) (Say ,dule s i) 30 dsie Lo Liges
-Jshll (adig LS Hli 4 e solenoidligyla lile

Vol 2, (5,11 JSal ) dairias dadd g)la Lo ddali die onhalinall () 486S alagy
B(r) = VXA(@) Akl aadind A(r) cwhlisadl sall 4aie 4l

K, ds'
A(r)=Z—0{j = +j %"dv'}
n sur Vol
(5.3) Il
, 0 4 i Caiay B3N ‘";x\}lm\ @A.\LL\M uadl Jateatil) 3ad ¢l |
flnbully aasll L all W ddlS s, M = (xzy)ﬁ

:Jall

VXM=

Jm

= Slo =
o Qe
SIS

=xx? — 2xy)y




Ll s A & cpmill il mhall ey dulhu) oyl ANy
:Lt;la.ud\

g

K,=Mxf=x%*)2Zxp=x% ¢=(a°cos?¢sing) ¢
p Apephaliiall dlgall dpadll 43358019 dpeudalinal) LG (5.6)
Magnetic Susceptibility and the Relative Permeability .
L ik die aslalinall (o) L0S Galitl 8, Lpdaline sale (g} 35a5 a2e Alls 3
t SIS (Jemgal) 3 5pall cilinll 38 5a e il ) J, sl Lal) 45U ANy o,
VXB = /e

138 e ) Jpadll A leapd Do Ally JisuSle c¥alan s2a) 4 Aalaal) 52a)
CNlg ) Aatraall salall Jal Aabaal) 038 oaid Aairas Bale 2929 Ala 4 W) (KU

t A sl e (adass o
VXB= uy(Je+Jm)
IS Alalaall 038 s, dsenal) Tairaill U5 A8US (e Yy Goaysnilly
VXB= puy(Jo +VxXM)

b Aledl d0n g ol ol Jaly clBlay) e aden Y pgelS 1)

|7><(E —M)=]e

Ho

ade s, puuling) Jlaad) 308 & Jaly b il Zael ol gl ) 56 Caung

Bt

B = p(H+ M)




VxH=], OB Aairaal) salall JAky 8 s
o P oolhii sady ddatially Akl lgally dslaliaal) slsall o A5l
. Mo P
(5.4) Jta
¢ (5.13 JSall b L) Lainall abiine sdaline capad Alla 8 231K clal) aa
:Jall
2w e, Jp=VXM=0 8, M=Mz A hial sad o) dua
e bl ahlal b, cadll jaad Ayl M o) Gy o A3Se dpeaa LS
WS W . (Kp=MXxA=MyZXZ=0) Dia glui conmill Lygial ogall
tolb WS et sl mhd) o adandl Ll

K,=MyZxp=M,dp
Gl de cnlS 16, [ atad Sas i 4 Jeia cale Jiay il 68 aile

ods SM 5B Sy N'I =M, o, N’ skt Jsha 3aa g JSI alall 138
cpadll Jala slanyl

C
: O

aies Casa J2s Lnkaliaal e laall (5.13) JSs




s Alalinad) 30l ) L) 308 ( daadl) Ll ool ddalizal) LGN Cayas
¢ X, b
M=y, H
OB e
B= u(H+M)= uy(1+ xn)H
Sy, p = uioz sl o dphlid) saldll Al el Lie 13
o4, Adeaall Apunlaliaall salall
B= pH=pouH= po(1+ xn)H
O3
=1+ xn
OsSE i, 107° A Gas Al Ale dpndalinaliall ol gall dpulalina) BLEY (s
Jpadl 3 W L1075 — 1073 Gl b dpphalinglll dsdl 3 dedll bla

Ay > 10° 55S5 Aplalinasyaal)

s Mo H oS Linear 4adlly [sotropic ~liall dfilaall algall & :ddaadla

colan) L
(5.5)Jt

® Apnhline s 33l (e punhaline el JAly enhliaadl (al) A36ES alS 1)

b las, u =50 saldl o3l Al 230l culSy, B = 0.05 Tesla
S YXm,M,and H

s Jal)




B =14+ xm = Xm =49

B = H=H = 0.05 —796A
= Hokr T 50x4nx10—7 ' °m

M= y,, H=(796)(50) = 39000 A/m

Magnetic Field Boundary Conditions (suuhlitall Jlaall dgagaal) gl (5.7)

Dhie (b dwhlind) aldl) 8 aie Calide AT dasy (M daws e JEY) vie

O s dly maagly el ol DAl Gty cushalinal)l Jlaall oladly

G Jaadll (8 Lme jo WSy il e p, fy o8 Gl dpunlalinall 450541)

Gaophudl o Gn Jualdll mhudl vie oSl Jlad)l bghas @i (agnad,

@illy JY) gasaall Loyl Jaay (aclall ) Slimy) 4k aladil i, V.B =10
Pk Lo e pa

ghull e continuous Adaia whblaadl (adl) 48U ageadl ASpall (oS
: SIS sl 3 e yuays (5,13 JSEN 3 L) cpbauasl) o Jualdl)

Bn1 = Bna

Bn1“/
L

) 25
Bn2

ealdl) sl vie pelalisnal) Jlaall Zuagaall Loyl (5.13) J<a




Se o (PH.A€ = Ippe ) @i mad (s alaainly SBY gasaall Lajlll isin g

Bl P i illy (Jsb 53y JS eSSl 50 ) Adshall Ll GBS ) (b

sl LS Ll 13 i 0l J (ot Ryl R

b g O Jualdl) Gk‘d\)pwht&.d\ Jlaal) 3ot dsulaall LSJAS\‘;AJ#\

:L";I:dts by lld e g 'G""""“ R s dlghal) L) 43S 9l (uilida
Hiyy — Hep =

’Hl?1=Ht2 upww\@d\pﬂ@ﬁjguﬁa};jemﬁh@&;m

) Cpba gl o Jualall C_L.J\ e Alate Apunhalizall 3050 diuleal) LS pall 5SS !

.(5.14 JSJ\‘:ALQS

X —— Hﬂ |

/ /{/—>Ha o

s Amalaliaal) 3080 duuled) LSl (5.14) J<

(5.6) Jtia

Jealill ol e gasenl) go @, g Ws 3l st il Jlaall Jashaa calS 13
AU 2n il e, gty Aeblina Lagidsii (515 JSH 5 L) cabanssy o

¢ haay aliall ABildie cplaugll ) g8 e Gl Gals G
:Jall
10 ans Adgasd) dag ydll e

B,1 =B, = Bjcosa; =B, cosa,




Hy = Hyy -  Hysinay = Hysina,

tano; Wy g

tana; Hy U

@ B
Ly

2%

~
2

B,
by o oblind) Jlaall Lsha (5.15) J<s
(5.7)Jbe

o S gl Wi (g = 1) s slsa (515 JSal & )Y sl O 1)
Ca, a0, =85 sy, (fy = 7000) gsthadl yasl

s Jall

tan85° = 0.0016 —» o, = 0.1°

tan =Etana =
TS 277000

(5-8) Jta
p il e e gyt o) Apeunlalinall 23 13
w,=4x10"°,z>0, n,=4x10"°,z<0

il 1), =808 A/m sk Legiy Jualill mhadl e Al Z86SH culS
¢ B, »,B;=2%—-3y+2) mT Js¥ husl 3 wblisadl (adll 2865




:Jall
IV Janssl) (g edand) e gagenll Ban gl Aalie o)) Cum, (5.13) JSGl g sa )l
Polasd Mgy = Z g SG gl s
By1 = (By. )Ny, = ((2X—3y+2).(—2))(-Z) =Z mT
Bn, =Bn, =12
Btl =Bl_Bn1 :2§_3y

Btl _ (2? - 3?) X 10_3

H,, =
B 4 %1076

=500% — 7509

— 500% — 670y A/m

BtZ = HZHtZ =7X 10_6( 500 /.f - 670 y)
— (3.5% — 4.699) mT

Magnetization Curves Lisalll cilisia (5.8)

P SIS Cayat Balall dpuplalinal) 23 gailll o) Lasg

B

W= = four

i, H (phalisall Jlaall 3280 S B pesdalinl (mdl) ZHES o A8 2yl

eoeSIhlall 305 Aad 4 WSl (Kad H o ] () Cus, (5.16) S8 A Qo) 45l

R =

B, H (s 38 iyl s (5.16) IS




Fluxmeter o=l (ulie Jaun Win, syl Aol Bph e dalay) splall
alal) S 2l g, Apenlalina suos Bale (e Jsnall QB ) ayil L3yblu B lade
ISy oSUs 5allh B dad san Hied saln Wy 13 &, (B, H = 0) dhires
(5.17 JSal & x akill) kbl Jlaall dime dad ) Juat ia Jha e
ba L) alil da ) Jead Giley oohlicdl (adll GBS 2ba) () ey
e Aphliadl agiall K55, Saturation sl Alall o3 andy , (aiee

(oA pwbliandl Jladl ol 4 Aligned  ddlaas

0 100 300 500 700 900
H(A-t/m)

Aaushblizasuial) Jsdl 4wl Jaie (5.17) JK&

Hysteresis Loop : quuhliaal) Gilidl) Jaie e




H

Agulaline guaall alpall laliaall Calill i (5.18)J8s

Jlaall 305 () ;i Linlaling dapiia il dunlaling guis 3ale (e dadad () (83l
OB (5.18 J<all ) H e palsy) vie © H o, By L Gpaslalindl ) 280
s oK ,(5.17 JRaA 4 )@l buall jlae puis aiy Y oSl i B lata
s H =02 B=EB: Ju skl ol 2806 Lea g la
Remnant Magnetization adsiall dsuhladll B,

OB (Ralliad) 323l alzall Sl o) (S Guh oo ) H slad) (e xe

GV Hy il s . ((—Hg )Jlaall 328] dima dad die adaiyy Gailiy B ke
1%y . Coercive  salall Alially daeie Aisiall dpulalina) (o254 5 ) Jaa
) Al ddass ) asgng gslal) Bygall Caial Jate andy Asie Je deast H sal) Ll
@ilats.  Hystersises Loop uuhlitall il aie auly Cajed sysall 2oy . (X
poall Adal) o Db, Apdalizagnaal) salddl gl oy (Aaiall) Adsl) Aals
e e g gl (Hard) clall saall Al 4 e lelal Ja) (soft ) ¢ taall
p ol LS Aaiiaall salall 8 A5 53 Aplalisnall G8UAN ()6 . 3alall i) 2L

Wpn=1/2f B.Hdv Joul




Magnetic Circuits  daualiaall jilsall (5.9)

baliand) andl) bighas old, Dia (gslay nblindl il 280 2ol o) Ly
Cald) ld e s Adliag Lo Loy dane Jlue (B Bjsane 05S5 dima Ll Gl
Fiay (30058 3528 ) adad 4y (2 Calall Alla Ay . dpundaline B0 iy il 530l
syadlly (Lhliasias 3ale ge B8 o (geay 08y ) Calall Laa sl e oyl

((5:19 U ) Al

Sl e il Q

(pmshaliin 3 5)
Ll e Alidia dpdline ilsa (5.19 )JSs

N ol aae ala gila cilay dalae dalide ose b o 0sSh cilall (8 ) (o yail
tde Jeant yual (5l8 Gk die g, | aiad Lo Jaads
7€H.dt’=NI
Dlssal) ol (pe Aad JS die  ulalinall gl ANay H o il e el 0S5
: ALIS gl
B=uH; ®=BA = H=®/uA
);uju};@c;m{jw\w\m@)ﬁ\ﬂ\tkuhw =A

odr

= NI
LA




adley 3al) oda Lol wpend 455 85 D A O dplaline 5551 pe Jalai e Ly

. - - . .o - £ “ { “ “ d‘g . a
Ol aat ) Asdabiaal gyl uly) Aslad) 0305 @ 45;1 = NI :pl
e Aaals e = IR Ay 500l Aalea s 4y 5500l Alsles AV asalial
(Magnatic motive force) dvuukalizall Aadlall 35all Cayat ) 1Sy 4ayeS il gal)

ja.\]\ GJ.C mmf \A)'.A)j
mmf = NI

splall & cpihss ay (Reluctance) dsileddl ) dpeudalinal) dagliall Cayaty
: Jallail) e (R) dpmsaling

d
R:§N—i\

;M il e e pndalind) (il 5%, 4des

_mmf

P R
Crpmy Auilaial) adadll e 2 (e (ALalS) Adlal) ) Apslalina) 3500l 0 sS5 1) Ll
e Bl A dplalinal) Ao gl oy e (Sand aliiie daje e dadad U8 (S
: gl

ds

R = z_ = Z R.
i Hj Aj j :

paliall dindalinal) chla gladll @M\ = 3lall KN dunkliza)l Aaglaal) s<8 13gag

el Bl Alla 6 adl aa calianally e fhsall o BLEN ey ] A58l

Pl ot A yeSl) Ao gliall ld




¢us, Reciprocal of henry (H™ ) yia (oslia sasg R, 880l dyudaliadl)
ool Jiadll 8 as il 3 S Enll Baag A (g

O S ¢ gty Apaphalina) L3500 oo e R; Apalinall Lasliall sl
pall JS5 agle s & 1l 403510 530 all o) 830 (gslat Apulalin saaal) 3alall 435

adana (5% ale s . daling) (mpdll Limidie Laglie 13 ee drashliza syl
Amidie Lpuphaline Aaglie 4l N leddl DA Hla il
(5.9 )Jba

, L =600mm Ldsh lssing A = 1000mm? Lakaie dalie a0all ya ddls
Jawsad gl o) B = 1T hline (b 480S #U8Y 20U juel-4d] saeaa
tH = 10004/m  oouhlis
:Jall
NI = Hf =1000 %X 0.6 =600 A.turn
(5.9)Jtie
9(5-8) Jlall A 5yl dpunlalinal) daliall 2a

:Jall

amH=1000%de&fﬂ B=1T ¢ ¢u

_B_ _10—3
H=H T 1000~

|~

0~ 6x10° (H™Y)

R = = —
UA 1073x1073




(5-10) Jta

o LS ) sl e e sl cpn lli i ¢y LIS Lpnlalital Aaglill n
bl e dngee g daliing G...glahxd\ il A0S o) g e, (5.20) Jal)
U= 500[10 YU = 2000#0 Cus

1y 1,
50 mm B — B —
30 mm Ho H2 —> I, H1—>
20N Mmm 1NN Mmm

LSl e Giahaling G35 Jua s (5.20)d84S

:Jall
¢ ?
Ry = —L 4+ 22
mA - puA
_ 0.1
"~ (500 x 4 x 1077 x 15 X 10~4)
0.2

* (200 X 4w X 1077 X 15 X 107%)

= 1.06 X 10° + 0.53 X 10° = 1.59 x 10° H!




Magnetic Circuit with Air Gap 4uilsh 5528 g duwdaliza 5yl

_IT

ﬂflllll ||

Al sead ) (ila Cile ) dndaline 50 (5.21) 0S4

ssad S0 o muad (B o) Ledaima (e ol sl 3ol (e ddla Gl (il
(emurlalianall (il ZAUST Lpageall LSl ) G (5,21 SN 3 LS ) dium Al
LS5l o2a b, (maslalinal) (mail) 4801 A gaal) Jag yall ) Alsia plail) mhans e
oy 3onill Calplal die (il Jaglad HLim) Jleal ge ) Aalally 55mdl) 8 dyladia ()65
, H = B/up <o Hy 39adll 8 whalizal Jlaall 305 o (aayéily (A L S

P Cua, Hp A Jaly Jladdl 328 (688 Ly

B B H,
Hi = — = = —
B Helo My
BN
by
H; r
: IS 550 ALK Epclaliaal) daglil (S5
¢—d) d

pA HoA




{ =2nr 23};53\ o aalall d}!a l:aa.n}u\} , d B};ﬂ\ &Lui:}\ (WITEN
(5.11) Js

A = his dalias (U = 795) vl e 4@l (NI) el —cldd e 2a
s Joh hasiey , d = 2mm el ddla 358 o o€ 13, 1000mm?
fB=1T ) W, £ = 600mm

:dall
NI = 3€H.d{’=Hi(£—d)+Hgd
Hy = pH;
O a3 haeilly
NI = Hi[ (£ —d) + u,d]

& shral il A0S L H; = 1000 A/m o) s salall sl Jisie (g
ade s, Al

NI = 1000[(0.6 — 0.002) + 795 x 0.002] = 2188 A.turns




Comt Jlmalt

i (g il Jlue (B35l g s 05 S e yisall o) jsall o de 2 (@) (5.1)
T G siue 53l B (ouhline Jlas (B dzingdic @ 45l jde g o kb
a=6%x10"1"m o We g 53 8 G5 Al 4yl deyudl 2 (b)
¢ B=05T,

Pk L) ilanally (19SS ulalial) pally sl p3el) 22 ()

Laiaal) IS 13 L (L) adsh o5l 630 sk aun 0S8 o il bline (5.2)
mill  haliaall 2y Al e s e W) 5e seel sl L el
¢ A 4xhic dalie o Wle

rAanaia Aol Al (588 Apdadl) g Apnaliaall 3 gall o) 8 5 (5.3)

___XmB
to(1 + Xm)
i) Al ) 655 ‘éALLd\ Jildiall g Suiladiall a6l Al ‘5_3 OV o (5,4)
K= (u, — 1)]f

Asaaall Gaall lal) 480K =J¢ Gaahaudl senlliaad) jlall 240 = K Cus
o (Xm = 3.1) 33k Jaby uhaliaa) pall 4 cul€ 1) (5.5)

B=04y%x
¢ H J,: &L x
A e e e s gint s (= 4.2) Akl sild) 8 H 48 (5.6)
m = 2.6 X —whliaaay cs 30 AL N =27 x%x10%° atom/m?
¢ 10730 y
, (a =1 mm) o yhd Canaiy (llr = 10()()) Laall e JSE L_sj\ji-.u\ Sl (5_7)
? ~'” - n ! .o ..“ ‘)g




(2) dilaiall Leiss, p =2 ilS 2% + 3y — 47 > 1 Wall sl (1) dilaiall 3 (5.8)
(1) Akl (& bl Jodll S5,y =5 @ilS 2x 4 3y — 4z < 1383k 5ol
CHy JHy Jboall 4o geall g duledl S jall 2 ) Hy = 508 — 309 + 202 :Juills

Kanaas's eoladl (5,22 S ) & on 5508 45 ila il i (sle dpusblitn 3502 (5.)
O alaliidl) MM\ B}ﬁ\ b(u)‘\:‘“‘:‘j“m sl (e caldll a8 oS N , A \.@_a.ias.a
?3);431\ ‘;A)L-a

A

£

>

gap Iron

Apunlalize 3 5 8 400 o8 3 a8 e dpnlaliagl 3 gall (5,22)JS%

& lemasdie (g = 1om) bkl caais S A 4y &l dpwhliad) 4l 2 (5.10)
$H =600 A/m 425 kil ol Jlas ddhaia

Gl S 130 =6cm 4Alsh bugieg A =4 cm? axkie dalue s il (5.11)
, Amm LegeLudl (00 g8 () a8 Legin duaty 5 3 5010 Cauai LaaDIS (il (40 () 58 il
Al dalall el 43 sill Ly (0 = 3 X 1073) (D0 dpundalinall 450 gail) calS 130
130 kel 13a sadaa | T 4kl U le 54 4000 <l il ae S5 (. = 200)

SB=12T o

B O8N 8 om Alsh hausies 2.5 cm? 4ahie dalie g5l il il (5.12)

sale 5835 | 2.8 cm? ol Lahie dalie s 0.25 mm Leeludl 430 g 8 sad Calal)

3S_jaall 3l S 13 Calal) (3 iaal) peualindl Gl 0a | g = 1000 Fsesil) )
Smmf = 200 A. turn Al




Qa.él..ud\ daaﬁ\
e ) B yitall Apualaliiall g ) Ll

Time Varying Electric & Magnetic Fields

Cam ey, Ay dlsd 0sS A Aplalinall 5 4 jeSl CBladll Juadll 3a (a0
) G Ailie A jeS i 8 5l giall Ay i) dadlal) 5 a8l Jaay 53 (g0l 418
g il dadlall 5 58 ABe Ty sl LS 550l o3 e libial)  enndaliaall Jlaall 8
Zadlll A 3Y) L o sede i | psal s oualiie Jlae 3 Jim se 48 Jads 5] sl
Ol e A eSlAal JY) i e e

Faraday's Law 34 (si& (6.1)

ol bzl Jaadl o | Play ol alladl (ool 8 Jilae 2y 21831 ale
Liza 8 5l 300l oan (o (0 5eS i die ol gy (o)) (e Al 4 568 3000 (3 sy sl
JSE ) Aall (5 yiaall sdalizall (zail) 013 3 Cann A8 ga & jay andaline capal ()
bl Jaall Jray olail (8 (5 a5 4dll) & 80 s At M damy | (6.1
b Aalll g & il oshlizall il hd IS ) Dled | AS al) (i jlay 4all
akaall Slae i) gkl oplaline ahad S LN 138 Jady st A8l 08 e

. (poles repel A Als & o)) sl Lol
OsSay (5 Bl Ll elas) (8 Aal) e Jaxiae sdalinall apadll A€ ja Al 8 Ll
o ) ) amaill Uil kil iy o sindl 4kl asdaline (alad 5 Al Jan)

.( poles attrac —3=3 Alla

5]

N

motion

T

i ol U s ol oy Adl B (g8 Ll (6.1) Jss




) Lsliie ool Ll s A e Al ol EYL AS Al eda ) S die
Al iy ey . 1834 Ao 45 . alternating current (ac) (122
(SIS a3 g 4anls <o e U ild Friedrich Lenz
oAl Al jlaey Al ey o) olady) B Ladly AN & Al giall (o il Ll slad) 9y
(bl ) 32k 5 ) Adl o3¢t (3 idall pualinall andl)

(V) 4l dedly 548 Lgd sl G Al gy 408 (da gida dila ) e e Aall il 1)
;@\ZJ\S GL:C\

do,,
dt

s ¢y 8 A8l 038 pansi 5 Al e clLiiall S blind) Gadl) ) Cus
(U gatl) e aad SN daliaall (il Wl

q;m:f B.dS
S
bl 5 5} s Adle 5 (6.2 M‘@M)M‘MJM‘G&““W*‘*@S@S%&T
(IS 4y
V= dJ B.dS
=—q). B
A
B()
o

di E

ey e hline Jlae Ll yis da gite dala 8 3 i) Zadla) 5 81 £(6.2)J8&
:0l | (stationary or fixed ) ¢l ae A4 44l dalie CuilS 1)

V= jaBdS
), ot

S A A S Aiandi Ban s J a3 Sl o A eI Andlal 5 A () Cua g

V=ng.dt’




Dbl Jon Aadll JalSill o) ol ays 33l il L) e il o Sl i) B Cans
el sl 3l

dB
v=§§5.d3=—J — .dS
T

ALl Arpally EaY 4a 3 jae eS| gy guasla e alaa (s2al Coyad 5 5a Y1) Alalaall 03a

Electric Induction (=<l &all (6.2)
O5S, Vde jun B 4vasd AlSunliling Jaw A dati | Q , Lo disd o)) (&
(S (Gl sls ) Leale 35554005 all
F=Q(vXxB)
r0) a0 AN (e Jlaall ) sl B 5 JSIB Sigall 55810 () Cus
F
E=6=VXB

Do) e, Gem sl ik 8l gial a3l Aadlal) 5 80 s eSH Jlaall 138 j3aay
LS ) v e s muablinad) Jaall 3 @l jaiall Jomgall Ja0 3 5a 50 diaidll 038 )
Jlaall 5 e udl olai) (S gn laalaia o eSH Jlaall sladl 0605 (6.3 JSEN 3

NSRS
t
me?_T
X

1_

© ®
B(out) I,
© ®
® l ©)
© ®
® ®
@2:a©

eubline Jlas (A Jua 50 38 ja (6.3) 84




(AU Lzl Gllh e el o S
2
V=f E.dt’=Jv><B.dt’
1

Iaalaia 5 lakiiia B OIS 1), £ 4l sha (53 Jua sall 8 yda (s Ay i) dadlall 55800 P Cua
B, Joa sall 48 ja ol 2
V=E{=vB¢{
Sl dally bl Jaall & Jia sall 48 ja e dailll 4 3l dedlal) 5 g8l i
oAl (585 unlaline Jlae A ddlra 300 48 )a dls & Wi motional - inductiion
1 AUlS 4 5l dadlal
v=j€E.dt’=3€va.dt’

ae e hline Jlas ddhaie 8 L de jun &t dalia 5y S ) bl JS0
-k 5 il oda 85l giall Ay il Aadlall 3 8l 8 e 3))
- P « 2 M oL, U

0B
széva.dt’—f — .ds
. ot
(6.1) Jtia

G s e Naalaia s el g ks peaaliie Jlae 3 A Linlue JSED Aldaiiie 4] Cania g
- S

B = By coswt
oAl 8 5l giall 4, 53l Aedlal) 5 58l oo
:Jall

0B
Vz—j — .dS = AoB, sin ot
s Ot

(6.2)J%

g bl Aaliue yad e Alaall 53000 8 5 giad) 4y pilil) dadlall 5 580 aa (6.4) ISl b
e




B

(uniform)
A A

1

2\ V') Voltmeter y A

Aaluall 5 jaia s dalaa 5y 8 4y, dadlall 5 8l (6.4) JSi
:Jall

odgd (3 il wlaha.d\ ol dalaal) 3 y0all LSJSMCAJAMA} Gl B dua
:gﬂﬂls Qéiﬂi‘o‘j&;ﬁg\‘éﬁﬁ‘)ﬁ\i\

®(t) = Byd
y=_40 B(dy>d— Bvd
- dt ac) T T

(6.3) Jia

Ao puy WS pe die Gl Hae Jsa 2R Lo 5 £ Ledsh JSAlI Aldaiie 4d) ) 5o
dadlall 3 gall 2 (6.5 S 8 LS ) Bsadll Gl whline Jlas Adhaia 8 @ 4 ) )
oaall) a4y sl

:Jall
1 IS Bl giall 4y 55l dadlall 8 8l 0 oS5 o seSI) A gl B S ey iyl 138

V= jg(v X B).dt = 2vB{sin 6 = 2vB{ sin ot
G, v=0oR &a

P = 20RIB sin ot = ®AB sin ot




J
B R
7 e

7 Thxis
7

-z

.

erhline Jlae (S )53 4dl (6.5)JS4

Stokes' Theorem (S siw 4y ki (6.3)
O vasdily (6.6 S &S ) xy st A AS e dalue paic el
R sany B o5 ol s By By o sl 138 (3 (560 Qo)) LS 50

Jail) 138 5 1 Sl Jlaal) 32 (Blaal)  daadl JulSEll (5 sy aasall Juma i Ay jeS
& Al 138 s jae 4y 5l dadlall 3 68l (g gl

V=3€E.dt’
o6, Leanie sl uml ) el (o lina o LS
y 95E.d€_v E
A;I—I}o AS %

S Z80) a3 3 5l i) e 5 (S

OS5 YIS da e s clabinal) Faliie LA ) Lasia 3y, oo Gl (o) il
Lo guaa (Aaad) ) daalital) dalll Jga Lo ddal Jail o 500 A58l 3aa ) JaBl) (585 | (6.6
a&@mg\w\d};@)&g\d\ad\ﬁwﬁ}ﬁéjwu;‘\a& AAL»AL;Q
) g sl




13¢d 5 _psieaall LAY (e claabiaall IS (i) 3,y Aabudl) Jon By Jal5 Gyt 13)
ot Galieal 038 Jaime Jgn Jaill Y1 i Y 5 o500 Jac)

A
Vi AS =Xy,
EY
ds
E X > X .
S s By i a6 (6.6) <G

(SIS Mzl @l e Huatll (S adde

7€ E.dt’=f VX E.ds
C S

IS M) A aladiudl 48Dl o2 daia (la s (Sans

Force work /charge

—— X distance = X area
Charge area

Force X distance = Work : <&
b e o a1 ous g At 5 AT AL e

13 48 el bl Jalsill g g C (e 5 58S i Jga La il i) Jalsil)
.5 05Kl Jadld) 13 Jalaall pudacad) e 403 gand) Aqial)

Self and Mutual Inductance Aalsiall g 45130 43laal) (6.4)
Self Inductance il Liaall o
sy N adldaae g5l ale o)) il | dllinal) A8l () A0 1 e i) ey
Lstbue P calall 13 clliid)l coplaliaall (aadll 068y | | 4328 2 )leS Lo 4
), Al JS 9 il pundalizall il ae Clalll dae @ juia Jualald
W =N,
IS | il Diaal) i peiy

p
L=~ =Nbp/l




ol Aalianalls 203l gl Jla b baaaa 11 Elaall Gy il 138 ()5S
A3 Aaall o ) (el cliland e adind (51 ) Al e B3l oo Ala L L)

;g\ﬂ\& 0SS calall
. dy¥
S dl
Cun  H e 3ess, (NENMY) @i (sansd baa 5 51N Eilaal) Ll
weber
Henry =
amper

DLl A A dakie daluey N aldl e 5 0 dash Ligila cale o) (il
: ISy Gl 138 e Ll llinal ) (6 | 4508 40 L
uUNZ?IA
4
S e die ulalinal) (el 48US 4 (5 gl s calall DA 4305 B () e (S Cus
(123 st L) (1S 130 L i3 1 L o 1 13 (655 ) )

AUIS Calall 4530 Alaall ¢ oS5 adle

¥ = NO,, = NBA =

L =

¥ uN?A
I ¢

(6.4) Jia

Gl S 13500 MM sk &l 2000 46 axe s sl cilad A1 Elad) aa
9ol sell Lelala s 40 mm Lhis G sl (e &l shaud Jle

:Jad)

L_4n><10‘7><4><106><11;><4><10‘4

= 12.6 mH
05 6 m

(6.5) Jiua

L1 Al 8 Caaiy ) N 4%l axe 5 R oyl Caai Jau sie il Calad 45130 &laall 2a
¢ ] 45ad i An e S 1)

N/}

@ = N = NBA = NN 2 o BN
— N%m = ~YomR™ TR




L =

Y uN?2r?
I 2R

Mutual Inductance 4stiall Llaall o
e dua () Aenhling 3ale (e de sias Alla (e Lagald Gils (e o) 80

(6.7 JSG) ) o AUl calaly AY) ol oy Lain | Al Calally

& sl Gl ae cliliiall usdalinal) ) (8| Aall cols [ Slany) Ll QS 1)
ve Ll (V, = 0)g sl calall yue 4y il dadla s g8 Al g ¥ 4yl RELIUPY N
G Ale 5 ola o G4 iyl 3 il 8 (R) 4ad palibiclldy [ dad sl )
ALl 3 LY e ) ¢ 9a) Ll e (o g Calal) 8 3 5500 dadla 5 8 a1 55 (g0l () 5il8
:SUlS (o glall 4

dd,,,
V, =N
2 2 dt
(SIS oy nlalizal) aadll o Eus
uN;[; A
mi I}
O i g saillys - o 5B i) pdile dalie = A G
uA dl
VZ - Nl NZ 7 E
AaSl) o yail
A
Nl NZ M? == M

3as g Ll g cpdlal) e mutual inductance Aabiial) Alaally 4L 58l 4 38 e g
(H) sAi¢d
SIS (g il Calall 4 5] giall 4y i) dadlall 5 g3 dad pracaig

dl,

YV, = M—
2 dt

Lol e osnd ol Gl 5 Jead o oas AU Al S i il
Calall e Sliliial) dalinall (il liie juai b Sati ) (Say Cusy | Al
SIS o oS5y ST Calll 5 yila g al g Ay ) dadlal) 5 ) o) () | Y




d®p»

1 =M dt
uN,1,A
m?2 = g
BN
uAdl, dl,
V. =NN, ——==M—=
17 12 e gt dt

(Displacement Current 4Ly ki (6.5)

Tl | G jeS aslia ga g5l o Joaie CESa (ho 43S A jeS 5l o) il
e 323 Culls | patna L A5 Las (6.7 JSEN 8 LS ) 530l o3 e seal) i G5
e 5500 e Jaliall agall (58 oS 13 GBS el clia o) o Laby | e shidll
o Jeta) (S s Vs R Ren il iy (s gl (3 () (i L
o, S el 05 Wiy, iy = - Rl S 0%, C esliall e g3
;‘“;uns.

>

S e Ao ey (a5 3 (6.7) 08

. dQ v
2T T e

S A i) 8 L) Sl e CV (o sbai s Apdaall) (S Lad Jiad Q G
DY s i) PR LA ew Leiv . conduction current sl
Lail g Adis CESAll yie HLS e Y a3l 4l 3 LAY a3 Leay, displacement current
S5 WS in gl jae aead) oA el el Jady 3000 A s Al Ll oS
 AUIS el a5 (S5 ) RS 138 IR LS Ol s




OsS Lagie JS dalyg | (6.8 JSAl ) Leas Jads (Sl 5 da gliall (e DS ) i il

tes, (E=2) , dobll Glelopia Lo e 26all Gl Lo E (oSl Dl
Aosliall e Ll S (<5

I1=EG=X

e slid) 33l s 5o 6, il Falise A Cun

i

RI 1 ¢ [
JcondT E d dep_*_
|
i T i,

S 5 A gliall 3 53 e Aal SV 5 Jaa sill L (6.8 )JSS

aally A afin ) e OIS dalise CulS 13 G ) giall cin gll) 5 (S Alla 8 Laiy
D S il G 2enl) G hams €= A 1 e 055, ) e
%),V:Ed
 €Ad dE dE
ip= — —=€A—
d dt dt
G, J, KAl Al J8US ) G e 1)
iy dE

2=4= g

8, D= €eE &
dD
=
Naisp =0 JEABES e i Joopg el LS AT ja yidale 3 sean
dgatie AleS A Y1 5 Jua ol Ll A8ES (g0 DIS (5 585 dgatia S (0 )61 Jladdl o) dus
) L

dD

Jeona = ©E , ]disp = E

e QSIS (5K Aben ge Ll Lail s Lelai Al Jle e 80l 5 shaa Lo WS (5l Lia ja )
!, a3 ol s Juasill Jli e sene (g sbun IS4 s

Jiot =Jcona + ]disp




(6.6) Jtia
@b oS Jadl g8 I8 6 =5.0,¢, =1 ilSlosall
Saal Y s duasll Ji e MSAK s F = 250 sin1010¢
SN/
Jeong = 0 E =1250sin10¢  (4/m?)

oD 0 |
Jaisp = = 5 (€y €, 250sin101°¢)

= 22.1cos 101% (A/m?)




Cbad

dad | 3.0malsh 5(6.9 5 A LS ) Glidl ) gasolail g g 90 Joa 90 (6.1)
2 B =052 T 4aasdddliS ki whlsadlas 4 v=25§ m/s 4c pn
¢ sl gidl) 4y el dadlall 5 8l

(6.9)Js

Aya%y50.2 M Adsh (6,10 JSal) Jdaa 5o b 50 sid) 4, 551l il 5 58l 2 (6.2)
$B=0.04y T 4nddlS _whlisedas b v=25sin103t§ m/sic pu

(6.10) <&

dae ld iy 7 = 0 G siue Bie sage 4 = 0.65 m? ialue Ala 50 40 (6.3)
s, (6.11 JSal) B =0.05 cos103t (P +2)/V/2  : 4md Al uhlics
¢ Aall sk gl siall 4 5l dadlal) 5 580)

b

A




(6.11)J%s

A IS asbliin Jlae (i 7 = 0 5 sl i 0,17 s 518 o By 13 4l Cnin (6.4)
R =0.5Q leslie ) ade dallloda 3l 5,500 jlallas | B = 0.25in10%t 2

sl de s 25 cm ekl ol g i e (B sns 7z Hssal gl 1 em Ash Jaa e (6.5)
3l B =051 4adddliS jnhline Jlae A5 gia g0 Joagall 18 IS 1N 2885 /5 5521200
€ (6.12 JSE ) Jom sl 138 (i yka (s 531 5l Ay 50 Al

]

Rod \I\

y

(6.12)84

Ao smge a @l QS g Al yde @ okl il g il e B )52 (6.6)
Axildl 35l 3a | B = ByZ 4w A 5 g jill (5 siss o delaie (eliline Jlas
¢ Lt ddla g 38 ye o ) i) Ay il

@ w=60mrad/s %) de X Hsae deas JSA 0 e il )50 (6.7)
Jsb OIS 13 al giall 45,8000 dedlall 3481 jlaie an | B = 0.80 Z (omhline Jlas
£(6.13 JS&)) 0.6m el s

z
B
W 0.3m
(04
y

0.3m

X

(6.13) 8

(B Cfiaatia G il () glanl (g () 58 Jaa sl J sk Bas 5 JST A Alaall 22 (6.8)
Al eS LS Al Dl ghau) B sas (@, b i b > a) gkl i Sl
€Ll il sl (o Tl ) e (6,14 JS1) |




@20

(6.]4)0&5
A1) daall aa | 44l 8000 434l 2o (1, = 80 ) 33k (1 caldll s S 4.5 em
Tl S b e 13 alall 13gd
Z osnaoladl (B ] Jlia e dysh ellu e il JSAIN Jolatis Cale 1a 5 (6.10)

(0,1,0), (0,3,0), (0,3,1), (0,1,1): JulS oyl 55 filaal g yz  alall (5 giua 13}
Selld) g calal) (g Adalaal) sl s 48] 150 sl sae

z
(1,1) 3,1)
I dz
0 y
(1,0) dy (1,3) 7
y
X
(6.15)J8s

€ =25 il dnallddally 1073 (sl e sale dilia 5o il 131 (6.11)
4.33;»1.@.}11: @)@Sd\.;amm salall 524 634.;\)‘2“ )@j d—hA}-\M J@&S\.&.‘\A ,
$E=6x%10"°sin9 x 10°t




dpulaliiag g ¢Sl ) 5aY)

Electromagnetic Waves

V) o) el Al s oS gl Al ot | Tyl 3

sle oalshall sda Al jo gl Juadl) 138 A el e e Y dpunlalinall g A HeSl)

\.SA} ,CJAJ\ LA‘; Qe (g;’)@ﬁ\ Jl:‘ﬂb @;‘ﬁ\ @Jﬂ‘ ) Yl sda laa ) J\__ﬁs\
Apnndaline g Sl o Baal g3 jala 8 0 jalhll ey I 50

Gl pa piiall philitall g 2 gSd) Jlaall (7.1)
Time varying Electric & Magnetic Fields

OsS dpiay ddaal (o) g e Al (o) e alld | e 3l Al A e Aaalll) ciilS
IS 5 e LSl dplialaill aday ugla () 5308

r,t r,t
V.E(r,t)=p( ) =>¢ E(r,t).dS=Q( )
0 S €o
Apal ) Basallyy amas B(E £) comsblinal Jlaall ol 585 Jiall

Al

V.B(r,t) =0 =>yg B(r,t).dS =0
s

Apnlalina g S Ay laill Al GOV Y aladl) oda yiat g

i) iy Lams (05 Lie) 5l Claall ELAlil aSkns 36 058 L
4:\51_\”3)}.43\‘5;‘:ﬁjawwj)éj\@)u@}my\u\}(}u\

0B(r,t)

VXE(r,t)=— 5%

oY ﬁc E.dr # 0 ¢!, Wilaa Yiaw 5580 Y 206l Jaall o Jaadl Al oda 4
) Jiaddl Haae ol Lol LS | Allall o3 A1 jhia (g sba Y Ay il dadlal) 5 53))
DLl )55 0sS e il kbl Jaall a3l il (s (anlll a5 6il) (1o sny
bLsbie (o eS] Jlaall 2ol 5 (Bl ) o8 ()5S0 Y Aale 3 suan s Agie ) Al (o Sl
el e WG pshalinall Jlaall (58 Levie UWadlaa o 3¢Sl Jlaall (585 Ladd s jduall

. static




Bilaa yt 5 Usilaa ¢3S Lagia Js) Oon G 0038l 5 | (el il 305 sy
WA

& ol | asidl pwhlizal dall Adua VB=0=B=VxA (W
e Jand lalal) gal jlé ) 48

VXE = a(|7><A)—|7><< 6A>:>|7><(E+6A)—0
ot B ot ot)

6 s aniall 38 (| diall (g gl e daia (o) aladl) IS 1) | cleatall by plas e
,Aade 5 Agaae Al jaan il

0A 0A
E+—=-V® = E= ———V®
dt ot
el ) 323 e il a4l Sl pmdlas oS seall s Jiss @ ua
- s
. 94
E=E' 4+E%; EE=—— |, E1=—-VO®
ot
(7.1) Jia

o Al daatall A o4 g

. d
35 Et.dr =——¢ A.dr
c at J;

Jadl
b Lo e doaadd (S s & 3 Budai 5 S rhav Aalia o B il JalS5 s

. . )
ﬁ VxE‘.dS=7€ El.dr=—-—{ B.dS
S c at S

_6 VXAdS = ded
ot JJ ' _dtc'r




Maxwell's Equations J: sxske c¥alza (7.2)
o M el 0 i) il ) Arsall ) A8 J il 8 L e
VxH=];
@), sl 138 8y sl aels Uda 5l 6 Bl Oy g = 5l 1864 ple
V.(VXxH)=0=V.J;

Gla ) Ul 8 oSy | (steady- state ) LSL) Alall 8 daiaia ) K5 daiill o308
b Lo ax (Rindl) Jaga ) 4y ) et Alolee ol e e 5 _paiall il Ll g il )

IS g0 g sl (s 8 DUaes gl im i) | (i) 138 (pe alail
:\:\Sm\c‘))aaj\‘_gcc_uazmh)\)ah\ﬂudw uLS V.D = pf Cua

d(V.D)
ot

v.Js + ~0=v| +aD]—o
Jr = A5 eyl i

il (e (5 el 58 s | Al
oD

Aa Y L8 RS et ] =‘Z_‘t’ Ol | Goledd] Jeadll 6 Lina o LS
(8 Apnarlalinag 5 Sl 4 yaall Al 1 Gl aacay ol Jy saeSle o Uil | lld e ol g
AUl 3 seall e dualdl a5y

V.B=0
U E 0B
X = -
ot

oD
VXH:]f—l_E




, Jagasle ¥ alaay Ci s ¥ alad) o3
o¢d Aahaall Llu Y1 8 ¥ asall o ciliale Wl
D=¢E+P, H=B/uy—M
(7.2) Jua
A AN Jans 180 8 eSH ) S 1)
¢ D,BH :\Wwx E=E;sin(wt—kz)y
Jall
D = ¢,E = ¢yE, sin(wt — kz)y
I gule Alslaa pladioly

VxE 0B
XE=——
Jt
O
x y V4
d 0 d| 0B
0x dy dz| ot
0 Epsin(wt—kz) 0
0B

E — k2R = ——
kE, cos(wt — kz)X ot

O and | el Aaally Adalal) o2 JalSiy

kE, -
B = - sin(wt — kz)x

.(static field ) oStadl Jladll Jiay 43) jliie) Je | Jal<all il Jleal ae elly

Al

kE, N
H = ——— sin(wt — kz)X
WHo




$E x», H= fHoei(wH_kZ)

VxH—aD
T ot

0 . oD
_ Hoel(wt+kz)y -

0z ot

. oD
ikH. i(wt+kz) _—
IKye 3t

D= kH, pi(wt+kz) y

(7.3)dt%a
S 13 ) el g1l 3
:Jad)

o aa Jalsly

Electromagnetic Wave Equation 4suhliie g ¢Sl da gall Alslaa (7.3)

adde 5 Lhad Unu g Aandalianall 5 A je S ¥ laal g gy () (galall Jans gl o)) il
SIS VLl o3y A8 () 5S5

B = uH, D = ¢E, ]fzaE

ot B3a g () B AL sall Lol | Loaal Jangll a4 ClaS £ o5y

ALl Jy suSle ¥ alae LS Koy . (1S = 10Q)

|7><H=JE+£a—E

at

OH

VXE—_HE
V.H =
vE="

™

, siemens (S) e

) sl e S
(7.1)

(7.2)




Jiai Silly (Aealing) 5l du,eSl ) Vel dbaalall cYabaall ) (Ka WS
Jisusle i¥alaa aladily lally GSall AS dullina s oSl il sall il Alla
: Sl

reb e e daans (17.2) dalaae b )k calail) 2a
0
VX (VXE) = —ua(VXH)

Joanil Alalaall 028 iyl b (J5Y) Juadll ) Clgaiall ddiaia g (7.1) Aol addins
Srle e

. d O0E
V(V.E) — V°E = —ua(aE+£E

thlele deant E 2ol e Yy G saill 5 2 gaal) i
JE JE p

2 f
V°E - ep— — op— = V(A
G T oG = VD)

e dsmand) (S S | 56l Jlaall Lsilaiddl e Ay gall Adalaay Aalaal) o328 oyl
o gLl 5 (7.1) Mol 8k calail) 2y @iy g udalinall Jlaall Ailas A g0 dalas
T sl 8 Gpsbaling s el il gall Ll 3alal lia s Alobaall o3a Jlaads | <l shasl
Ok g QS ANAS 2 5eS Jlaal) oy Lela 5 galal)
Z\;}A\I\Jql.ugpppfzo ), sl 8 Ayl il jlas da g a2 Al B

VZE—suaTE—Gu—z 0 (7.3)

A il e alabinal) Jlaall da pall Alslae 055 Jially
O’H _ OH
oz Mo T

Ll Y1 (e Al Vel dpslalins 5 Sl Aa gall Alolae Ja J sl | 4000 5 gull b
RERIA|

2
VH—¢n 0




(7.4)JCa
A A AL die ey asdalixall 5 o 5eSH Jlaall i 3 Slaie Y1 (S 13
E(t)~el®t | H(t)~el®t

p,=0 Cua | adl) Jan gl 3 s suSle ¥ alad Alaliil) 5 ) gaall 2

Jall

Aagnis L) il (S5 | aliall Silaially S asd Lo gll 6 Cua
D=c¢E,B=pH, J;=o0E

1 AHS sl e 3l a3 paciall el g guSle ¥ alre (8| 4le

VXH=(0+iwe)E
VXE=—iwuH
VE=0

VH=0

Plane wave 4 siwal) dasall (7.4)
(A s’ (7.3) Aalaw 8 (350 ) Aldatiaal) LAY ol jlde ) xie

0°E 0%E O0°E 0%E JE

oz Tayr Ta e T H G =0
L sl ANS QS | B s e 7 o ptiadly aals sl Luid s B ol gl
4udi g8 Eoladly jlaia ld Julby  E # E(x,y) O = E=E(zt)
plane  4xsiue 4 ga A sl oda et Allall oda By x y (5 siue 9 LlE paea]
(7.1 &) ddlisall Ol sl o i E o) 4das e g, wave




T [ Te /
E / / z >
(sl oy A4 e da g LI (7,184

0%E 0%E OE
oz EHon T kG =0 (7.4)
A ghenall Ay gall Adaleay alaall 020 oy
OB gl 340 5eS Clind dsa g aae Alla
0E, O0E, OE 0E
VE=—"+—-24+—"2=0+0+—==0
dx Jdy 0z 0z

138 8 4 giaall dn el Ll o1 elinil) 8 el Tl 085 F o J s Al o34 (4e
Ll

et b A s (7.4) Adlaa 4 adde Ly

02E, oE,

ot? +ou ot =0

el
sle Jan dalaall 03] Hilaall Jalsally

E, = ae~(9/9t + p = constant
Sl g, b Cus

La S5, byl e )by ay AN F) e AVl (i g 0 Al B
CH, bl Jlaall RS e o Lol Galais 138 5oy 31 e Gl il 138

L piical) Ay gally da sall 238 ansis | XY (Ssiwe A Qa®i E H, o Ladils
. transverse wave




Jole by (B4 s da ga LA (7.4.1)
Propagation of a Plane Wave in a Dielectric Medium.

M ) e
0%E 0%E
92 g =

aJA:L!L\SuSA.\ﬁ’ E:E(Z,t)f Lﬁ\, X J}M}Q@)@ﬁ\d@\a@\u\m‘)ﬂb\ﬁ
IS oS Jladll 505 st 1Yy Asbadl

0°E 0%E
2z om0 (75)

il S g i) g £ aaly i A E o as, E day
;&tﬂl&(zlt) O il

E=wt—kz
, e s
0E dE 0¢ dE .
—=——=—-k—=—kE
0z d& 0z dé
0%E _OE" kdE’a _ g
0z2 0z dé 0z
O 2, il shaall Gl
0%E N
I

(b e e duan (7.5) Aalaa (& G p2illy

k? = epw? - k = + Jeuw




Apnaling 5 jgS da sall LT Ay (5 slasy % = \/i_ =v ey
: i

L=y el oS gl Gidasal ol JLamlAlls i | el b

Vv &oHo 0 §

O 2, il oda Gy g = 8.85 X 10712, pp = 4m X 1077 Cusy

v, = 2.9979 x 10° m/s
LQA’(@Aﬂ\u‘)\;ﬂ\@h}us)&\)ﬂ\@cjgax\)u&\:\s‘)ud.ﬂu lc.).dtolz,}
gl 5 548 ) 5eY) ngls (ki o 6 gl Al o Ly ki Sl Ui ) )

o (onshlinal ) i,eSl @Vl il pmll) Gaoagl) Jias 3 A slayy

(b b e sal A5 Fourier Analysis 4ausd dlad e adiai | e il Gl

Lna ) Alaal)l S i) £ gane AV (e s2e & A0 Ally (o) AUS (S

& (bl ) oSl daall 4l )l 5 ) sall (o) (6} _sinusoidal functions
E = Eycos(wt — kz)

- AUl A el Ayl Al AV
E = Eoei(wt—kz)

IS A LS o 5eSl Jlaall 30 abiall Aail) ) dn sl G Sl By L0 = /=1 s
O,z =0 e ) el ae oeSH el s o) 2 383l oda (e (7.2
;&,Juns.

E(t) = Eycos wt
Cus | (T) Period sl e sasa dyie 35 58 IS lgds )< Allall oda (o)) aadli
2TC

Angular g/l @ iy, w = 2nf B, f =1/T Ly, 0 = T

. frequency
GHS OsS t =0 2ie Pl e o S Jlaall i Ll
E(z) = Eycos(—kz) = Eycos kz

wavelength s sall Jshb oo Al (A) A8lsall e b en yuty sl o a3l
Cus | (7.2J848)




A= 27 > k= 2F
= - = —
T P

e [l ) diaa gy (e gall dmlly i

- A - II)
r}} 47}} A
ol PR | R oo BT PAHTY o o
v! |l | /) &7 NS S
e 5 : !:}/ | | VJ‘J/ |
Fry ! E <TTrs | P 74 I
\ ,,,,, // 10 "j \l | ,1/,_ ‘ 4)‘ . /| i ) -
N BY; & R & /},-/y
r ~ T % ¥ ~ -£
b 4 * i A ] 4 ,
> £1 [ >/ L2477 )‘ ]
,_____\ ________ ‘_/j___.‘./____&.___ .‘h,—_T‘—_L_'_; ____________ A=
N J ViR \ »
Ny yExE= N
(@ 3 (b)

o el ol 8 unglaliall Jlavel) A (), o smel) sl 8 (2 56 Ul A (1) (7.2) 082

Aasall 8 bl Jadl o el Jaall Gasady S L JS Gihiys
6 sina b @y A sall L) olaty Apilly Liapaine Jlaall 138 (5585 a4 siasal
SIS & sl A all 8 Jlnell 138 A3 e pand o (Sa e 5 Xy

H = Hycos(wt — kz)u

s b LS sl Alg | daagdaia {1 Cua
o : 2 gy B .

VxE 0H
XE=—-u—
aFr:
9
X y z
d . ~
0 0 PP = uHyw sin(wt — kz) u
z
E. 0 O

o OEx

Y5, = —YkE, sin(wt — kz) = uHyw sin(wt — kz) U

s gaill e 4 givall A sall awbalinall Jiaall 305 Adlae prasiafle s G = —§ |, O




H = —yH, cos(wt — kz)
;%u&;&a&:\ﬁw\a&w}’ kEO=:uHO(‘) cob s XS

B _po_ [§

H, k e

@,@\dw\zhjq;,(()hm=%) asdl A 1 san o ani, Al 638 (e
Eo=%» Ho=% ;SIS il

. transverse wave impedance 4 sial) da sall (da glia Jdailas 1) o, 4
b aad | 1Al A el da gl liml S

n, = /z_:)) = 120m = 377 ohms

o2 il olady Apilly 4 sisall da gall 8 VL) clalad) i 5 cpn (7.3)JS
il ol ae laalatie LaaMS 5 iy e Bulxio ) H o) sl | Ll 8 4 sl
kE=0 kB=0 sixar, Aa sall

sl daal) B c¥laall (7.3)08

A Al Bl Y Jea il (S, (7.1) ) (7.2) D snSle iabas alassivly

kxE=vB; kxB=—-E/v




8. (E =Z05%, AAJ‘SLBMLAS):\A}AS\JW‘bM‘dL_\ 3aa g 4aia J Cua
JAU}S-’&_L\A ;haﬂ\@o\;.ﬁ\ ‘_g ”“MMM})@SA\A}ALSYW&_MM‘
SIS ale IS5 A sal) Alalae

E(k.r —vt) ; B(k.r — vt)
(7.5)J%a

(AU Y ) gnaoladl & S A gluse A gal usdalinall 5 2 jeSH Jlaall IS 1

. 4 i
by 8 LA dapall S, | E = 30me' @G 2, B = 10016z
Ce,w >,y =1 ndasn

Jad)

e. =16
w 1 1 vy _3x10°
k \/a \/SOST,HO#,« \/Er.u \/E_T
w 33X 108

- w=108%rad/s

=
3) V16
Juaga b g (B 4 s da g LA (7.4.2)

Propagation of a Plane wave in a Conducting Medium.

GM}A}@M\@W}#GJ&&)@ i Ay gliee Aa ga () i il
Al 3 ) pall e Aa gall Aalaa (<5

0°E JE
VE—sua—Z—Guat 0

g sl o3¢ aipaill Jall o) i e




E = EEOei(wt_yZ)

2 5 , 5 o
= — = 1—i— 7.6
Yy = W UE — iwUo = W s,u( lwg) (7.6)

Cun  y = B e A sl Ll AW (S Y| (S0 2 0 o) Ly
G ) i Y 3 e LS (7.6) Alilee Al Lpad 23aT, Adda Sl g, B
o L LT o) Ay oS0 Al b Ll 305 it o Y e (—id)
ey AV oSl el 058 ade 350 a s e A8l plua s Jua sall Jass Sl

2l 5 gl

E = /X.Eoei(wt—yz) — xAEOe—aZei(wt—ﬁZ)

IS il s dans gl B o5 A sne din gl o 50 Jlanal) 303 i Alslacal) 038
CEge ™ (sshddandl o3 ) (51, dagll 138 8 da sall e LS

maai in Joagall Jansl) 3 4 sieall A sall Ldjiad (§) ddluall e Cayays
, skin depth @ dal (gaad) 5l G 5y diley Ey Alainy) Lginw J\qaﬂ-,,,ei L

Lﬁ‘
—ad = -1 =

IS o g 13 35 ) A pall asalineal) Jlaall (66

H=— e—azei(wt—ﬂz—e) y

inl = ife /{14 (o

AUl A8all aa (7.6) Aalas pladiuls g | attenuation factor cea sill Jelas o (oo s

2
vy =B —in)? =p?—o® —i(2ap)

o= wyepn/2[{1+ (o/ws)z}% — 1]%/2




1
B= wyen/2[{1+ (c/we)*}z +1]'/?
G00d Ut sl aem aus 5 3 naskiling 5 s Ay sinall dn sl Ll Al 8

sdd @l weg/o—> 0 3, 6> we: Sl bl @Ea s Conductor
b Lo any A

a=pB=\wus/2 = nfusc : n= wp/o
tan 20 = 0/we = 00 - @ = 45°

; &Mq\ﬂ\ﬁédoﬂq}, copper il paic x| oellh e JUS

2l gl ast sl 6= 5.80 X 107 S/m, &€ = g, = 8.854 x 10712
a3 il s g/ liall jiai s 1016 Hz 4 (e oS o) o

Lo, B aH
(7.6)Jka

Chusll s Gdasdl JUiilde jum i u =1 ,0 =38.2x10°5/m

N/
1 1

~ Jnfuo V314X 1.6 10° X 4 X 3.14 x 10-7 x 3.82 X 106
= 6.44x 10°m

a=p=56"1=155x10*

UV=—=wd =674m/s

=| €

Electromagnetic wave Energy sullisa g 4 Cila gall 48Ua (7.5)




Dl x5S Jlaall 8 4 5 Je 2L JS5 e Apusrlalien S A pal) 28l () 555
UAXAUJ\AJAds.tur—ojmuku}‘;whm})@sﬂhﬂ\J@J\U}Sg},wkw\
DAY s

Electric Field Energy 480 Jiaal) d3a o

OS] Lagip el Az sl Aalise () sie G sl 13 L 5SS ol (s il

W E = V/1 EiSall Jahy opeSl sl 305 8 )V s sll) G (o peSI agal) (58

O sl O 5eS Aand s ) bal ) g el 8o e ot VoA ol

O sl G Al QLA o3 & 5585 e 6lsS /dsa Vsl Jaill o 53U Jal) ) oSa s
. pg=D Aaliiie A § - oll) daliss e allaiily

S il e cilin a3 Jai) (5,080 ) seaal) aliy 53 (el e 30 deall ¢ oS
aw
P =VI=(EDdQ/dt
dt
— (ED) d(p,A/dt) = AIE dp,/dt = v E dD /dt
sl G Sl aaa = G
uu,@*ﬂ‘&u‘ﬁus,(ue=W//v’) enohjdﬁ:&u)@ﬁ\du\ Lﬁ}:;ﬁ
du,
dt
GJLJ\)A_J\GJ:; (E”D&L\:\;)uw\'&)}mdﬁw\a&uﬁj
dv, _dD_d 1,
a ~Ear T a7

= EdD/dt

9 -

Magnetic Field Energy uhliaall Jlaal) 48 o




S Ay Adshicdaluy [ adsh | N alW e Jils cala o) (il
(S las Bigha o) el Ao calall Jals  psdalinall Jlaall 30l () <5 | 432
H = NI/l
e il (ool L (518 ) il Aadlla 5 g8 4 ) gy 4ild ) alal) 8 Ll sadaly ) e

Lﬁjm

V—qu)—Nd(BA)—NAdB
T de T dt o dt
é&&@ﬁ\)ﬂ\)@wd;&d\ﬁ‘)m‘uﬂ}
p_dw _ . dBHL_  dB
B TR T AT,
(U =2 dglaliial) 48Ul A8US L e /L4
04
dU,  dB dB
— T =H—=H—
dt dt dt
B, B= pH oS8, Ghalllhudl i

dUy, _ dH_d 1
ac M ar T a2t )

7
U —1H2—1HB
m = pi =5 M

donnhalizg g ¢S A3Ual) Jada 608 @
Electromagnetic Enegy Conservation Law

eSl Jladl Sy | bagll 3 Rpphliies S Clasdl il Al S
UL ) A el BN Unia dlia o5& Y @il a3l ae | psie oaadalisall
Aol 8 s pall o3a QU oL (e 3Mie cllaall e S o Cuny  Apedalingl)
L LHUS ¢ gane 5 s daalaling s jeS) da pall FSI AEUA AIES ()5S Gl

s, naliaall s 1 el




1
U=U,+U, =§(5E2 + uH?)

o Aanlaling 5 eIl ZEUAl 43S il a3l Joeal) (b claall a3l el Can s
( SEE 6K A sall

v _ OE OH_ 0D 0B

dr e TR T B ar "ot
OV 223 (7.2) ,(7.1) JisSla Alara aladiuly

du
—=E.VXH—-EJ—HVXE
dt
Lode Jani V.(EXH)=HVXE—EVXH . lgaiaddilhicasiul
auv

s3gd Ll sl sy 5, Poynting's theorem gt s 4o dii dloleal/ sis e
tshle DA (e A lail)

GJLJ\GJQJAAA.\«AYBAJ\‘_ALL;}AA\

4]
——.[JUdv] = [, V.(ExH)dv + [ E]Jddv
A 5 5 gl 1) Aokl o3 Jy35 2oLl &g yhad aladindy 5
—%f Ude = §(E x H).AdS + [ E.Jdv (7.7)

Aeaio AaeS a s, (7.7) Asbeall o) JalSl1 3 Aty 501 el e 1y 03
G () Elihg 4nie

p=EXH
Sl il e (7.7) Adlas sl | adle

_%f Ude = § p.7dS + [ E.Jdv (7.8)




wida gy Al JS Aaliall 3aa 5 (510 ) dpdalina 5 S d8Ual) ity gr 4aie Jiay g
Al J K A8l ey dasiall 13 alaudl JuSdly (watt/m?) ? e /bl
3¢ 5 yobaal) A8 (Gl 13S8 5 AIDA A8 (el Al anally Tl phand] 48 jis)
Jiay (7.8) Aabaa o ¥l Cajhall 3 JE aall Lal mhasdl 138 el O Gany aaal)

(o sall 8 ) a Ala ) A paiall g dadliall 4y 5l A6

L aaa Pl (e Jlaall @lda 3 jed ;b L e pani (7.8) dalae o) Jsill padla
Jsahy il 5 anall 8 AL ¢ 5l ellld o) ) caliall mland) (e 2o Ll Jlaall A8Ua Jalas
dasall G Al Lis g8 V) 8 L omie pks g ey o5
& Adadi 4y 5 daal &) die Ak HDe Apundalinall 5 4 HeSI OV Cua) dannlaling 5 5e<)

(cLail

(7.7)J%a

D4 e dagia R Cun ) [EJdo = 2R Al 483l daa o8
€] 45 o jeS

:Jall

el Jlad) 3as ]=% O e | Aadiiie Ll ALK S L/

E=1
’ c
«— 1
ot O
__E
(7.4
BN

2 [
fE.]dU= f% dv = (I/4)% (Al/o) =12(0_[P

= I*R




(7.8)Jk

Lsinadl dasall o5l el PR < p > Fibe i hage ol @l
1
5 (Eo X Ho) s

:Jad)

OsSB 720 e daal 8Vl e uill A8 el A A aadis
s

E = Eye'®" ,H = Hje'*
EXH=R(E)XR(H)
8 Jonall A L) U o i el ind R(E) Con
,elt = coswt+isinwt o) dusy
Al

R(e'**t) = cos wt

E X H = E, cos wt X Hy cos wt = E, X H, cos? wt

1
= EEO X Hy(cos2wt + 1)

1
<;;7>=<E><H>=§(EO><HO)<(COSZa)t+1)>

:0haad (2m) sl I Al e ) Jaeall Ciypali e ) ot = 0 ) g
2m

1
<(cos@+1)>= — (cos20 +1)do =1
21 ),

1

Wy o Jany cdlinalls o seS) Jlaadl a3l e Y) S 13 ikadk
;IS () 5 i g2 el a3l Jeall (3 @I0 A al) Eany) A1




1
<}9>=2—R(EXH*)

. euhlinal Jladdl Al complex conjugate «S sall 38 el H* Cua
(7.9)J%a
cCua el liadll 8 dpdaline g S A ga i

Coai 4y il dalieal 48 yidall 8l Jame 3n | E(z,t) = 50cos(wt — kz)X
£7=0 G siwall 2ic yia D 5 a ylad

:Jadl
SIS S ) Al ANl AV S Jlaall ()5S
E = 50el(@t-ka)%

H(Z, t) = ﬁei(wt—kz)y — iei(wt—kz)y

Mo 12w

1 1 5\
<j?>—2—fR(EXH)—E(50)(m)Z

O, Lo swe daluall 3 A ol W

1 5
— — 2 —
<p>=5(50) (12 ) X 1(2.5)% = 65.1 Watt

Polarization of Plane Waves 4 gixall cila gall Glalini (7.6)

Cald olai) e | jeaiie Aalaling 5 Sl dn sall Ll ol | 3 5eSH Dbl oladl S 13
055 . linearly polarized Ll gis) dbaics da gall o3 o)) Ji ald | eladll 8
IS 5l vl Aalad) Facaly I il

E = aEOei(a)t—k.rHZ))

Ladiy . phase angle _isbll i) @ , oo seSl Saall olail aany 50a g 4aie Gua
k=2, BB = B} OIS e el Jlnall o o




inpall 038 8 s jo I Snall 581yl esshalisal Mol Loyl Al 555 L
s

B = "bBOei(wt—k.r+®')

Jadl 13 syl ) @F | wblisall Jaall sladf 6 50a ol daia D us
LAxb=k sl Clenie Gn Al G S

Clis s« SUPErpOSItioNgsS & (e @i Al 5 lladin) (e 5 a0 #1550 @llia
‘";uns =y Ll llasiig

Elliptic Polarization sty clbiiuy/

odilegdy k=2 ol (8 eliadll 8 ol i Llad (piadaivee (i sa () il
D IS Legia JSI o peSI Jlaall (558 Can s sl Jsha g 20 530

E, = /JZEOxei(a)t—kz+®x)
Ez — yEoyei(wt—kZ+®y)
HE i gall iy S 5 e gl 5 dianall (o 5eSI Jlad) (58
E = E1 + Ez — /JZEOxei(“’t_kZ"'@’C) +?E0yei(wt—kz+®y)
,\
E = [REy,e'% + ?Eoyei%]ei(“’t‘kz) (7.5a)
(IS dlianall da gall el Jlaall sl ¢ all (S0
E = XEy, cos[wt — kz + @,] + YEy, cos[wt —kz + @,]  (75b)
S @ # @), OIS ) G sbian Ak Alasal) A gall G 5S5 y 20

SIS muay da sall

E = (XEy, + YEy,) cos[wt — kz + @] = @E, cos[ wt — kz + @]




ERBREE QA SRS Y ENWER PREPRS Y VPP WOt UL B XENPIREN Y7 JUITER
Al anall (5 gineal) 8 Ak (5 die A pall L) L) (g gbdan JSG ai y E 4niall

(A Al a3 Sy (7.5 JKG) z =z = <l

wes z=z) sindle @ =0, and @, =0, + /2 O o=
L il e (7.9) Adlas granal

E = XE,, cos|wt — kz, + @]
+ YE,, sin[owt — kzy + 0] = XE, + JE,

Cun Q= wt—kzy+d O pail
cosQ = E;/Eyx , sinQ = Ey/Eoy
O Cus
cos?Q +sin?Q =1

BN

E.\2 [E,\°
(—X> +<—y> =1
EOX EOy
osaadls By ool sl Cun | (s sbomndl JEN Alalaa Jiad Aabaall o34 5
(7.9 Jall ALS) Eq sl

. sbanll sy (7.5)J<G




, (2250) M\ Lﬁﬁt‘.‘ﬂt‘h Cldaginy) : laa (ptua Lﬁjh'a,&d\ AUasiny) Catiay g
OS5 An gl i) W Aelul) Clie ge doanall o yeSl) Jladd) 4nie 5y Cus
(SIS gdall Ll 5y G A8D))

(I)y=(!)X+T[/2

Jrmnall 2 oeSH il anie 052 olad) Cym (llas )g Ssl) g slmal) i
(SIS glall Ll g5 G A8l () oS5 5 deludl o jlie A

¢y = ¢ — /2
Circular Polarization g cilhiiuy/ e

@155’ EOx=E0y=EO Lﬁ‘, L}Luu.o w\@)gﬂ\dhd\&ﬁf@&b\
Lsb Nl b, @0, =0 ,0, = 0, /2 (GJUK )5kl L5 on A8k
sl il e s AS el Al Al Ay Jeasall Jlaall

E = [52 + iy]EOei(wt—kz+®)
(Sl il e A8l ol UK (Say ) JBall jae pll AV
E = Eo{X cos(wt — kz + @) + §sin(wt — kz + @)} = RE, + JE,
E.E=E: - E£+E32, = E}

Jranall el Jlaall 4ad (S5 5 | B Wyl caai s il dabaa Jiad Aalaall o34 4
sladll 3 A pall Ll oL 3 0l oda (8 Jlaall 138 daie Ol 550 e S1 | 400
(7.6 3 A LS (g pilall iladiu) Allaldl oda A Qa8 e g

| y

S

o QUL (7.6) IS




Boundary state <gtall sl (7,7)

S A LS ) by O diady s o Labud dpuplling g 3¢S da e O (2 4
dasall ol B (0 # 0) diase sy sa3 Jole Loy e bl a4 S 10E (7.7
A eSOVl 1l (sS85 Jaagall T gl (8 (ol (Banll ) B jual Al (5585
GSopdl e B /e > 1 oS 8 e ) JSh Aailite dpnkliaallg
& 33 siall conduction currents Jua sl &l A (5 jan dpdalina 5 S YLl
Dm0 (S LS L A pa Al U dpeslaliiee 5 5eSD) 48U Jsad il 5 Jaa gall Jas )
AVlae A Juasll @l of (A Andaline 5 Sl As gall YAl 3 a5l 13a
s o LS o gl Tanegll 8 5 ptial) s gal) o3n ¥ lne (pSlad Banadaline s Ay joS
Lzl pailadl) o sy (o35 dunia gl LS a Jrds 4,30 & jlall Jilea ey
Joladl s ) 8
b sV Jealdl) edandl ie 43 ganl) o g ) JJaad A5l J geaill b Line e LS
) E)
D2n — D1in = ps
Hyy —Hy = K

(2) eV SN Ll e dpadand) il A0S DBl S Sl po K Cas
, (2 <0 ) ¥ baw (Il (1) el e, (2> 0 ) S Bl (I sy
.z =0 sl die Lo gin ge Galas G Jualdll ol

AxAz 3 geal) Aaliall IS mdandll 50 JSE |, AL LueS 1L o) gl
AL = JAxAz S8, J L 1aed Aneaal) A80ST) calS 1) (7.7 JSall 8 WS
1 AS () o e Bas g JSI Ll ) oadandl lall 485K (4S5

K =AI/Ax = ]JAz
bl Jaall (58 o sll Jala o) | o lea ) B A)lse 0SS K J, | o a3l
Lalaay) Al §sSig ., (Hp ) mubalina) da sall Jlaal LuSlae el il 038 e milil
(AU abald) il A0S G...ulaw\ Jaal oy
K=nxH

gl ez ladlaladly Jdialdl) el e Lo gae 3aa g 4nde i Cas
Yl Gl el | ALl Jpail) 8 4a il Bue WS gAY Lagaall Lyl L
AU (65 el sl (g Jealdl) mdand) die Apunlalizall 5 Ay je<ll




y z
\
X Az
AX
(1) .
n Z
J
. |
Ho
H\

Al @Vl Ll (7.7)d84
Waves Reflection at an interface Jwall) gl sic ) oY1 (ulsad) (7.8)

Jiel cbile cba s o Juals o e ALl A sall o gl sl | a1l 138 b
Jalsmy aigd ¥ Ll | mbaid) 138 die st Apnhlina gyl Sl 8 @l padll
Apuaglaliine 5 S0 VLl 8 (an il
le s, Galle Gphaus (m Juald s o Jaiud dpuhline s 368 dage () il
, K 4adally aasg da sall o2 LI Gl ol (7.8 JSAl) S8 ) 7 = 0 s sinall 2ic
ki = /Jkal- + ?kyi + 2kzi
, 4o

kZ == kJZCl + k:)z,l + k;l

oSl Lalal) A gl il plaill (0L Sl agd | ddalinag g 5eSI 4, Hhaill ) ghat 18
O g (A Yaasall das (5 by G Jealdll mhadl die 4 sal) 2y Ll
daphs ¢ gl o Jliely | Jualdll xhaud) 138 e continuous (3aius ) Aleaia o &5
400 ganll Al pall 5 o eI Jlaall dpulaall LS jall () Jay 138 G | dpundalina g ¢S
) 13 die (g sanl) Ja g il ) Alate ()65 () oy nlaliana) Jlaall
b Lo aad Jualdll planad) die (A) aasdl 8 4y ) jainyl) of 6

A+A. =4, atz=0

oo gl 1) 52800 A gall 5 ASaiall A gl Aladlal) A sall das Jid3 Ay, AL, A S
(7.8 Jsal)) i e S




Aieiwte_i(kxix+kyiy) +Areiwte—i(erx+kyry)
— Ateiwte—i(kxtx+kyty)

byl S8t Ja | xy s siee S E00 wavefronts Assall Gledia Cus
LSaial) | Akl Gla gall @laa 5 68 o) ey | e ddaad (o) die A3 gaal
L_A:\\A‘._\SL.LJAAJA\Z\M @J\M\Lﬂu\us :\_ULAEADJSU\}

kyr = Kxi = ke, kyr = kyi = kyt

b

@), e gsn Y sae oladl 8 el daell lal culi o) L s 1
Asdiall (g giue b daBly A AdY) 05885, ky, =0=ky, Lk, =0
adadlull 48YG 2aa% Al plane of incidence bsbud) s siwa 5 sl 138 o s
Jealdl) o) e (53 50nll

L) (8, (5 sbiia Sl g ALl A gall HLEY) S e () gimyiil

kysin@, =k;sinf; = 6, =6;

=Lhadldy: Ll Jde pans law of reflection outSei) (i ew 124 g

Sy 4l 5
Caypad Sy 1A T gl) 138 ailiad o adiad Jan gl 8 dagall LS de o o)) G
O ) A gl 13 e jue Vg1l g gl Ao s A€ lall Jans sl LSl Jalas

Vo 1
n=—= Xﬁ=m
v v €oMo
(SIS Jaalal) daidd) (ge 32801 da gall LY i () 5S4 | adle
w W V1 Vg n,
kt=k2 =—=(———)=k  —
Uy U1 Vg Uy nq

uj‘ ) kxi = kxt U\ Lo.i
: : np .
k,sinf; = k, sin6; = k; —sin 6;
ny

n, sin@; = n, sin 6,

. law of refraction _beS¥) & sil8s 5 j20 48Mal) o2a 4




'}

X1 medium 2
K, K,
Or 0.
medum 1 1/ |7 2
ki
surface

b On Joald o o ALl ds e (7.8)dSS

Total Internal Reflection AL A/ (ulseiy/ o
P AU A8l (axi LS &) 5 O 2, L) 0 98 aladiuly

. n .
sinf; = —sin6;
n;

Al dald Cnnal 138 HLSEYI Ay ) 5 ala 35 Do gl Ay ) 5 )y LalS 0, >0 o=,
AUl A8l (B 4551 311 038 i (35S0 Gy | Do )

PR ()

sinf; = —

ny
Ao all Aygh 3l Alall o3 b dasiadl Ayl 5 aniy L 90° LS Ayl 5 0055 laie |
QU Aa all dggl 3 ke e bagauldl A0 ) dad <l 1A W) critical angle

e Lo Gy L g undefined 4 jae e JLaSSY) 4l ) mual ¢ | sinf, > 1

AL A pall SN RN ulSaiy)

Z‘)}Ma&\‘zg('&f&d\)ﬁdﬂu\hﬂ)w\g\&_UU‘US‘)AJM‘;\M’kzt J\A.J:}[
N
Cus Ziz_kzr O i (78) JEN (e




:U.J\JLAM alh gksu
k%t = (nz/n1)2k%(1 — sin® 0:)

) il e A a3 sl | shd) A 515 AV
kze = tki[(n2/ny)? — sin® 91‘]1/2
T sl b (5 ymeSial) ) 53800 A gl JH olasY cllaind a5 ) i (4)
s Laa 5 AL
O ), s oS oy ) L g i a5 (yn i sl il 13 (1)
real s e ko 05%5,0 <08,y <ny
,Np >Ny O ) A sa A B o g ) L e (S Jais g (g A sall il 1) (2)
) Aol sl 3l e S) bagin &35l S imaginary  Gbds s oSk, ol
D). (8> 6

kzt = ila L= ki[Sinz 91' - (nZ/nl)z]l/z

kt = /)kat + 2th == /kal i 2(1“)
Sl il e 53801 A pall Alobae oaai | Adle

Aei(wt—k.r) — Ae—azei(wt—kxix)

ledy, X sneoladl 8 U Jass gll rhans joe AliEhe dn g 5aY) Alalaall 028 Caad
CdAlal I das o) 138 mdas (e LellEil 2L gttenuated Adaadas da

(7.10)Jts
L5 (n=15) gl sad elsed) (o bt dlalines )¢S da e LSSl 4505 2a
Tel sell sni zla 3l e dasall i s 3 s pall Ay 31 aa 3 € 707 o s

:Jadl
ny = 1,712 =1.5

_ ny. . 0.9397
sinf; = (—)sinf; = ——— = 0.6265
n, 1

sin@; =n,/n; =




(7.11) Jba

3, elsed) a3 (N=15) glasl ge 70° &yl f= 5x10™ Hz aas 5 da se i
¢ Ciba gl Jealill pelad) Byl (il Jale

:Jad)

i WS LYl Gliass mla sl 4

ki =w/v; =2nf ny /vy = 1.571 x 105 cm™*!
BN

1
a =1.571 x 10°(0.883 — 0.444)z = 8.5 x 10* cm™*!
MG@&MM\%M\%}ASS@\JUAM‘}\\&W °

danbalizg g )¢S 4a g0 agas 2ic | reflection coefficient wslSasy) Jalza a2y
o) Aol Fin gall eI Jlanall 35 A AV | il le Gl O Sl o e
), AL A pall o el Jlaall 30

=S Jaal 305 dpws AV transmission coefficient 3l Jalae <3 jay Lai
o), Adaliall A gall s 5SI Jlall 505 I (5_pmeSil) ) 528001 A all
E
E Ei
Aagall wdaliaadl Jlaall s AVa Ol oda Caped oSe ) Jiallg
), N Jans gl 1) 5380 A gl 5 | AaSaiall g Aaldl Lpuslaline 5 <))
Hr Ht
= — T = —
colla A S lia g | Aukafice Adadlod) Aagall ) (i i O laall o328 alagy
o3 Lo s (5 sine 8 (Lo 5 ) &l B (20eS)) Jlaall sl (55 Laie 1 ¥ Al
bl (6 st o Lagae el Jlaall sl ()5S Laie ¢ 40Ul ) 5 ds gl
) a2dins WS | (anll Wgiany s 31alxie B, H, and k; OS5 oillall WIS i
;A

T

E, E;
H. o — N2

Ei_ _
H,_ " TH ' H




_ M _ |*2
N1 £ ) N2 &

. wave impedance (b sl (8 da jpaivall da pall dnilaay 1)y, 1M, s

Los pill alasinls ldy | ol Je Al JSI 3N 5 (lSasy) cdlabae alay) J sbiti

E| A%

6 simual) 138 e dpagee () 5SEH Wi, Ja il (5 sise 3 E &85, (7.9 ) JSE
il da il sy o) g das g IS (B el Jlaall olail o)) Jlie) s

(ExH) |l k

Obs o Jeald) mhand) die (E)) 4 sl da e sl (7.9) 845

) Sie 3 el Lpnashaliial) ¥l Zanedll LS jall 2 ) il lan
L;.\ L Jialall
E; E. E
H+H . =H »—+—=—
M m 172
(E; — E,)cos0; = E; cos 8,




OV asd | el ils Ja

E, mycosB; —n,cosb;

’DII.E = E - N4 COS Qi + n, cos 915

_E 2n, cos 6;

T
LEE,  mn,cosB; +n,cosb,

bl o A sall 038 o i die andalizall Jaall i) 5 (ulSasY) dalas Slagy W)
S Jlaall Gl Sl 4y ) et Aalae e aas (S5 A8y Hhall i s Jualdll
AL

M (H; — Hy) cos6; = n, H; cos 6,
), snladd) audlinadl Jlaal) il jad i) i) Aalas e Aabaall o3a Jas
H,+H, = H,
(o Lo Jans

1, cos 8; — n, cos 6,

Pru = N, cos 8; + n, cos B, — PIE

H; 2ncos 6
e =g T

i 1ycosB; +1,cosb,
0555, Guslill el e A sall o3¢l (53 pand o ghad) Al 3 sl Al
Aol A el Yol 3l (lSay) SOllns maci a5, 0, = 0 = 6,

=771_772 S 21, S 2m,
N +1; ’ F (771+772)'H (M +12)

pEsz

(7.12) Ve

d\;@u’.ﬂ)h‘- uﬁu;wd&@cﬁmwﬁlﬂlﬂ\}w\@)@g\ d\;.d\m_\;
Bl 5% Wi (84 = B.5, ipg = 1) Jo) ol o 5 um | (53 panll
o) 5 Ja bl (5 siusal ) g oLl Jlnall a1l S




ASaial) g Aadlll As gall jdalizall Jiaall 2 2a 3 B = 1.5 X 1073 V/m
€ 5Ll

:Jadl

N, = Holr1/€0En = 1299, 1, = 120mQ = 3770Q

E. =" Mg 735510 V/m
N2 + 11
2
E,=—"2 g —224x1073V/m
N2 + 1
Hi=—=116x 1075 4/m
M
Ho ="M g — _569%x1075 A/m
N2 + 11
2
Ho=—"" H —591x1075 4/m
N2 +1M

b s o Joalill land) i () & sinse A yo skt (7.10) S5

mhaudl e (53 sanll olady) 8 ALl A gall 305 ) AuSaiall A gl 55 Gy Al
L AUl A8Mally Jaxi s power reflection (ApslSadyl) plSasy) 3 58 ewi Jualdll

|pilcos6; EH; E}/m




Jealill elanall g3 ganll olaiy) 8 ALl i pall 305 ) 5380 A pall 305 (o sl Ll
o ALl A5l ]L b power transmission (A3l ) Al 3 )8 e

E¢
B |p:| cos 0, _ EHgcos6; 7, cos6;
~ |pilcos6;  EiHjcos®; EZ "cos6;
N1

— 72 11 COS 9t ) n, Cos Qt
1, cos 6; n, cos 6;

AUl Laés 98 e B8 1 T4+ R =1 ¢ AUl a8l ) Gllall o




Colad
A A8l Lay 10 & aslaliaall Jaall QS 13 (7.1)
%l 3 el Jladll oy suSle sl 338 | H = He @I+ R
SIS el A A gl A gal oadalinall 5 2 peS) Jlaal) IS13)(7.2)
¢ kHy bl 2, E= 3077el(10%t+kz) % , H=H, ei(108t+kz)y
bl (A Al L3 ) S N 720 e g g g Gpdae s G Jeald o (7.3)

S5, prp =5.0 (2> 0) S bl Al p, =15 (z<0) JsY)
1 AU axy o g & nlaliaall Jlaall

B, =248 +10Z, B, =25.75%—17.79 + 102
L da¥) Ak die Jualdll mhaudl 4 K dgadasd) Ll d66S an
, (—Z)e3) (A 5 30 rad/m Aied Ll ol g1 AN (84 giue da s 505 (7.4)

sEall o Jall S | (—9) asladls (1/310) A/m emsblinall Jiaall dass culS 130
¢ Zagall 038 Jolag 3355 0n o3 ) A el 038 b dnurlline 5 eIl Y laall

100 MHz i (6 = 58 X 106 S/m) Jease by & i 4y sivse da 30 (7.5)
S sall A s | JLEBYI S Rnsal 3l Aailedi o = 1 s

5

die e Lo gee Jasudl (Z<O)E\)ﬂ\‘;+z ahﬁ\gﬁ:\_uiumhy)ﬁﬁﬁ(76)
Jadl S =1, g= 61.7X 10° 4 (2> 0) deasabous e 7=0
Al ABBally axy 1 A (8 da sall o yS)

E(0,t) =1.0sin2nfy ,f =1.5MHz
CH(z,t),z>0 2»

o (1 4dhie ) ¢ 58l (e Adala 4 give a0 (B (2 S sl dase LK1 (7.6)
gugkum\d\éd\huuts},l_ov/mgju (2%)&;\&,“!&‘,&@“

f0=0, &, =185%, p >, Hy= —141x107° A/m oSeidl




WS ) R Aglie e g B8 e dale V| 206S Jaas (7.7)
aniall s Jalh 5 Qi Sl g Jolad) B miih g 4aste 2 (711083
ALl 2 ) ) ZLLI g g LS 138 a5 8y Jball o je aite DA

RV

[diaY

LE
cable @

(S5~ Jra 8 QIS 8 Apnlalina g Sl ¥l (7.11)J8S
G By oSl daall Ao Cum 21 80 (8 dpdalina 5 568 A g0 5 (7.8)

(712 J8& (A S ) 5 pm eSew Lzl (e dngiia e Lagee hiudl 1100 V/m
Class 2a . = 200 MHZ Zasall 22555, 6 = 61IMS/m  Aasiall dala sa ) Lale
¢ E, Ez,and E, 4n el &Olsl)

E1 =Ei
I IEZ E, E,
> T T >
p | | 1IN
Air silver Air

— 5um —

Apnddadia e 4 e da g LT (7,12 )dS4




e sl G 7 sma ol (8 (g b (g iy Cllaliuly Aa g 35 (7.11)
Sl

E(z) = E, = Eo(X + ip)e 7
f<p>
SIS o oeSl Jiaall Cum 21 a0 (8 4, e A g 35 (7.12)
E(z) = E; = 10e7FxZ + 15e71Bx ¢
f<p>and dss s clativl Caa

LulSa) an 30 0 Ayl gl e s o o) sedl (e 4 sl A se Lk (7.13)
zla sl sile Sl dalra S 13 | E LBy S dlad) o058 illa b A3l
£1.45




el Jadll
Ly gl Jilll by phas

Electric Transmission Lines

Calaall 5 A e sl A ks AliLaad)l Ay Jeadl) M gl
Wy yed g LS | o peSh) il Jaad 23S Ay Sl 5_lall sy a ymy g
il sall 2 sgie Jaaill 038 a2y, Alesall Jill 1o sladd 3 jpaall Aailaall o sgial
Lealadinl g Cuan dda JA = pln g Jeall dic da gall lSasY) Jalaa 5 23SLA)
Jalae il 3k aaty )l | el Jaill Jodd il Jalaa dlag) (8

A Sl Jaill Lo glas 85 puitiall &) a1 (i g

datia (8.1)

A gy Apuslalia g 5eSl) A gall & el o jeSH Jlaall o) Liaay A8l J gl
Al i oy 48 phall 03grs Lo S Ylae Ay )52 515, ) jusie Liplaline Wl
Sl YA e ) transmission  lines Jaill Lashad & ol £ a8 o)
S J Slea A3l e e Jaill ad iy gl Sy L Aehalina s S il sl
S, 800a et ga o dilall o (S5, (5 AY Ak (e Bl aa
Jaill b S ) el 8L (L bl e, 2DIS) Al glea 5l JSE e
output z!A) sty LegdDa (e AUl 3330 jnput terminals Jial sdéie (g
=L e oeSl Jall lax e (Kay agle 5 A8 o1 MY terminals
Oe Ailise o5l @l g Ay jeadl s dprand) Ay Sl 336 Gn dasa sill G Ll
B Al ladl ol gall g alaall (e s palic 5 L La yyghat 8 8 Al Jail) dashad
Tl pd gt Juadll 134 8 pEe) ) G (@D ) lasd dia e oSS
238 aa) (pes , ides Cilea s (e &3Sl A 5eSH Jil Ja ghady Aalatall il il
OsSh il s | coaxial transmission line gosaall Jaill bi s jay L daghaall
Bale Legin (usSo By | (osme dS ) OSOall (8 (fiastia (piiiaee () hausl (e
circuit analysis 4x eI & Al Judss a3 WS dielectric material 4\l

A yeSl Jaill o glad &) yla5 ey 6l 3 gaiS




Jlaall g A gl 3 ilal 4 55 ¢y 4Bl (8.2)
Relation between Field and circuit Theory
sl o2 palic yie Vo seSh agall (58 e A peSl B Al dyHk 4 Jalais
M\Q\:}Aﬁ\c‘x d\;ﬂ\:u‘)lna‘fdﬂwam’)abﬂ\c&dh‘)w\ |‘_Aﬁ\‘)\+ﬂ\j
Sle JiaSy | gl Jlgo leadd 88 Al [ (E, D, B,H, J) Jisall 138 (e 3yl
, cwaldll 138 Ciuay (Sad | A dzdaic daliay | 4lgh Lidee Lyl o) (sl | el
o), askie dalue | Adsha e il ks R e slie Vay | A jeS 5 jilal) Ay il
[ &V =]R : QU cuadll 8k o dgall $58 ol 518 any g | alall alSs

(8.1 dsil) yzaill b lall o 5eSH Ll s

1

O — .0

il Jals AL gl die | E o) Jland 533 o | Jlaall k5 ki dga s (o Lo
Llaw gdws, E=J/0 Qs )pall Je S dlly agl 088 e ol (S
D IS il 8k (e S gl (38 (55S) 5, anaill 3ol

v=[rae= [ ae

o o S Jalsall e la ) dalaiial) Apanald) A8UKH) ) S5 alatiall el Alls A

(-

o) s A g jaall el B ABNe I Jem g Jlaall Bl o aa JUa) 138 (e
. Jlaal) ¥ obas (e Wbt (Sar 330l clBle (ol uaia 55 (5 A Alial lia

+ IS Laa g ol s sy eI 5,31 ki (s S g AEAS (liegn e llia

V=jE.d£’

I=3€H.d£




o ol G (RaoeSU 80 A las 8 el ) Vb (V) Al Gus
Alsbaal) e, (Jlal) &5 3 el 2 ) E el Jlaall ol Jalsilly 550l
mdles | H ubbiadl Jiaall Bladl JalSall ga (550300 3 jisal 5 ) | da i aslil
Ssiall e Gige ) Op AL Al (Sar o bl gu Bla )Y ol Jsl
- Julls

(V) & (E,H)

(8.1) Jta

Q_A‘;a,b @J\Aj\}‘;;\ﬂ\o#um’g)judaﬁds“éc@)édmh
A 2 | (8.2 JSA 3 LS ) | ko sl (e S Ll Ll a3 ol 1Y) s )
CEH) A2 (V]) o

s Jall

@ Obasall (o peSll Jlaall 328 Gl aad | (gl 0 58 aladiuly

5 Pt
E=7r
2mer
O58 aladinly 5 s sall hans e QS (e J sk sas 5 (S gy 5eSU Laatl) 48US p, s
o ombalinal Jlaall 308 o)) aa s )

~ 1
H=¢—
¢2TL’T
1 SIS (bl Jaadll 8 Laa 5 LS ) (b gl (g 256 S gl 38 (5805
b
V= &ln—
2me  a
cobasy EAVY py du sl
E—# |74
~ " in(/a)

D IS ST Ll (I aeadl B8 (o Al (585 4dle

V In(b/a) E
_ino/a) E,

I 2T H




e A Sl 50 sl 5 5003 el 5o (355 eI 8 5l 5 Jlavall 2yl ey &3yl
B}ggd‘;}‘)@ﬁ‘)w@&\)ﬂ\é&ﬁm&aﬂhﬂ\c.&s}’@)@ﬁuﬁ&a},g_d.o ’B\A}GA
(83085 L) © 5 33 5 IS 5 e S bl

35 L A 55l (8,38

Drad) ge il el Sl s sk | By, 50 o3 e S o 5eSH Jlaall 585
@), B, LeSUs il Ll cilissl) e il o 5eSI) Jlaall 40ll ilas | B,

Etot:Ee+E:]/G

DO ey urdall eI Jlaall Al 8 Laa g LS

E=-VV A
N ot

g/
AL
S ot

3panll o3 JS JelS5 | Ay 680 55000 yualing Alag yo ) ppiie ) Jlaall cilaeS Jy paudl
&LAS‘\.CL.J\«_U\AC c\.;ﬂ}.gj'&)fi\ﬂ\ d};

J JA
3€Ee.d£’= jg—.dt’+j€VV.dt’+jE—.dt’
o ot

o Lo (lans JalSll 138 3agiig

_Jt a
V=C1Ed+=§A.de (8.1)




, KA Gl gudiladi d, WV = —E | aaall 35S Zadlall 5 8l Ppa
LIS it L (K a Y asll JalSi L

djLAdt’—dlj{)Ad{’—LdI
deJ " dtJ 17 Tdt

: SUIS (8.1) Malaw praai adle 5, A HeSI) (alall ) 3yl &laa [ dus
_Je d
17—U+Ed+Ldt (8.2)

oo il (Ka | £ Alshay ) @ e sl el whaie dalue | ACESA - 5 dalua () (in il
ol LS A s

I D Q L Q
=—,E=—=—’R=—’ C:—
J a e €A oa C
4\:\51:\“ DJ}-AAM ‘ﬁj\ (82) Aalas d)}ﬁ 4\:\&9}
V—IR+Q+LdI
B C dt

:\,ﬂ\.ﬂ\c‘)j‘a}\‘;&c_\mﬂ’Qzfldtk_g;,‘)tgﬂ\d\ﬁmu‘)g}aﬂu&udu\o%j

V—IR+1det+LdI
B C dt

LY Jiis (1), Wie) kel LLall Ay o€ 550 Aldaas e Alsladll 38 yuad s
5l o3 b Sl ) il el sl Ayl Jladl Rk (o
¢, o IS

I(t) = I elt

u\m’ddu\c.&éua.i}’.ﬂb

Iy 1
V=IR+—+iwll, =I,R + il L——
0 ioC LWL Ig 0 ily(w a)C)




3 Al &) sl &> Lé LS}L“‘-’-“ @)@ﬂ\ ol o) Asaiil) sda (Blaidl ‘_g Lia yd) s
38l o3 Jea i3 disturbance Ll bl o) ety 1y ddaal (gl (8 Ay <]
Llaal

o W

Equivalent circuit of a transmission line Jaill il 4dl<al) 3 414l (8.3)

&ﬂ&.\&)dﬁﬂ‘k#%ﬁ@\)d@(v’ |) :Lu‘)@ﬁ\ EJJ\JS\ L"_a\‘).xme\.l;lwy
h\).ﬂ\b%@dhas ng‘)};d\ds.d\h‘).ﬁu B)J\JS\(:U:.\JU_\\‘)EA\‘)J

& sl Jiill lad e sk san g S &l 8 ol Juadl) 8 Lina ye WS

U b
L=—In—
2T na

o haal) 138 (g sk 8an 5 IS0 A e ) () LS

B 2TE

lng
a

JEl s L g Ol okl dpudalinal) 493 5aill 4 5eS dpaladl g, P Cas
S W late o il s | A S A sliad ey (il sall (8 (0 5eST LN )5 e O LS
sabaial G J3lall 138 IS A8l a8 oS | Alladl il il vie R (o8 Jsb o
SV Lelisad o) clalasy) WS 8 Leeladl sale )y Lgale Adadlal) 8l J3ladl il 3
T URVIOYS PEN g IRV UIVE- USSP WO IV VI TG 5 W EEVRE. | CRg | - N ST
Cly il 2 i) (aSy5 . aloa sall (p8 G (5 8 (0 eS Jlaall e il 5 L)
Jsb 32 5 JSI W laia transverse conductance s saive Alua g (A5 da))
) A S 3l (A Jall bl e Le Yk () el o) Sy dle 5 G A bas (e
(8.40a

— N
R L

1 1m 1

i Ll e 565 s (8.4) S




LeS) 5yl oda Jasadt (S, 50l o3 Lo o (g5l 2 sis A 5 LA JA) &3 13

Ul (8.5 Jsi A
—_— Z
A
Vv
Y
. 1m .
i o] 43S dlasa 3 30 (8.5 U

Z=R+iwL , Y=0G+iwC

5LV o3 Aage Jsba 0S5 ((10'0 Hz ) (ladl a0l Al 8 Jaill Jad Hlaia) die
;‘él\.ﬂl.s

Yy 3x10°

A== o T3

OB, ey /2 Aladl IS Legi )L Van (Sl gy LAl o) i Mg
Alalal Blad vie 4V o eS e Ll 05S 2 om Jshall il Ay oS5 il il Sa
O ), 30 km dasall Job <5 (10%) Lamddiall clan il Al A Laiy  Adliall
O Qaal | adle 5 ddaal (o) die agall (udi L (6 o) S Al a3 Bac Lial) Jalasl)
i ) iny ) sl 8 deadieeall 5l jualie 8 Cpalaiie il seall oS

(8.6 Jsa) L3 LS ) Jaill baa (i infinitesimal rall Al Jsh aic

I
A

Zdz —

dz

. al e jaall aliie Jshas 3 il (8.6)JSE




dailadll e el deall g o aad | Aalall Ay eIl gl gall il B aladiuly
Dl ISy (8.6 JSd) yall daalitall 3 jilall sda A& N gl e dlaidll impedance
P M i)l e dlaiall | admittance d sall JA G yudall o 6

dV = —I1(Zdz), dl = -V(Ydz) (8.2)

g

- T @
daidall 2l | hall o US ad WS ailins V)T ol (8.3) Halee (8 4Ll 5 LEY) s
s b le e duans il Y1 A Jay (o sxill 5 (8.2) (o8 (Y Adalaall Al

v dlI
= —IZ = —VY (8.3)

&V —vzv (8.4)

dz?
Sl (8 4) J Al Alsbaa e J gl (Kass
L i) e (8.4) Abualitl Asbedl) 038 Ja (555

V(z) = Vye?*
O i, (8.4) Ualaa (A (i sl
y=+VYZ (8.5)
A 5 5 el e Jal) (058 reSl 2l A i3l B8 el
V(z t) = Vyer?el®t (8.6)

ball yie dlsiial) s sall das (el e Ao Ja @¥Z Jalal) o)) daadle cangy Uia (e
B$3988a 3 ) a2 el agall A Uaga i R G 3l i pe il o) WS
& Bl agally il Cils go (8 430805 (a8 55 die =0 Lea, Al Ak} dBLL) gl
o2 Al (S AR Al ganal) 5 )L Jaill dad 308 saa o i 1y daddl 13
P i LA EN |

P

Z=R+iwL=ia)L(1—ii), Y =6 +ioC = iwC(1—i2)

Ghand | (8.5) Ualaa (A a gilly




= (2w?L0)z(1 — i 2y3(1— 1S3 8.7
y = (20LCYi(1 - i2)2( 1~ i) 87)

‘;Jtﬂ\.k)jd\‘gsu" o) s .“,%u\ﬁéw Jalaill
k K1 G K1
wL " wC

) ol iall cind Al ekl Cu Rl o Kia aladinl (e dapal e oSary
L“AZJIS(SJZ\JJW

e ()R
A=i7p)?= 2) oL
it 1o (il
(1=i7p)?= 2) ' oC
b b e Jaani (8.7) Ualaa A& Cilaasl 238 (s g2y

7= HoVle [1_i%(%+%>+'“] = +(a+iB)

B = wvVLC, a=(3)p(=+-) Gy

2 oL  »C
@US\EJ}A\‘;;@)@SS\ gall Ax gl Aalaa ‘_;s d.».a;.'!, (8.6)21&“‘;()4)&\%
V(Z, t) — Vle—azei(wt—ﬁz) + Vze+oczei(wt+BZ) (8.8)
Jia Jo¥) dall @ dxsa Lagie IS Jia (SlEiue (Ba Led 23 0 (8.4) Aalas Ol Siny 12
a4l U3 LS | (Vyem%) Ll o) duailie dawy (el sad i ds 5

skl Gl dayd dlay) oSars L peladl duadl) 3 s b Gae S 4 sl £ 5aY)
: JWS constant phase

do
b = wt—ﬂzzconstant%az w—pv=0

v=+% 3

Ao sade s (ppadl) gai S aT Gl ) glall ddads 5l LA b ey 1a




Aol p | Laad e o) Acmlite dasy (Al 7) Jlaad) sad JEU A 50 Jingd (AU Jad) Lol

A8l )i e A gl 530l il K e Ll ity g ot sil) Jalaa (o Jaa U LS
Lo |sica Jabaall 138 laia )5 <IN ol 5 jsa sl o3 o)) Ly, R, G
), Jieall (e AUl a8 )aie Gl ) Alls Ay (Say ) Jail) ok gl agh Jagiily

Sasidlaliel b g =0 osSidis R=0, G=0 4l

y==xif = iowVLC
@L’d\ b‘)jml\ (ﬁl‘: (88) MJL’.AC_\.LASL&}

V(z,t) = V,el@F2) 4 v, el(@t+hz) (8.9)

Characteristic Impedance 3 jsall 4ilaall (8.4)
@), 1 IV aeall (b o Aadl) jlaiay ) Zg | Jail) 1adl 5 jpaal) nileal) i ya

Z():K
I

O axe Al jlie) aa (8.9) Allasy (8.3) Alilae axdiud | V) | o Al Ay

Ghlagle Jani aley R=0,6=0, f=+wVIC ¢, Ll bl

dv | .
— = —ip(V,e!(@tFD) — v, el(@*B2)) = |7 = —[(iwL)

dz
¢ i(wt—Bz) i(wt+pz)
I= |7 (Vie —V,e ) =

ﬁ kY , 11 — \/?Vlei((ot—ﬁz) , 12 — \/?Vzei(wt-i-BZ) u\ UAJSJJ

) sl i gl 288l 5 ALl i sl L s g g gana b IS il
(8.7 Jsall i LS




cdall b pe agally Ll cils ga (8.7)JS4
O 2, L JS1E el dailaall iy 2 (4

vV, V

== I_Z = JL/C =7,
1 2
(8.2) Jlis

a,bgﬁ‘)u\j‘_gé‘j\U,AMJA\QS‘)LSMUP,QSJJMJMM°)M‘@M\h
(e, 1) dile Lagin Jaldll aus gl | i il e

Jall

1 60
Z, =+/L/C = ﬁ\/u_/s In(b/a) = = In(b/a)

O 3, sy saall il lad Al 3 Jlaall sl <l e ey B83Nad) ) 52 5al

_V _In(b/a) (E E
°TTT T on (ﬁ)ﬁﬁ_ H/E

sl o gl 8 4 giosal) s gl i) Alls b 4l Uilea gi Lo e (3 130

D S 5 ) snal) Jall dad i s gall ) shall de Ll

1 1

w
— = = =v
B VIC em °
g A (8 Apundaling g Sl o sall de jus (adh 038

, Adaally Gl 1l 3 4 sl Aa sall g Jal) ol Aa go g Gl o) J g8l adla
POy O R A ¢ OIS Laga | Jail dad By plas st ) ASda ) (g 30 il
s siuall (B eSS e (A g U aiuall (g suall (8 Jiasall 8k G 3eall




J&\c@\&suw@&w\}‘fﬁ\d@\UA)\SUJS:}@JSJSM} LA}H\
Ayslaling 5 58 Ao se JS55 W) o) i Jall Jad & 5k ol (51, & siasall s sl
Jeadll 138 8B an 58 Sl Ll g ( TEM) dada e

Loaded Transmission Line chaall Jiill Jad (8.5)

o ou Y gl el delia gl e 4l Jeasl) S5 L ek
- Sl e

andua (8.8 JSAN ALS) Cagall 7 smmolad) A Le Jiidad () (i 4di (1)
load Jes Jall bt Algs die aa g Lay | saall 3¢d Jeal) Adai die s gall o) 5

3L OV 8!, (Al Z Homa) bl s Jaall (e uliy | £, Jsb e o)) (il
i s meliad Al 50 b Lea i 3 e ) ¥l 3 7 5_L3 allas ¢

\—> z - >z
@ fine _
L
ac source t Load
Jeaae Ja1 1l (8.8) J<&

sai Cilage any @My LA Age e (ssad JSAN 13 3l o il ()
@) 2 Vs Dl sa Aliie Aa e Sl (8.9) Aalae & AU asl Gl Cus L el
O dad) AnSaiall da gl a3 ) Gl e Y oM haall e cilapall A1 jaas

L daall die (ulSany)

‘”;uns , (8.9) Malas s | Jaall die dgall (ulSai) Jalaa 8 jay

V.
r =
Vi
gl alaall 122 V0 (8.9) A (8] 7z = —£ 0SS daall piiage 2ie | Caa
Al 5 ) geal) e
V= Vl(ei(a)t+ﬁ{’) + FLei(a)t—ﬁf))
(8.10)

Sl sl e o jeSH Ll Alalea (S5 S




[=h (el@t+BD) _ T, ilwt=p0)) (8.11)

_ZO

O 2, Ol isla b pamsnillyy | £ = 0, bl idg ve

V, = Vi (e'®t + T e'h)

Vi . .
IL — _1(ela)t _ FLeLa)t)
Zy

Vi, 1410

7 = — =
L7~ M1-1g

b L Jaall ie Qi) Jabaal danailly Alabaall s34 Ja s

— 2% _ M1 (8.12)
L Z1+Z, n+1 '

N =21/Zg
Gailaal) ) Jeall dailas G Al ) 17, e dai aciny GulSai) Jabaa ) Jaa i Uia (e
normalized 3saall Jasd) dadlas 1) cany | (JEl) I3 e ATl A 5all 3 jpeal
. load impedance

Z2.=Zy > =1->T.=0 CulS 3 - dald s

OV Jy | WS paiad Jeall e dadadldl da gall 5| Jaal) die ulSail) aa g0 Y ad) ey 138
. Jeall ce matched 3 biliie Jadd) dailas

Dbl a5 Gpadll s Gl sall dad g5 Al b agle el (g) die JAll das dxilaa alagY
b Lo i adde (i)

Lo dani | (8.10-11) halee dandy | Joall e £ 2y o @85 ddadil) o)) (i i

\% el 4 FLe‘iB{)
1= logpr 9




A Gy | (8.12) Adae Aaaiul mp AV Dbl LS Sa

Ll Ao dani G jlaiR Y] g, et® = cos@ +isinf

({) _ Z _ mnpcos pt+isinpt  mnp+itanfp?
n - Zy - ing sin Bf+cos B - 1+ing tan B¢
Cusd Z=V/L Al o) ) | Jaill baa e 5 AY Al e Al dailadll () Laadls
Ansall Jsb ey daall e saini gAY wise o il Sy | Aawy 4 5ib dpals
OSE dailaall Al ld | g s Jhll Al o) e M Adlal | Z(f) # Z; \esac

ol M:ZT"" Cuny e B0 sl s LS Lall Ll Lo

Anse b st S g1, AL = 2 055 Latie Gy

(8.13)

(8.3) Jua
de lghad ) ga y N = w oa Jiha e Lddadi die 3 el dailaall CilS 1)

¢ idjl-uﬁ & sl
w - 4

: Jall
GBI LS, Bo=m/2 skl os, 0= Sy =woss, (=0 X
Js55(8.13) Ualae () Aa Al lan 3 S uai tan B hﬁg@{:% absll e g

bl S

4

(f 7\) itan 3¢ 1 1
N = — =
L ingtanBf mn;, w

quarter wave Transformer ¢ s« g Jsaa (comn Lo JEall 13¢d dlaal) lipdail] (4

LAl e A jall da sall Jsh ) sk (0 6S JBhad (e phaie e 3 ke 2
airilas dos ae 7o = 1000 3 speal) dlinilan Ji Jad Juoa 53 3y 55 il (o il

, Zqy beall Aailas o e ma ) Jsma pladiuly b Jee Sy Z; =400 4 00
&\A@EJ(Zl) dailaal) 028 aluad

Z s Jaall e x am e o )y Jiill ba e Lo i vie dailaal) ) (il

[SRELN

g

O 233 (8.13) Aslas




Z
X = (Z, +iZ tan Bx)/(Z, + iZ, tan fx)

Zy
DSl s fx =m/2 = tanfx > o0 B | x = 1/4 xie N
A LS Aleal/
ZX Zl
—=—=17 7.7

Jeall dxilaal pudigdl o gl (g gl (o 0 oy J el B jaaall dailaall G (ms 138
Lﬁ\.M\&@fdjkejqaﬁgﬂ\ukmdsﬂ\hmm}

= ,/(100)(400) = 200Q

Z A4
=1000 400Q

1

LDO
N

(8.4)Jta

3, BOOMHZ 2358 le Joxss 80 €M Alsk (R=0, G=0) 48Uall 558 asnie Jis 1o
adludlaa | [ = OZSMH/m, C = 100pf/m : g]\ﬂ\s.iaij\ Jaa O el Cuil
¢ (Z =7 m:_) JAalal Jaall ,:\..AJA\Z\.Q)“,J}M\ QQG,B)'M\

Jall

;| 0.25 x 10~¢ 500
07 JcT J@aoox10-12)

= if = iwVLC

f=wVLC =27 X 600 X% 10% =2 x 108 m/s

7 _y ZycosPBt +iZysinpe
tnput = 20 7 "cos B2 + iZ, sin B¢




_ep 100 cos(18.85 x 0.8) + i50sin(18.85 x 0.8)
~ 77 50c0s(18.85 x 0.8) + i100 sin(18.85 x 0.8)
=49.1+i35 Q =60.3235.5°

Voltage standing waves 4iSlud) gall cila 54 (8.6)

il Sy Lol A 5 A0 055 S Jalaa (| S e 13 el S Al b

AL Alslacdll e
I = |FL|ei¢
5 253 (8.10) Al i (i el
V =[1+ |[|e! 2ROV, @B = 4V dent (8.14)

Jid g L s (E =0 534S addl ) Onadll 523 A8 jadiall A pall Jid Vincident Cua
Lol 5, ddadliad) da gall dpuall Jaall o e p ddasill die agall

Vincident = Vlei(wt-i-w)’ v = [1 + |FL|ei(¢_ZB{))] (8-15)
Aadlul) Aa gall A 0 pin Jhalay die pay Jaill bl e agall () 025 (8,14) Malas (10
Ky, 0 = ——— @) A sl LS 5l dad) Jidi 5 g Sl AL
LIS LS jall 22N (5 sise 8 an )l (e @l mia s

Dl s Y1 el G (£ = 0) deall aie g Al (8.9a) S a sy
imaginary axis Ladl ) sall sa ol ) el Lt | real axis assl)

incident




imaginary axis

v Il
¢

T Real axis

Jaall sie G 5all dgl) A3 R ( 8,80)S5

(8.8h) JSall b LS i g Al dad (8 ) Jeal) (e Ayl die

imaginary axis

Real axis ()

V(1)

cBall e Lo Ak die 48 el agall A0 daus (8.8b) JS

Al ) A ol 8 gan A jall dgall Alla da & juadl) (5)(8.15) Alabaa (e Jaadl
Wi | (1,0) 4y ddadiy plaall Coll antie JS& Ao T Dbme 0sSas, )y shall
138 Gl ol (8.80) JSall a LS (0ol sl ) alsall gai Jaill s e US s
adads o) A slaall Jual 3das (e aniall Sy, [T Wkl caial 5500 an p 4aid)
UMD}\JMD&LJMGJL
imaginary axis
|l
v real axis
(1,0) V e

min

cdeall el ae A8 jall agall As ge dais S (8.8C)JSE




Jexy Cus | slotted line Gsiball Jaill aa aladinly Llee g (A il Al jo (Sayg
< WS) thin probe &8 luae JB) &y Jaill badl s )il Gl & Joha 34
A Wl | 3l Jea I ail) PIA || aad Ay VO dad uldl (8.93)J<A
Jaill a8 ZaSlul) agall ds e Jid 02 5 (8.9h) & 3 S (<8 V() Alall Al
b Al AL A gl 03 (S5 y | Auaiall g L) il sl (s JATSEH e Al

(T ) Zy, Slo et s Lendge daing 5 G

1
—=--=-- Vmax
(2N ey 4N
TATAY,
(a) THRTER T .
v/ Y/ | S — Vimin

ASL) 2o sal) 268 8 (8.9)0S

O 3 s s Sinte Gl AL dgall s ge dasi ) (8.8 ¢) SN (e Jaadl
v ) 5 e sl Culad) i B e [0 (B )k ey £ 8 il il
_nlall ada (e Al i) e paill dally(

) (Umin)

<= Voltage standing -wave ratio ( VSWR) 4iSludl da gall 3¢ A (o a3
Sl gl

VSWR — Vmax — 1+|FL|
Vmin 1_|FL|

(8.16)




(8.5) Jia

¢ Ao CilS 1M Z5 =100 ohms 5 jaeal) ddailes Jii Jad 4lgs dic daglie Jos g
¢ Jaall Jhaiean | 3 gsbud Laall 3 e (VSWR) diSbudl dx gall

)
O 2ai, (8.16) ddlas (e

(VSWR—-1)
(VSWR+1)

|FL|= 1/2

oM =1/3 sm =3 Gl duasi, (8.12) Ailae (i i seilly

Pehle Ghmomedll b, Ry =7 = Zon, —
1
R, = (100)(3) =300 0hms , or R, =(100) (5) = 33.3 ohms

G sl Sl T(#) , A8l GlSay) Jalas iy p25 Sy, (8.15) Aslas pladinly
[(#) = ILe %P = I |el(®—289)

Al 3 seall e (8.15) Ualas praai adle

V = Vincident[1 + T(O)] = Vincigzent (8.17)

i (g die ASadY) Aan 0 Lal 4l (S ASL A gall 3 a8 ) Alsbaal) 38 ini g
Jladll (ASaiY) Jalaa (s ety 531y Jaill Jad (g el Jay Jany ) Jil) Jad e
cAkall el sie ()

@) 2T s il ) Sy sl GalSaiy) Jalaa o Jaa S LS
A
2pt=2m> 1t =5

AL 3 5l 3 Ll G sl o5 ) ) e (3 138

L SIS (S5 el ulSaiy) Jalaa s Falaall Gaslaal) (s 28311 Ll




1+ (¢
@ = 15a (8.18)

Smith Chart  &uew (i) hbia (8.7)

, o bhde v 38l @l Uay PLH. Smith Cuew ollall 58 1939 ple 8
, (IT]) SadY) Jalae g Cload padiivy | Cunens (dajla ) halada L G e
13 5 . Jeaall Jiil) Jadd ( VSWR) ASLadl da sl g Gay | Jalaall 138 3505
o Jal dad e glial A dedl) Jaie 3 3s JS Jia Cua | jilea oo 3 le hhadl)
o hhadl 13 au ) 48 )l adiaiy | daall 1 Reactance dlelaal 40Ul dadll iaie
L B0l oda Jala adads IS5 | aal g (g sbon |T] W kel ol Cum | Bas 6l 5 ji0 e

L8103y, T=[Te™, |T| < 1<us (IT], ) o Ak il

A yall Mae Y (5 s Cunan Jalade 8 Al cildlaay) (8.10)JSAl
AU ) peall die jans o) (S SIS e dae (ulSadY) Jalaa g o) Can
I'="I.+il; (8.19)

1 bl aal Zailan ) LS | (€] Jalas dgad Ll il ¢ ol BT T
DS S pall 22all 3 ) pemy die s O Sy agle 5, S je 20 (A

C o i _ZL_R+.XL
n=r Lx—ZO—ZO lZo
o/
R X
"=z, YTz,




L;J Lo e Jaans | (8.18-19) L“;MM aladiuly

141 + il

tix=——7-——
r+ix T

4adall o) a3l ghua s alaall Glail 48 jha aadies | Aleadl 038 e 1 X A Sl
S all 23a]) 5 ) g o L i 2xy g Aailil) Aldleall G Hhall L dulasl) o) a1 Sl

D SIS Sy Al
_ 1-LA-Tf
r = —[(1—Fr)2+Fi2] (8.20)
2L (8.21)

X =——-
(1-Tp)2+T?

danb Gl @y damy 5 EValae A cailabaad) ol Jsa o jall JUS) A8 jla aladiuly
;‘;Juns,rr, [ <l paiall Jay 55 Al Sliaiall

(=) 17 = (7 ©.22)
(n—1y+(n—§f=(32 (8.23)

5wy (S T e A S i | il e Al (8.22) Aliea i3 | Ll
. 0o r .y, . . . 1 w ..
0slS 1 S | (I = =, T} = 0)isii) xie o 38 pa gy () Lol s

Jsaall Lol Ak vie W3S je alyy ] st Wkl Caai 3 il e Juans 1 =
LT =0, I =0 @), il )smaly iall

0.5 (sl 1 yld Coomi ) 530 Albee Jias Alslaall 38 &, = 1 S 13 Wl
(8.11 JS&ll 1aaY) (T; = 0, = 0.5) adaiill xic W3Sy aly




T=1

0] = 18530 Gaa | T S sall 20all (5 e A AU T 0 il 5o (8.11)JSS

Ladie adeiy el ) aas (8.23) a5, [] = 00 sSiladie | = 00 ils
(JMZJM\M)&MJS.&‘_AQB}\JJ\@AQLQJ, I—'r:1, [;:0 u;Sg

die WS e s =Wk i () sl g0 Alle Jiad (o6 (8.23) Aokas L
CalS 13 Dia | X Gad (yo dises i canlias s)sudso\&\,(g:u;:l)w\
i X
[aad 05855, (1,1) At die W S e alys ] eyl chuas (58 5000 8 x=1
) Bas sl B Iy dgas Cpania Ladl g A oda my s hasdy =14 10 JUIS
B, x=-1 Al I;J)Ma;ss)zuc_u)@_xﬁdug},(g,udﬂ\)(|r|=1
& s B AL ) a5 sbosy La plal Cimi i Jias (8.23) dalas (6| x = oo cuils
Lalall il sall (e el gal eday JSAN 13 ol LS| (1,0) Adadill die ai g (4S el lacY!
x =0.5,-0.5,2, -2~

T sma e lilaia ofinss 1t B e (0S5 1 = 0Ll 015500 L




, |r| =1 300 Gaa | S el 2ae V) (5 e B ALE X a8 )50 (8.12)JS4

o el (T, T} ) &Sl e Y1 (s gine 8 Likn (8.23) 5 (8.22) dilabaal) Jiiai Nie
Crrams Ao A 5l Jaladiay oy aladl SN 138 5 | daaliie il 50 e JiasiWild ¥ 1

.(8.13 Jsay
ri
A
\ 30°
+180° d L
x=-2
1N gl ~ /=300
; x=-1
~120° | =60
~90°
= r
0 0.5 !

LA\l x,re:ﬁ)i\jﬂigm&‘)& (8]3)d5...‘2.




il ke, £ 7he

BAL B LA L BE PA RS M TR R
TN IDLEA D —
a2 e 1+ T 111 b L3 El

L A jradd o duife Crran b IS L) 42 5548 5 ) uca

Electronics, January 1944, pp.130. Copyright 1944, VNU Business
Publication, Inc.




Jail) Jaghad iy i A )3 (8 Cunan dda A aladind (8.8)
Jaaal) Jai) Jadd (<Y Jalaa Sl @
s A Jaill bl GdKasy) Jalas alagy dda jad) o3 aladind 38 jla (yadll

Z . SR . . ; <. .
My = 2t (Zo) il Ll head) Aniad IS (7)) el Foibae 3 e i

Aliall Jsha ani | aisll o3¢d Zalddl il gall adalds Jasi aa3 &3 (g, X, T a2 A
JSa ) acluall Jshall (uliie alasiuly @l adalisl) ddais ) Jual) Aol (e dpe el

Aia oS, sales [T e and @lldyg | 4y 5250 Ada Al oda (55 (5315 (8.13
[ Al vaail  pxil) 138 (e Mg s, (00 — 360°) Adajladl lame e (551 g
UA:\..U\‘)H 0l J\Aio Qadg aclull L_a‘)u.c da c@l.g FI‘ J)Mu,‘ou.um ‘_“_ﬂ\j ’((I))
miag o OSars . Al 5 s duma e bS5 Ll duelel) ALl oliie) oLl
-l e
(8.6) Jta
- 3l AL

Z, = 25.0 + 50.0i
£Z, = 50.0Q Lal) 13¢] 3 Hraal) dnilaall g
: Jadl

7 25+ 501 _
an L/ZO =—50 =05+1l

o
r=05 x=1

o1 = 05500 «hald o Adksll o) (8,13 1) duen dda A e a0
(I)=830 ,F=O62 u\.ﬁmw\o&}d.\éﬁﬁ&ﬂuuaﬁw\wm x =1 355l

Jasall Jail) Jad Jalds die daileadl Aoyl e




ey sl 5 AT (elite Suans dda Hlad (3aa 1) 3 yila ) daa JAl) 3 yilall Jam e aa g
Jsb Glas g AV e yae ubid) 1 055, ) Jall lad e &bl paad adhadl o
:&La@ﬁl@)ﬂ\\&mwdﬂ}.:\;ﬂ\
sad daadl o 7 A8le 228 Al | Jal Lad e ddals (g) die agall s Vo O (il
D SUIS sy dus (Gauadll) Al gl

V; = Vi(e™#% + e¥?)

Iszg( e_iﬁz—reiﬁz) :&P’w\a&mjw\ﬁﬁ dlo:i IS U\UAJS"S
0

:SullS ddaail) &lls xie normalized input impedance 3 il Aa)all daslaal) ) <3
Vs e—iﬁz + ei[)’z
~ Zol,  e~iBz —Teibz

Js5 elPt o alidl s ll dandy s | iy snillyy | N gall alige dic 7 = —f () Cua
o Lo 1 Alslad o0

nin

1471280 14|]el(=280)
Min = 1-re-1@BD ~ 1_|I|ei@-2BD)

(8.24)

&m\é\ (»f:O)dA;J\cﬁJAJ.\QMJM\bJA d}jﬁ

_1+T

lde Jsmanll (Ko7 = — £ i) dic 5 laal) 31 dniledd) o (8.24) Alobas i
(o Lol WS 2B ey (i T 513 o) g 1385, TeT1RE) jaady T Jhasily
@) . |T| Sl i are Adaadle g £ Adlse Jiill b e Alsall gai Jeall paage
Ima e delull Cojlie oladl b 5 culi i Caad il 3 e 48 Al eda 065
dasall Jsh Chai laie £ 8 |y Qo5 Aa Al Jga ALASD 650l Lol | Cypens A A

s Jaill s e AL all

2080 =2 = £=1/2

Jill ok e Al dnibeall () A 5 Wb Ll o il i ) el e (35 Al o3a
Janl Gailen (5 basi | dn e i Al gha (53015 A8l sl mse




Slo s e Jsh caal ity Iyl Fie Cuew aladie 4y 35 el (biall 3 6K adle
Alaall | jlaial (Wig ) el 4l Jlins | deladl ojlie ae oladl 8 5as gl) 5 jila oy
/N e dlap o adesshd S5 wavelength toward generator-  AdWl

D Sl QU Jl - Sa e a5l

(8.7) Jba

e el dagall Jola S5 60 cm ssben (8.6) JUall A Jall Jad J gl oS 1A
¢ dadldzilasan ) 2 m Ladll 1

Jal

dabae A Al (haxi | (8.13)d83 M gsabs , n, =05+10 &
Basgl) 5,00 Jama A e Jeal gl Jadl) alaid W T = 0.622830 Lulsasy)
, (8.14 JSal B LS ) (wgt) elie e 0,135 Akl die Jamall 138 ae adaldy

(WEEL N

3

06 03 = ¢=0.3A
=—=03=>7%=0.
2.0

>

adle 5, Dgall g Janll opo dilasall a5
n;, = 0.135 + 0.3 = 0.435

aiiiaall 138 () aai | Jea¥) ddads ga sl \g;nindug\w\wmf a ) die
B akiill xe ) 7 =028, x = —0.4, [T =0.62 & S jilsd ae cbilis
(8.14 Jsal

bl () sall Ailan YALAIA dnilaall a) (8.14) IS5




]

Ny =7 +ix=028—-04i

R
r= Z—O = R, = (0.28)(50) = 14
0

x = )Ziz = X, = (—0.4)(50) = —20
IS () 2 pall dailas 585 | Adde
Zpn = 14 — 20i
VSWR Aads s jually adinl) 3gad) gl ga da) o

ol Vmin )My‘ Jéé.j‘} Vmax r’ln:‘y\ Aﬁj\ O A , (88C) Ja) L;\ &PJXL’
Liny daglie Laid Jaall 5 6l , x = 0 058 s (T} ) iall el e
, Jaall die agall adac dadaagiali Ry > Z, <13 | pure resistance
Jeall die (5 ja dad g aAld Ry < Zo & BN W > 1 osSE ade
<1 osSiale

dadladl Laie oS8 A Al wie Jal) bad e Jaad) alige Jza (Say Llee
iy Lain | Ry A gliay Jaill Jad (e o 3l 138 Jlasiad (o) a4 glaa (Z;,,)40800)
a5 g on Al ol featal) b f3a pe S Y o gall

s ALl G 65 Ladie alae W) agall adge ()5S | Cuan ddajla 8 ulial) aladinly

o) 2gall e 0 i, (£/A=2) 1, 0.25 55k (Wig) srmdl
Jiall Jsbim | Lol @y maa il | () 55 (WHQ) Leaall 5o Adlusall () 55 Ladic
;&\ﬂ\

(8.8)Jta

¢ Carans Ada Jla aladiuly | (8.6) e (8 o ymall Jaill Tadd alac Y agall ad s 2

: Jadl

adadil) N Jaa) Ak (e Jaal sl aiiosal) Tadd) o) 2 (8.14) JSal) ) g sa
OsSaagle s wig= 0.135 Ll A dladll vie Cuan Al A lass pe ol A
Dl g s wig Led Al Akl die alac V) agal) a8 s




£/A=0.25-0.135=0.115

£=0115XxA=0.115%X 200cm = 23 cm

o Ly 23 0m Adlee alsall olaily Jaal) (e dey bV sgall adge o) g
Dy Al gall slaily g Jaall e e il 2 ) ) agall

.E+%=23+50=83cm

Y gl aa L8 e ddajla Al sy (VSWR) - AsSladl A sall g A alag Wl

OsSiladie | (Edal jeadl) 1 smeae (1,0) WS e A || 300 adalis ddais

ae abladl) ddass Jiad C akasill | (8,14 ) JS&N & dsl) o] Apglae T oAad
. VSWR=4.2 usSiddle s, r =42 & |T| = 0.62550

(8.9) J4a

¢ T=L 08N r=VSWR o Ul (8.22)Udas prais
Jall

hleul ds5 (8.22) Alas pland T, = 0 s

1= 1+ 14T
S (1-T)? 1-T, 1-]T|

T = VSWR

i 2 ey Jul B2 e ki 0 2adl o) 250, (8.3) J (g

sie Ayl Aadleall o) ) (g 1385 e da gl e 550 Caal ke & yail

DAY il e Ll 5kl Al dailes quglia (ol baall 13 e 4l o)

iagill da s A( 4+ A/4) = 1/n(#) &, il ey L) sas gl 5 s il

Al gl) (e A0V (815 | Cinens A 5l AlLas Baa An ol panal B Sl )l
<! ,& normalized admittance 3_staal)

Y

¢ = Y, (/D)) (1/Zo) =Zo/Z= 1/7




D G AR Jead) e G5S ) Cues da sl aaall 23 gail) 4 aladdu e
Wiy Jaall e e 2y e s Lo AL die Tl 13 Al o8 ae i) Jad deilas
(lr‘l = 1) :\A)M\QBJ;}MBJS\JL:\M‘;LEJJJMQ)J\%

Sl sl e Sl aall Ay Lo Ji a5 el Al gl e il (S
E=c+is

r s o585 Cus | susceptance  4lall s | conductance 4l slll ¢ Cus
DS A A s il gy Ll AU x50 oS8 Lady | AL € il sn il A5,
cCnan Slasll ad aill

(b Qa1 ¢Sl Jail bl 4,55 (8.9)

S A glie gl sie Gl e O sSy Alall o dadlae J85 das Lol ol (2 il
) Uil Jlea 5 (Antenna) s om dany 2m bl 138 Jshy 3000 g
(8.15) JSE A LS (0B e

300 Q
466 S ‘ TR
60V D = g 300 Q
s T Z,=300Q,v=2.5 x 108 m/s v, G chevodive)

(¢

2m

- Ot e Sl 93 Ji5 1o (8,15)JSS
sttt Taall 13 A gl JUS Aoy aag OSLl G JOal) Gl ) o) il
Lokl sy 3000 (deall ) diiedl Aaslia o) = g e | 2.5 X 108 m/s
A eS 3,0 (e ke Jadll 1 o) (S| A Sl i sall Theavnen Theory Gl
Ladlal 438 (Ase ) Idas | 3000 Ciniles A | el Jiay ) sadl) e
daileadl (gobud Jaall Aailan o) Wy 100 MHZ 522535V = 60 volt 4x_eS
.IT'=0,VSWR=1 ¢ =, (matched) ' bl ball o5& |3 jaall

- AUIS el a3 Al pal) A sall Jsha (S
A= =25
=—=/0Mm
f

O3, B =20 = 0.8 Aasall sk il s




Bf = (0.8m)(2) = 1.6 rad/m

seall e o Y N e Juasdlly ) Z, =Ry, = 3000 O Le
. Vo =60/2 =30volt :hall le Jalal

]
Vi, = 30 cos(2m X 108t) volt

V. =30cos(2m X 108t — 1.6m)  Jeall 3ga 65 e

L = 01 cos(2m X 108t) Amp
n =300

I, = 0.1cos(2m x 108t — 1.6m)
Gl Ainilan (3585 5 51511 e Ailaall i 4l AT Jitoas pea Jiasall ilos i g i
Al o3a 8 Syl Jalaa o ani ) (8.12) Aslas alaiinls 7, = 1500 (Al

150-300 1

~1504+300 3
o LS ALl i gl g s 55 5

1+
VSWR=—1= 2
=3
¢ IS A Rilaall () 555 L
Zy, cos € + iZ, sin 3¢

i, =71
m e [ZO cos B¢ + iZy sin B2

B !150 cos 2889 + i300 sin 288°

300 cos 288° + i150 sin 2880] = 466 — i206 Q

o) !, capacitive impedance 4 sew &S5 Adaad) Zailaal) () ad Aagiil) o2a
Al A8l (g () 340 Lea ST IS0 A jeS A8 (e | )i 330 Jiill 1aa

P JuS bl e Jalall il o oS




L 60
7300 + (466 — i206)

s Sl Jaill b e Aa)al) 3 )56l Jaea 5SS

= 0.0756415°

1
P = 51HRin = (1/2)(0.0756)(466) = 1.33 watt

nSUlS Jaill b e ahe Y sgall a8l sa 55

1
Zmax = ~28 (¢ +2nm), n=0,12.....

Sl (n = 0)dsY abell sgall e 058, B=0.8m,p = 1o s
. Zymax = —1.825 m, z; g = —0.625 m e (n=1)
Znmin = Znmax T A/4 G sl e el 2l &l 5e 0585 Laly

!

g

Zl,min ES 0, Zz'min - 125 m

Sl ae 38 135 JsY1pal) sall laiase 5 Jaall punse of iy 13 g
7o < Zo OSI |jaal dgall o Jeall gm g die ¢ g5 Gl aull b 4l Jua 5l

Waves attenuation through line Jiill bd & z) sa¥) ¢28 65 (8.10)

A Sl 5 yalall il K IR A8l (p)ash Lilea) d 5eSU Jail) Ja glad 4y ylail il s e
Jsb O3 Llae | 52 sidall AUl dpeS Allia Capuy @l | (8.4 ISl ) Jaal) Jadd 451<4))
B R, G s clisSe e Gl b sl 3 Jalad oS Y alls | S Ji L
lia ) luie) e R e daall e Zilall i Joln | audl 13 8 dadd) 5l das )
LAY LKl e il go i jlialls 50 gl DL po SV ¢ jadl Jiay il

olaily Jiil) s 6 diiial) da pall o Sl Jlill 5 dgad) ) 2ai | (8.6) Woleo alasiuly
SIS Lagie il (Say (dasSl ( raall (po) cpadd!

V = VO =%z ei(wt—BZ)




[ = Ioe—oczei((ot—Bz)
SIS Jall It e Lo A tie A pall 5,38 Jans (35535
P = ZVI* = ~Vgloe 2% = Pje 22 (8.25)

o) 2| Alabaall o3 (3l

AV 138 e el oSy badl) e sk saa s JS0 53 skl 5Ll Jiey — 3F

dz

!, Rdz

2 dP 2
—dP = I“Rdz » —— =I“R
dz
OsSi ) ball e Ak g die | 7 w3 e 5l bl ) s ALl 5 LEY)
LS 4 Al i pall 5080

P=VI=_Zyl?
Ll 3 eally () sl Jalaa e il (S| e
R
*=2z,

(8.10)Jka

Gl L dplai sl (pe oS, (8,16 JS3) (sosme SIS S e | 58 Jai b
adledl S N a=05cm &s\ﬂ\ Jaa all Jlség_'uaj&g;,gr:?, Jde
TR, a Jleas f=10°Hz 25 Je daybadlly 7, = 700 halls juedll




(o S Ja b g il 3eall (8.16)JS4

s Jall
GQLEJ};A\JJ\SSJ:)M\:\MM\LJ\Q:\A

60
Zy = In—-=70=—=In—= b =7.5a

Ve a V3 a

G Ball 058, 0= 5 X 107 = (o paill gl sall 0 s

2 1 —
5= (w_ua) /2 =0.0712/\/f

D SIS Jshasas 5 JS (g saall JilSI A glia (555

1 1 10~°
= R =1.01X%

=~ Zrad)o | (2nbd)o N 0.3214

cx=i=229><10‘3m‘1
27, ~

bt e e Jeani (8.25) Alalas (i i shall o le 5l 38

P
= ——In— (nepers/meter
w= =5 Inp (nepers/meter)
(1614) Lf;shsm‘g\ ‘é..zl_ul\ ?j\.d\ A guia <*s neper (Np) saa gl Cdus
iy Aguigd) cliplail) isdle 5 (@ GeY)) oxpadall adile Sl 5 S8 Ja) Al
dsms, 10 232l (5 oy 525 0 53] (b 55 Jalaa A3 1 o0 5l s 0
@, (1617 ale 8 Henry Briggs o s alladl I ells

— =107« (8.26)

(0]

;‘;Jtmsg_iﬂgsﬂb, the bel Ja! Ehﬁ@uﬂ\ﬁ)ﬂ\dww@&:\;




numbers of bels = logP—
0

Q;JPE‘)ASS\L)‘J)SJ},LALM&}SJLG}H\UJSJ ’P<PO’MQ\JME‘)ASS\U_U\5\J\
cdadl e 22l g P

Ol i (8.26) Ualas (0

!

o = —llog1 (bels/meter)
Z Py

Sus, decibel( dB) Juetl) o b 0 Ce waill A jlall saa gl Ll
1dB = 10 bels
O 23 (8.26), (8.25) sillalas alasinl,
a’(bels) = 2alog e
a’(dB/m) = 8.686a (Np/m)

o O, Gilad) Ul i line e LSy Liad i linc 5 LEY1 (b 55 cone Llae
A omad ) Ll L el ade iy Lae | 5 LEYT 038 23 i a5l Al ae i
Je | sharp corners saladl cal sadl old | o il dlladl 3 ,LSY) Q\GM,(JSSJ\

.rounded corners s jiue ol ga G35 LA A Jeati Jaidad sy e




Okl
, (8.17 ISl (8 LaS) (4 3l gla g (s e (pingiia (3 (2 S JBdad 0 S5 (8.1)
A e e slae Gfingdaall g el QSN d gt 2l | o Leglilia e Cua
eh)@ﬁa}\dajhhla.bﬂ\\dﬁ&mm& G’u’g’ @C\J\QMM\

b

¢ .
v e
1|f [ 4 IR,
i \ Dielectri
d | Conductor (0,)< ~——Delectric
" Y rd (“s €,,u}
T | | o
o b - .

A e mildia Angy 2 5eS JB b (8.17)d84

A gand) dlinilen Jeny Jeaiia | Zg = 3000 5 peall dinilan (2 S i3 a2 (8.2)
Legio DS dailae plifine pe sl o duaie Jeall 138 € 131 —300i
¢ Jadl) 3] L) A gl Ay ulSai¥) Julas 22, 3000

L 70Q 5sed) dinilas | £ =1 GHz Woasis il Jeny, S Jii 1ok (8.3)
Jsh 3 7, =105 4 350 4iailes Jany (gliag 0.5m ball s Jgla (13
© 1 5ol Jeal dnilan s A el Jslo AV Jaall 134

bt ilia e dpulas Bale e OSa | gosae S JSO e JB ba (8.4)
(& = 2.26) Jle by o ahase 2 585, 0. =5.8%x1077S/m
, Zo = 500 3 eall ball dailasy | 4 mim OB Jia gall il Caal (IS 1)
¢ Ladll 1] 21 Jom gall o Comi aa

LAS)R:ZO/Z e}&d&@d@h’zozw\@W@)@d&&(gS)
Chge plides | dze e V) lae ge bdll 18 Juas 13 (8,18 JSall
Gia T ball pe dcaull LS ey S 1A 7l addl e 8 diay laadl
¢ Laall a8k die el pe agall i bily gyl | TS T




{a)
Jan s sdas e Joaie Jii Lk (8.18)d85

, 100 mm la ki dljle 4l shal o asile o/ 4d 318 4 ol e (8.6)
dinw CBSa ae ¢ ja IS day ) daliiie o) Ja) jde Gl 138 and 131 2.5m sk
GlSE pde o 05Sh el 1 maal Suay | (ela) JSAN G LS ) 0.001pF
20 KV 3¢ G ladll 138 (a3 136 | 5eS Ji Jad <5 g M gill e 3 oa e
£ Ll 5 A aneal Joal) 138 YA il S Tadl) s de e llile Jes Juag o

S ALK L) Al Jaad) 6 jlall Ul drs o) 5 Jeall e sgall Ly

L L

‘ c
-|- 0.001 uF

Lo CilS 1)) Jaall 5 jreal) dailaall (e B dirilae Jany ogiie (2 6S JB bad (8.7)
, Jaall die agall LulSad) Jalae cuasl | 2.0 gsbud (VSWR) 2eall 43Sl 4a gall
Jinssl) 8as 57 AL i gl s 1 Aol i sl s A | 5 el Jaal) dnilas

¢

A Ay dasdl Jshs | 500 L Ji bdl el daladl culS 13 (8.8)
22,100 O Jas ging, 20 mm LA s Job o) We | 1 GHz 22545 ,150mm
¢ aa gl 3 vie, 7o aal) 13 e 31314 dailedl

Jole Lasll 13 Loa e o Ja gl S 131 | 500 5 meall dlnilas (55550 Jii b (8.9)
A dailaddl 3n | pg) 75 Haslie dens pefins 1m bl Jsh 0S5, (e, = 2.7)
. 500 MHz 22,1 aie Jadl)l e

)LBULS N ’c\}k@mﬁuud.\éw\iau)n} SOQEM\MWLﬁJ}M@\S (810)
Aok S 13, Lokl 13a & A0 Jeagall i Caal 100 mm o AD) Jaa sall




1all 13 Jshas | 1 GHz 22 die 750) Jea ae Jkilind % o % 1aill 138 e J s
.




2l Juaal
puslalitg g gl il gall Ciladi e

Electromagnetic Waves Guides

ol Ay o 3 ke Aunlaling s 681 da sall (o) 2850 o) sl Sy | ale S
OS5 Al A gall 03¢d A8 Hall VLl () 685 Cnmy Jle SR (5 AY ALl (e A gl
e sall 2l Jead Sl 5l canall Gaoai | Jaadll 134 3 ADA Lo aal 3 ) sana
sl Ja g g ol yall Jalail 35S imyei LS |l yall AdlS ) JIEYT e o jati g
il gall a1 dpudalizall 5 A 5eSI Yl (s s Clad el e Jalal) oda
ol ye Jee 2285 LS | Ciladyall 38 DA As sall Alalae Ja aladiuly olld g | 4 sl

A g Sl A e Akl il sl

Basic waveguide operation dxtul) 4 sal) 2dije diles (9.1)

a5 Lgalain) (o 3l 88y il gall il o (e Adliaall JKEY) apaald oy | Bale
2V Al e Cojey Lo il sl il ye JISE) Jassl (es LeIDA A gaiall s gl 20 53
L5nY) a8 e 5N JKEY) ey, (9.1 a1 ) parallel plate guide ) sil
(9.3, 9.2084) JRal Ayl ghaul o) Al (585 Al 5 hollow tube guide 44 sall
optical &yl CLIVL o i )5 4 gudall il sall Ja a0 Cilad e ellia
(9.5 Jsall) Al plall dag a8l Gy Sl sall 23 e a1 a0 5 (9.4 US4 fibers
Jee Jstin | Aldall e Qieastll Jal (pag, 40lite chlad yall ol IS dae sdae (55505

VS PA RPN ENP




o)) she (ma gl 93 o 9e 20 5a (9.1) S

alaise (o 50 20 5e (9.2) S84 C bl o 5e ke (9.3)JS4

7"27 o~ ol 2 ‘ //

4] d i i

CADle S 53 o se A 5e (9.5) 84 gl (9.4) Jsa

ba Jee 5da gall 2% 0 Jee G CEAYT s Lo U J)sud) Qldall ad ) ol L
S, (9.6a)dS.CAS\ DA e Lls jeday caduay) o), ¢ (& Jacadll ) 4;’)@5” Jaal)
Jall b pie dlalinal g 4 oSl Vel COla (form) Jsé 8 cadliay) 1




(@)

A ge 20 ye B 0 (JB Dd ) TEM Jaadl dlaline 5 4 S @Ylas (9.62) S5
el ) o I 4 i da 50 45558

sl (155, 7 s oladl (B Sl o) 6, 1Y) e s dea (38 ol e
G OVl oda aliy | (Aadaall A ) JAL )y sme ol b pendalinall Jlaall
A pall da sall 028 i My | (7 yome ) Ansall LIS ladY (el (5 sl
k o) =8 | transverse electric magnetic(TEM) 4 yxivall dulalina 5 1<)
IS | eSl Jlaall daly ) Aapall AUS Ky | aile 5, Aa gall oda LIS CulS Axdia
P 1 C S D PR CO

E(z,t) = RE el(@t=k2)

I dos e Jaall dpaly )l dapall o (6 e s | jk=a +if O el
PATE

E(zt) = RE, e~ ei(@t=h2)

da gall Ledanss ) Adlall ) 7 ae L jle o Bl o 5eSU) Jlaal) A g A o) a3l g
Db Agy Hha e Gl puad Goad | A gall a5l abo ) ae ad) DA LS (Jall ba e
e sl Ayl i g1 Olnall (ol (SN i3 350 (S0 Lot e i sl
b LS ) 2yl el 2l ol aal) e lliia) clulSaiy) JMA (e oo sall 23l

. (19.6b Jsall

(b)

2 ye Jaad dle i e | G )l gie (abia ge O e AuSaia 4 gle Gl ge (9.6D) IS
TEM 058 Y gl g (oage




Aslall Aagiall I saclall da gall jlEmy) Gl cileaie & Ky, kg o) ol

kol = kgl = 05 Gan |, il o) dind) dagall sai Aalell il

b ABiia sacbiall dx sall 0 5S5 O ang ) 23 all e s gall EES sy wn/El

, 045 Aaa i die W) 5 Y L dl 13a g AU As el ae (BN phase) skl

Laa 0 oS (aldll oo gall 3l (mode) daad 2aa5 4y ) 3 Gl A pensall il 028
. Laslalinall 5 4,61 <Y configuration

(9.7 S ) (o sall 28 5all Blail (e (e 53 a4 ) siall ) V) oo g0 28 e dlla 8
,(s, p- polarization) 4 siwall da sall CUaSinY) (e (e 58 2 ga sl Aais jelas Al
A (1 R DV g

e Jlaal aaie 6 Gun | (TE mode) sl (o568 Jladl Laai (1)
2l G siwall L) se E 05Sus, (S- polarized ) bsiudl s sine Lo ladlaia (E)
A gall 2yl

Jadl 4aie o Ga | (TM mode) s srivdl (cwbliaadl Juaall s (2)
Lilse H 0sSos . (p- polarized ) bsiull (s sine Ao ladain (H ) raalizal)
cAa sall 2l jal e jall (5 sl

JE,=0c%, (TEmode )y _isseoladl 4 2 E QK 131 (9.7) &)
05, TM had (& Liw | X, 2 oo oladl (8 0isS pe cnndalizall Jlaall (58
C X, Z o oladl (A S e o e sl 585 H,=0

sl sl (63 o sall 2 yall Ll (9,7) S




O sia Cpagl 63 (g 2 ga B B pdiial) 4 gisal) da gall Jida (9.2)
Plane wave analysis of a parallel plate wave guide

e da gl alagy @l eWlal) ol & sl da gall 73 gad aadiiad 2l J3a B
AdUiial) lulSasy) ddass) g3 ) gie Cps sl 3 piiall g Aa gall Ad je aladl ladie Chass
(9.8 JSAl A LS ) sl (pdd A sl - shaudll (e

]

(®

A siall ) 1Y) 23 5a (B i 4 shuse A 50 (9.8) S

X, 7 $osne Al (8 1 OULS je saeliall da sall (&) shall Culi anial o)) (il
PR I

k, = Xk, + zk, = Rk,,, + ZP3,

. (9.9 JL&l ) mode number badll 338 a5 o g0 a2 M Cua

. m baaill HLEEY) cull axie <iLS e (9.9) JSAll




b AaEe 2d el 8 (Jiud D) 5l ) et ) s el s sall cledie JS (S5 i g
058 O e, sl hadll cld Lysa Lyl la o (in phase)shll
e Aa sanall Cilalasy) Jils il 038 5 discrete values Alwiic ad k. B, LS yall

e sal) 2 pal) UM gl J o) K, Ky cilalaial

A} 2E5ally s

B = Jk?— K, (9.1)

138 5] o Alsall s ) i pall b5 il s pall sl 2L 53 e pun Al 038
’@HLU&AJPSJ\AQA}’;\E\LQ?\Jdgyop)ﬂ\uﬁbu)ﬂo\u'aﬁés.MJA\
OB, n eSSl alaa

k=w s,uzw\/g_rzw—n (9.2)

c c

aali (2l jall mildia jae daglell g sacliall Gl sall X ) gae olad) (A K AS 50 ) Ky W
A yall B Gl paienal) G 5 patay Coyey e Cagand o300 da il aiaad 6 g |5
A skl #U 3l Aliasa o)) e pay a8l 18 5 transverse resonance (o> sl
, 2T (w23 Jala o) s (round trip) ces st G Assall asaa 5 3 gaia

. skl 84 (Us g 5l) 1 gmam 5 el il sall () oS5 i3

(e saeliall A gall Hohall AL 3 S ) d 2ol (A cpaslll G Adlaall ol i il
JSall LS ) (radian) Gkl ciaidosl) kpd st ) Uil e
.(9.10

(@)

ol 255 5l o baclall a sall 5l 21 30 (9.10) JSa




Gy skl (8 el deasy | gslall mhadl (e 2030 3l () da sall J ey 2
o Gy Jiddby ) TM b elSail s 30 ) ) TE bawd Alls A 0508 5 (ulSadY!
@ OO sl | ad sl il # Sl s gas e duSaiall g dlagle) da sall ) gla (8l
JSEY ) sl 2l 8 = sl mhas S50 (e duSeiall dagall ) shall 2l 33l ok
lsraa ) ALl 5y oall JOA Aasall skl #l 3l Aliasa oS5 S (9011, 9.12

b WS G slll o (Uasaa

kpd + ¢+ kpd + ¢ = 2mn (9.3)

L/ s /i

Perfect »
conductor

Adia gall a6 = o dans e (ulSaiY) die TE Jaai da gall ) gha 2L 530 (9.11)JS4

W7z 472 7z77222247427440420
Perfect V%
conductor

Alia gall (i 7 o mdans e (lSa3Y) die TM daed A gall ) gha 2l 330 (9.12) IS4

:\AJA\L}mz\Jj\;uc)M\uau’ 2(') = 2m,0 u&\h}é,uﬁéyusj
)
@),

>




T

k,d=mr=k= ’”7 . m=1,2,3... (9.4).
CCmlsiall cpa Wl 63 2k dl A5 LaE TE, TM Bl JS e Galaiy 134

O, 0 s sl e dapall L i Al i L

k,, = kcosb,, =0, = cos‘l(kTm) = cos™?! (%) (9.5)

OV and gl syl AV Wl

0 1 (mnc) -1 mA
=cos " |—=) =cos (z—

m wnd 2nd

o) and, ClEMall oda aladinly £ b ds sall Jsh A Cus

B =V —Ha =k 1- (M) =k f1- (22)"  (og)

O oAl
mrnc
@y = (9.7)
e s
b =" 1= E0D? 0%)

> sall 28 el pailad e adiny s cutoff frequency adadll aa W, Dl e
S 1Y ey, el e Jaad) Ui dpalews s2e g el 1y | aadll A

T las (Aida e 0SB R, o> o, S, b dasd gl 2
i 058 B b o <o S L s sall 28 e U8 Jaaill 13 5 e
@}d\&ﬂ\dh@\)&bwym,

Cus | cutoff wavelength (A, ) &8l 4 ga Jghay (o Le aadll 23 53 Casliay

2mc 2nd

L =

cm Wcem m

Laai Ay JBY adadll da g0 Jsha (8, o) 58 25 5all oa sl (o Ja gl) IS 131 DU
‘_QUJISUJS:‘ ’mﬂ\\&d»\anmpcw ( m:]_),

(9.9)




2(1)d
=7 =2

b LS il da e Joh ANy B e el (S LS

)2 (9.10)

__2mn A
m

=71~

(9.1) Jua

Ol G s ) G d=1 om e Legin Aluall | (3l sie Caa gl 93 (o 90 A e
Tl 25l 13 oLl sesd) 33,0 Aad S0 aa | (g, = 2.1) Ajle dala
¢ TE;, TM; Ll 7 samall 235l 530 22 &5 TEM

: Jad)

S s QL.BS\ 238 ol aad | (9.7) Ualas pladinly

_Wem _mc _ . _ —2'99X1010—103><1010H
Jem = 2t 2nd Jer = 2dve,  2(0)W21 z
= 10.3 GHz

bl sl ey £ < 10.3 GHZ : w3355 (s TEM g .55 0 2V sa3) ) )
Gl e a2 35 58 o oy, TE;, TMy Blal¥) el 8 jall ey in s aDA

JAes, 0, =20 O kil il(97)ddee i Lo, <0 <o,
SIS 2% jall IS 5 yall 7 gansall 23 53l (g2 G 5SH

10.3GHz < f < 20.6 GHz
(9.2)J%a

A Bl axe 2 A = 2 mm Jeill da ge Jsha IS 13 (9.1) JGa &
¢ sl 28 el D18 W LG ~ sacsdll

: Jadl




S 2(10)v2.1

m

> m<10v2.1 =145

M b O dad I 2a g 48 Ly, 14 40 (s Blal) s e meany 2554 o 6
Laai I ddlal | Unai 28 W )5 e 7 semsal) Llai¥W) aae o6& A (TE, TM ) olaa
.TEM

O Ledani Y (abalinall ) e8] Jadll ozl )l Gasi il e J seand) (Sa
IS IS g el el s e Aeaiall il sall JS CLae (i 55 AL s

Jaall Aa gall dabae Jag | (9,12 JS5) (o2 g0 20 e SIS s TE Jaad o) (]

Eys — Eoe—iku.r _ Eoe—ikd.r (911)
k, = %k, + 28, (9.12)
k, = %k, + 28, (9.13)

r=Xxx+2z
O i (9.11) Adlas (A (s sailly
Eys = Eo(etkm* — g=ikmx)g=ifm
= 2iE sin(k,,x) e Pm? = E} sin(k,,x) e ~Fm? (9.14)
D IS (oS8 5eSH Jlaall Addal) 5 3 daalll Axpall Lol
E,(z,t) = Re(E,se'") = E§ sin(kpx) cos(wt — fmz) (9.15)
(0> 0, S, ekl 34 TE ba 058 dua )

>l 2 el A sl o el el aasy (9,15 ) Aalaadl s3¢d AL 5l el
S, X e L Bosde Jlaadl 1 30l OS5 (Vs ) asall 7 sme olad)
LA b gl 8 2k jell jee AU g Bacbiall Gila sall 0 Jalill 5 B sin(k,,x)

cZ a8 ) ae o eSI Jlaall Bl 48 28l interference pattern




s o e (9.8) Uae 0l 223, (L 3 TE Lawh) 00 < 0, A L
¢ LB, J
ilﬁmlzam

L AE gl e g AV (9.14,9.15) C¥alaall maai LS

E,s = Eg sin(kpyx)e™%m? (9.16)

E(z,t) = Ej sin(k,,x)e~%m? cos(wt) (9.17)
NWem Wemn 2 21n Acmy o

am=—" 1= =—-1-C) (9.18)

4535 Lo peS Yioe el 0 358 i oS0 25a IS ol aail 138 pa ¥
_zegﬁagaj\@MUia

SIS 9 A sl ) axi (9.5,9.6) (illas alasivly

cos0,, = w% =2 (9.19)

)\CITI

clasdl ) i 3s, B = 0 8, 0 = 00 055 Letie A1l a3 ) Akl o3 (50
el s (Canslll (s e )asan sl grua (oo sall dpall plaie e & a4 sl
MO, B, (A i) adadll aa i e @ <503 Lain Ad el e Jgha e

Ol @ - oo lie 90° (e i

B, = ksinb, = % sin 0, (9.20)

SIS M el ) shade jus iy paS Sy

- © __ ¢
pm Bm " nsinfp
Ll Ky sinB,, = 1 0sSiledie ) ¢/n de_yull sdgd (5 pruall dagll ) <5 g
0l oyl Ll adall a0 55 cpe 50 (e oo il vie Al ada (e ) SBY) ()5S
. meeoog}é,tlaﬂ\mjw@ﬁﬂ

v (9.21)




.. . e . d . )
aailly (9.8) Alalae B de genall de jualay¥ s, v = — Cua | velocity

g dBm
A it ERR

4Bm _ 1 _ d |no , _ (©emy2
du)_vg_du)[c 1 (oo)] (9.22)

Dok e e diand | agaall cad i BELAY) o) ol aay g

= £ |1 = (¥emy2 — £
Vom = - 1 (w) —nsmem (9.23)

gm

DY) i Gleaiad Laliaall de jull L gl de sanall o ju i pad | Ly 8
L2 ool G kg ky

(9.3 )l

il | 25 GHz Jediill 2355 S (9.1) Jbiall 8 anall s sall 2 jall 8
G On (delay) sl e as | adalll 355 352 235 Ll M=1,2 il s L)
C 91 om Adlaad 25 yall 14 @ant@jlh\ die phaill
: Jadl
G Ao puall /AdLall =00 0 Cun g | AL Ao senall alll e O il

1

At=t,—t, = ———] sec/cm

Vgl

o a3, (9.23) Aslae plasiuly

103, 063
(5577 =063c

_< |
Y1 T 21
1

1
At=_(039_063

)2 = 0.39¢

)- 3.3x 107 sec/cm




La L) oW 33 ps/ em latas Lgebudil ala iy 2k jall 138 e Al jall danill (o) Any 124
Cadall ) e e

45 gall Ualaa aladiiady 4351 gial) 71 1Y) 2 e ddes Jidas (9.3)
Parallel plate guide operation analysis by using wave equation
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L dss, 0= 04baslly 4uyS QliadwamnV 5 ol sl 284l
o

2 0’H 2 2
VZH = —ep— = —w’epuH = —BfH (9.4.10a)
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charge density and surface currents at waveguide walls
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0<f <2jysx ATEM i ge dory (ml sie cpa ol 53 oa 50 25 30 (9.1)
S 2.1 Lot Jani 1 ol J 3ladl s IS a1 (0 Adliss ol 22 3 GHZ

¢

Jall
f< —d ‘ 3 X107 3.45
= = = DO. cm
2ngd Y 2nfax 24/2.1(3 X 109)

Adlsall S 1Y (ny = 1.45) gzl adlag Gw )l s Gas gl 93 (o 50 2 30 (9.2)
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¢ Al yall 138

Jall

mc 2fnd  2(32x10°)(1.45)(0.01
L, Mmd_2( )(1.45)(0.01) _

2n.d c 3 x 108 3.09

f>
TEl, TEz, TE3, TMl, TMz, TM3 :\-ﬁ—) CM‘ LLA.I;YT UJ\

,a=2cm ,b = 1lcm : JUIS oalay) adadall Julabiss & 90 25 0 (9.3)
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Jall
bl ni=1 s a)c(mO) = mmnc/nia ahdll 255 dalas aladiuly
ale ,m=1 , (;UA

3 x 1010
fc(10) = w/2m = c/2a = o - 7.5x 10° = 7.5 GHz

abadll 03 i li a=2b Cusy, TEy, o TEyy Lol A e ¥ Laaill ) 55,
é.;/; L ol Laill JJJJ'A_é:.‘zé;jL.‘g .éLaJS//aﬁgJ

98 plhall 0 )i (gae S ile 5, f,(20) = 2(7.5) = 15 GHz
7.5GHz < f < 15 GHz

oz S (D) 4elii)Y Lot _pS]5, () s0 2o (o pof Lol i 22 (9.4)
J3 Lbuygyllade | 15GHZ < f < 20 GHz 223 (5% (ann 2 pall s
£elg0 ..7.«.4‘)4.//
S

3 x 1010

C

10) = — 15 x 10° =
£(10) = o - —
a=1cm

Cus | TEgy Laill abadlf 09 5 anfivi Ad poll 167 )] alasy

(01) c 20 x 10° 3x107
= — e —
Je 2b 2b

b=0.75cm




Claw 5 ¢/ 3¢llo bolas 0 sall 136 IS5 (1=1.45) Lile o sa 2 1 (9.5)
I3/ Lo _yy pai i pall Jigd Sy Al Blai¥) sac 2a | 0.5 MM Jled) dag i
fA = 1.0 ym &b s 90 Job oIS

S

ALELS LS5y Claleo Yy Lol gad 22 abadl) 23,51 (9. 5 Q) 4Dlal] pasiui

Ny & Zd 2 2
e, LleiVlem &, m—1<nf - n3

2d _ 2x(0.5)x1073
m<—ynf—ni+1="———/(145)2 -1 +1

m = 2102

M, a=6cm,b=4cmelal ghiadl Jilaiue 2 501h 1 (9.6)
Bale L) Jalaa () Lale 5 jite s ge daadl 2 el 138 4y Jamy g3) 22 il
?nl 4.2.\{5

Jall

Cc m n
fo (o) = 5= |27 + ()2

s, TEy;, TE g oxbadl) (523 55 (g a8l 51l 22 il (e daas
c 3 x 108 _2.5)(109

10) = = —
fe(10) 2n,a 2n4(0.06) ny

(01) c  3x10% 375x10°
Je - 2nb 2n4(0.04) 00 0ny




2.5 x 10° 3.75 x 10°
—<f<
nq nq

Alalral) (383 A 32U 8oy ¢ shaa | adadall Jabiioss 5 Sdra o 5 23 3 (9.7)
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e u)Iz)sE

£ @bl 2 5 an a0 pall ene e oa pall 0ed 25 (D)
§de panallde_puy ) shall de_w aa(C)
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L=k, A7 sneolsl 4 JLEGY Culi LS e o) s 480 (a)




v x =-u‘a—t
— 37
- = oE f 2 —
_ + —_—— — =
V x H Jf EBt’ ot w €F
geV-E = 0
uVeH = 0
= 2 2- 3 . Ta- 2’E
V x (V xE)=V(V+E) - VE=-p — (V x H) =-p|lweE + ¢ —5
ot P 2
/ ot
2
2— w
2= _1 3E_ p%
VE=—5—+5 E
c” 9t c
0
_ 7, _ _
VX(VXH)=V9-H)-VH=VXJf+€8—VXE
72—
=V><Jf—eu—8——§
ot
2 3H _ oJ 35 2 = 55
V_B_E__VXB +eu—=-—w€V.><E+c—:u—3
ot P ot
2
_“poH 1 2
C2 ot C2 3t3
2
2— w
2= _1 3H Py
VH= 282+ 2H
c t c 2 9
w - w
Solutions the same as in text with k':;:+k +kz=—-§—R
c




a)

TE, 4asal Llaidl Xy (5 sie 3 Luhlita g gl Ylaal &Yoleo 22 (a) (9.8)
TM

FTMun sl Laaill 2yl = s Ao Labad] & Ll 2 ()

TE

Electric Field Lines

k tank x

E
gl:lz-l X = -
dx E_ ky tankyy > tankyy d(kyy) tankxx d(kxx)

—anoskyy ='£ncoskxx + constant -+ coskxx coskyy = constant




Magnetic Field Lines

H k tank cotk d(k cotk d(k_x
dy _ vy _ v B YY R VY ( yY) _ otk x ( X )
dx H k tank x 2 2

X X X k k
y x
1 , 1 .
— nsink y = — 2nsink x + constant
2 v 2 X
k k
Yy X
2
(sink x)(kY/kX)

X

- = constant

sink vy

y
™

Electric Field Lines

E ‘EZ tankxx tankyy d(kyy) _ tankxx d(kxx)

dy _ ¥ _ N =
dx E k  tank y 2 2
X X v k k
y X
1 1
—E-lncosk y = —E-incosk x + constant
y X
k. k
Ny %
_ 2
(cosk x)(kY/kX)
X
= constant
coskyy

Magnetic Field Lines

dy El kx cotk x

- =___—_._._x = -

ix 1 X cotk y > cotkyy d(kyy) cothx d(kxx)
X y y

n sinkyy = —4n sinkxx + constant

sinkxx sinkyy = constant

jk k sink x
e Z X X

b) K(x,y=0) = Ho[lxcoskxx - 1z gﬁ—zf———Tf_i]

k- +k
X y

b - - jkzkx
K(x,y=b) = —Hocosnw[lxcoskxx -1, —E———~§-51nkxx]

kW + k

X y
. _ _ ik k
= = - + 2 .

K(x=0,y) Ho[ 1ycoskyy i EE_;XEE 31nkyy]




a _ Jjk k
K(x=a,y) = -H cosmn[-i cosk v + i —ZZ _ sink v]
o vy 2 2 y
k +k
X Yy

a=Db = ole) o/s8 4 a0 25 pal phadll i e (Y] 3 el 2s (a) (9.9)
058 i ()t Uiy ) piall fihiie o po i sal Lo U sles¥) 22 (D) £l cm

£10%9,108,10%,10%, 102 . S 2bilf 23 5
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- 1 2 2
2, £, =1.5 x 10 O [0 + n 1

.35 x 101

24 x 1010

5 x 1070

74 x 1070

41 x 1010
.0 x 10lo

.36 x 1010

1.5 x 10

cOo




co
1010 1.5 em
108 ' 1.5 m
106 150 m
104 15 km
102 1.5 x 106 m

Al il snas Blaa S0, @ b solaal | adaial Jidaiosa o 4 25 5 (9.10)
Ll dpdalisal s oSl c¥laallaa 2 =0, 2 = L 5 siwall die dlia sall
¢ 25l 138 yie da ge Ll Alla b Lalcd) il aa 5 TM, TE

Jall




a)

™
E (x,v,z) = E sink xsink ysink z; k = m7/a
z o X v z X
A E k k
E (x,y,2) = 93 2_ 5ink xcosk ycosk z; k
y 2 2 X y z y
k + k :
X y
= Eokxkz
E (x,¥,2) = —4———— cosk xsink ycosk z; k
X k2 + k2 X v z z
y
E E
fo--Lozo oy
X jwy "9y - 9z
e e
= - -2 sink xcosk ysink z(k + ——24———ﬁ
jwu X y z Yy k2+k2
X y
E k k2
= — _z Y 7 5 sink xcosk ysinkzz
IRk + k) %
X y
3E OE
ﬁ - 1 ( X_ Z)
y jwu oz 90X
E 2
— O . .
= Son coskxxs1nkyy51nkzz (k2 N kz + kx)
X Yy
E k 2 :
_ 0 X k . \
= - 5 5 coskxx51nk y51nkzz
O R 4k Y
X y
- aﬁ:x
~_ y _
Hz jwu (SX oy ) 0
TE

H (x,v,2) = H cosk xcosk ysink z
z o X y z

nm/

pm/




Hz(x,y,z) = Hocoskxxcoskyy51nkzz




b)

c)

-H k k
o

- z
H (x,y,z) = cosk x sink y cosk =z
4 K2+ K2 x. ¥ z
x 'y
) ~H k k_
H (x,¥,z) = ———— sink X cosk y cosk z
¥ K2+ k> X y z
X y
) 3 oH
E = (%2 -7
X jwe "3y dz
-H k k2
= TQ— cosk x sink y sink z(k + _§_E_—§)
jwe X v z Kt K
Xy
-H kzk
= 0 > 5 cosk x sinkyyrsinkzz
Jwe(kx + ky)
E 1 (BHX _ BHZ)
y jwe "2z 9x
H, KX
= EEE 31nkxx coskyy 81nkzzﬁ;?:T;?-+ kx)
X y
H K2k
= 9 b sink x cosk y sink z
. 2 2 X y z
jwe(k™ + k7)
X y
X , 3E . AE
Ez - juwe (Bx T3y ) =0
2 2 2 2 2 2 2 2
K=k +k +k =+ T+ &=
X y z a b 2 c2
TE101
~  JwuH _ T .
E = sink x sink z i 3 k =—, k =0, k =—
kX X z vy X a’ vy z %
R k
H =

z . - . T
H [— — sink x cosk z i + cosk x sink z i ]
o k X z X X z z

X

K(x,y=0,z)

= —_Iz(x,y=b,z)

-7 = 3 O+ 1 = 1
Hxéx,y 0,2)i +H (x,y=0,2)i_

7 - - -
H |_ e s1ink X cosk z 1 + cosk X s1nk Z2 1 .
O X X Z Z X 4 X




K(x=0,y,z) = K(x=a,y,z) —f-lz(x=o,y,z)€y

-H sink =z
o] zZ

Eun 0 4Sew Jle e 5 piall ds pall Bty da jall il il o (@) (9.11)
foo =0 ol dalae

Ch,d K108 @, ky, k, %@ 8l 2 (b)
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a)

b)

™
éo .
0dd: o =-—%k tank d = 0 » k = =&
€ X X X d
“o (2n + D7
Even: o =-—kcotk d=0>%k =-——p—"—
€ X X X 2d
IE
Uo . -
0Odd: o =—%k tank d =0 >k = —
H X X X d
UO ' (2n + D
Even: o =-—%kcotk d =0~+k =-—r—7—
u X X X 2d
i 1
Ay n o —
kxd << 1 = tankxd n kxd, qothd A kxd

™

>
0odd: a« %-Eg k2 z

2 2
Xd, kX +a =0 (ep - eouo)

b2, 6.2 2 e 2
k + kx(eod) - w (ey - Eo”o)<E;E) =0




2 1 ,e 241 €4 2, ¢ .2 _
kx_—Z (s d) "{4 (E d) tow (e d) (eu Eouo)
o o o
k2=m€u +Ct,2=mg-_u...k2
z oo X
3 €
i n __O 2 _ 2 2 _ _ 2 _ _ 0,2
Even: o ® =4 kx o + w (ep eouo) w (eu eouo) od
E
u
. n 0 2 2 1, uw.2 41 Mo 4 2 o 2 :
0dd: o X2 kd, K = - 5T [T (T 4wt (FpTeen - e u)
o 0 o
2
kM =wepy +tao =oweuy-%k
z oo X
H H
_ o .2 _ 2 2 _ - .2 _ _ , 0,2
Even: o = nd’ kx— o + w (eu souo) w (eu EO]JO) (ud

, 4w Jjle 4Sa ) oa g0 2 o e L LI = sawall Llai¥) 25 (9, ]2)
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a) E (x=0) = E (x=0) =0
y z
TM even not allowed
TE odd not allowed

Allowed modes: TM odd, TE even

b) TM odd
R . jeszl
of(x=0) = EEx(x=0) = - %
X
X . waAl
K (x:O) =H(=0) = -
z y k
X
TE even
Esf(x=0) =0
Ky( =0) = B1

e a2l Al 3 (9.7) ) (85583l Jslal 3l Ay, By s
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Sl
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Cre Al (8 sl as | 28 LeSan 4 g dagpd e alaie Ll a8 Q8 1 ()
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a) VA - =-uJ. =0
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2
Cc

(=
ka
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x X
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g A 3 A m2 2 N
2+ —2 4+ A =0k +k ==
2 2 2 x x z 2
dx 9z c c
2
k c
A= . L3V kA = -2 59 X _ A
VeA = = 7 3¢ 7 kaﬁx— 2\?-*1? " Ax
c c
Ee-®® 9y oF - —juhd + (Jk. 1+ 3k 1)V
ot T9% % Tt T 1%
_ kicz-mz . _.jkzkxczﬁ
P S + Tz X
li( w ) Ak iz w ﬁk
_ ___ °A ,. -
B=VxA=1i —2>B =-jk A
y 9z y 2 X
ik K ik UK
0 _—_ZA $ — =——-—9=m A A -_— O
Hy y Ax—rﬂy(z 0) > . AX-)-AX 23k
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. Z z




37A j(uwt=-k x)
?ZA - L _"EE = —uJOe x |z| < a

dzﬁx 9 W2
- (k" =~ —)A = -uJ
dz2 x c2 X °
R uJ Jlwt-k_x) j(wt-k_x-k z) j (wt-k_x+k_z)
A =Re 2 | e ¥ 4 Ae ¥ 2 4 Ae x 2
X 5 2 1 . 2
kS -8
X 2
C N
Particular Solution Homogeneous Solution
uJodz' j(wt—kxx—kz(z—z')) '
) 2jk © z>z
dA = z
X
-uJOdz' ej(wt-kxx+kz(z-z‘)) o
23k
z > a
a uJ dz' j(wt-k x~k (z-z'))
2 - o e p S -
X 2jk
-2 Z
uJ j (wt=k x-k z k a -jk a
° i( Xk, ) Jk, Jk, ]
= 2 e e - e
2k
Z
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= sink a e
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zZ < =a

b=
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uJ

2

k
z

_uJoj
2

k
z
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uJ
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2k 2
Z2

"

JpJO —jkza

e
k2
z
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2jk,

j(mt—kxx)

-uJ
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O . =

e
23k,
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jlwt k_x kzz) . jk a

e e
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sinkza e x Z

J L]
u odz

29k

Z

a
e <+ f
z

—jkz(z+a) jkz(z—a)

[l - e + e
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sinkzz e
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sink a e
z
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e “ sinkzz e x
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X z
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jk a
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{;zirIR eJchPdr
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r « R
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-j o (r#R) j o (R-x) iR 3
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X jo Rce t =R j =R
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2erw
_ 1 8V 1 2 24 it R
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c r ¢
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2
c
= OORE 2 (ij + l)e—j DJI'/C [E-j mR,c - ejMRKC] + E%-
2ew T ’

r < R
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-j0 R it 2 . juC,
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T
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'E (r:ﬂi ) = o = 1 <> C. = =
T + £ RZ 1 EWw
UDRZ
=
5 r R
) ET
E =
r
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A k) ey 5 53 (e IS0 il a3 53 5 o L) il glie Aladll J)5LY) 28 (10.3)
ol < L e e e i e 8 A
(a) {(3)=foms az

(b) I(z)=1I, e
(c) I(z)=Ipcosh az

Jall
d2/2 dg
df ff - —]I:_ I I(Z)dz, R = 2;“ ( iff)z
¢ o -di/2
A= = 1— ﬂ
jw dz
(a) i(z) = Iocosaz
di/2 QSina-g%
dt Ff f cosazdz = -
¢ ~d2/2
- Ioa
A(z) ='—5; sinaz
(b) 1(z) = Ioe-alzl
P g, VP o
dt = e dz + e %24,
eff —d8)2 :
S 2 o ear/2y




(C) i(Z) = IOCDSh&z

de/2
df. £F = J’ coshazdz = % sinh %
© ~dL/2
A(z) = T sinhaz
Ia
O g0z 2 > 0
~ ju
A(z) =
"f‘Io Loz R
jw

osrblite ol AU ) (a3l sl 3,080 AU (o 31 Jadl 32 (104)
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Jall
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Jall
= - 1 3 13 -
(a) B =V x A = —=1n6 38 (A 511'18)1 e (rA¢)1B
B 2 (A,sind)
dr _ “r _ -1 38 ‘S¢S
rdbo BB sing 3 (eas
or ¢

g (rslnBA )dr + 3— (r51nBA ) d6 = 0O

rsinfA, = constant

¢

~

(b) A Re[Ke-" “t] = Re[-Y

5 sin6(1 + jkr)ej(Wt-kr)]

&nrz

Assume m = m real

_ ¥m sinf _ _ _
A¢ im 2 [cos(ut kr) krsin(wt kr) ]

r

Magnetic field lines - sin B[ cas(ii—kr) - sin(ut-kr)] = constant
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€8l AL sl Jaaal (b))

Broadside <l dxuly ddstian aad Ally ad a2 = 1/2 <8 1 (C)

‘Array
- dall
‘a) ry Y r — acoso, r, A r + acos®
-~ ﬁo -jk jk (=) -j(k B=—v%)
EB v ot sinfe 3 I‘[e_'] acos + e 3 acos X :I
2E —j(kr - X
~ jk)O:" sinfe 2 [cos(kacose — -21)]
i = E
¢ n
~ 2 ~ 12
Bb) <8 > = 1 }Eel = 2|E | S'n28 2(1{ g - }‘{}
' - > n i cos acos 2
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23-%—>ka=

Broadside » 6 = 90° » y = 1 2n7
LAl (e (2N41) 2221 (10.6) Jsad) (0 (8-C) £ 54 (& slhaall a0 (10.7)
€ )y e 3 skl 3 S I 7 ) sae (e 5 Lk 2l 4 slaiiall lladY|
Jall

<S > = 0 when kacosf - = =
r 2
(2n + 1) = + &
& = cos 2 2]
ka
when kacosg - % = nmn

<8 >
r max

X
6 = cos T [11]
ka
- E_ ~ikr N jn(kacose—-xo)
E = sinfe X e
e Jkr :
n=—N




ﬁo ~jkr sin(N + %O(Racosﬁ - X))
= EE; sinfe { 1 2 }-
sin 5 (kacosf - xo)
. Eg
H =— .
N L2 L2 1
E | E | sin(N + ) (kacos6 - x )32

s >=1 -8 0 g% 2 °

r 2 n 2 2 1

k'rn sin E‘(kacosﬁ - xo)

1
<Sr> 0+ (N + 2)(kacose - xo) nmw

nm

+
1 X
N + 5

B = cos o

1 _ XL
<§ > + (N + 2)(kacosﬁ - xo) = (2n + 1) >

r max
(2n + 1) (n/2) +

1 xo
-1 N + >

ka
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